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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER                AREA              LIKELY 2016     PARTY ID                AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------- 

                                      FE-   NE    SOUTH SW    COLUM TOLED VERY  SMWT              IND/                                MINO  

                          TOTAL MALE  MALE  CLEVE EAST  CINCY WEST  NW    LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             139    72    67    44    20    27    33    15   129    10    91    15    29    45    31    38    20    86    53 

                             28    30    26    31    25    31    25    26    28    24    48     9    20    35    25    25    23    22    46 

 

Wrong Track                 313   157   156    87    56    52    82    36   283    30    72   135   105    72    85   100    54   257    54 

                             63    65    60    61    70    59    63    62    62    73    38    85    72    56    69    66    61    67    47 

 

Undecided                    48    11    37    12     4     9    16     7    47     1    25     8    12    12     8    13    14    40     8 

                             10     5    14     8     5    10    12    12    10     2    13     5     8     9     6     9    16    10     7 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER                AREA              LIKELY 2016     PARTY ID                AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------- 

                                      FE-   NE    SOUTH SW    COLUM TOLED VERY  SMWT              IND/                                MINO  

                          TOTAL MALE  MALE  CLEVE EAST  CINCY WEST  NW    LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     231   107   124    79    24    36    65    27   212    19   156     8    61    73    53    63    37   144    87 

                             46    45    48    55    30    41    50    47    46    46    83     5    42    57    43    42    42    38    76 

 

Disapprove                  243   123   120    58    51    48    58    28   223    20    28   142    72    51    66    81    43   217    24 

                             49    51    46    41    64    55    44    48    49    49    15    90    49    40    53    54    49    57    21 

 

Undecided                    26    10    16     6     5     4     8     3    24     2     4     8    13     5     5     7     8    22     4 

                              5     4     6     4     6     5     6     5     5     5     2     5     9     4     4     5     9     6     3 
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8. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER                AREA              LIKELY 2016     PARTY ID                AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------- 

                                      FE-   NE    SOUTH SW    COLUM TOLED VERY  SMWT              IND/                                MINO  

                          TOTAL MALE  MALE  CLEVE EAST  CINCY WEST  NW    LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7     2     5     5     1     -     1     -     7     -     4     1     -     6     1     -     -     7     - 

                              1     1     2     3     1           1           2           2     1           5     1                 2       

 

Favorable                   238   110   128    80    25    39    65    29   217    21   157    10    67    68    60    64    41   149    89 

                             48    46    49    56    31    44    50    50    47    51    84     6    46    53    48    42    47    39    77 

 

Unfavorable                 234   122   112    53    47    45    62    27   215    19    26   139    68    52    60    81    39   208    24 

                             47    51    43    37    59    51    47    47    47    46    14    88    47    40    48    54    44    54    21 

 

Heard of/Undecided           21     6    15     5     7     4     3     2    20     1     1     8    11     3     3     6     8    19     2 

                              4     3     6     3     9     5     2     3     4     2     1     5     8     2     2     4     9     5     2 
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9. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER                AREA              LIKELY 2016     PARTY ID                AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------- 

                                      FE-   NE    SOUTH SW    COLUM TOLED VERY  SMWT              IND/                                MINO  

                          TOTAL MALE  MALE  CLEVE EAST  CINCY WEST  NW    LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                2     -     2     -     1     1     -     -     2     -     -     2     -     -     2     -     -     2     - 

                              *           1           1     1                 *                 1                 2                 1       

 

Favorable                   204    87   117    75    25    35    47    22   178    26   145     9    45    67    46    53    33   117    87 

                             41    36    45    52    31    40    36    38    39    63    77     6    31    52    37    35    38    31    76 

 

Unfavorable                 257   143   114    56    47    50    75    29   244    13    31   143    81    56    66    87    46   235    20 

                             51    60    44    39    59    57    57    50    53    32    16    91    55    43    53    58    52    61    17 

 

Heard of/Undecided           37    10    27    12     7     2     9     7    35     2    12     4    20     6    10    11     9    29     8 

                              7     4    10     8     9     2     7    12     8     5     6     3    14     5     8     7    10     8     7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q10 Page 11 

 

 

 

 

10. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER                AREA              LIKELY 2016     PARTY ID                AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------- 

                                      FE-   NE    SOUTH SW    COLUM TOLED VERY  SMWT              IND/                                MINO  

                          TOTAL MALE  MALE  CLEVE EAST  CINCY WEST  NW    LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               11     3     8     2     3     1     3     2    11     -     3     6     2     4     3     1     3     9     2 

                              2     1     3     1     4     1     2     3     2           2     4     1     3     2     1     3     2     2 

 

Favorable                   237   103   134    78    32    38    66    23   214    23   136    24    71    84    53    60    35   158    79 

                             47    43    52    55    40    43    50    40    47    56    72    15    49    65    43    40    40    41    69 

 

Unfavorable                 195   110    85    49    32    38    49    27   184    11    25   116    53    34    57    71    31   177    16 

                             39    46    33    34    40    43    37    47    40    27    13    73    36    26    46    47    35    46    14 

 

Heard of/Undecided           57    24    33    14    13    11    13     6    50     7    24    12    20     7    11    19    19    39    18 

                             11    10    13    10    16    13    10    10    11    17    13     8    14     5     9    13    22    10    16 
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11. Rob Portman 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER                AREA              LIKELY 2016     PARTY ID                AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------- 

                                      FE-   NE    SOUTH SW    COLUM TOLED VERY  SMWT              IND/                                MINO  

                          TOTAL MALE  MALE  CLEVE EAST  CINCY WEST  NW    LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               69    26    43    20    15     6    24     4    58    11    31    21    15    26    18    11    14    56    13 

                             14    11    17    14    19     7    18     7    13    27    16    13    10    20    15     7    16    15    11 

 

Favorable                   167    87    80    42    25    43    38    19   164     3    42    81    43    40    44    56    24   146    20 

                             33    36    31    29    31    49    29    33    36     7    22    51    29    31    35    37    27    38    17 

 

Unfavorable                 151    71    80    48    13    24    47    19   139    12    82    22    44    34    30    51    33   110    41 

                             30    30    31    34    16    27    36    33    30    29    44    14    30    26    24    34    38    29    36 

 

Heard of/Undecided          113    56    57    33    27    15    22    16    98    15    33    34    44    29    32    33    17    71    41 

                             23    23    22    23    34    17    17    28    21    37    18    22    30    22    26    22    19    19    36 
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12. Gary Johnson 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER                AREA              LIKELY 2016     PARTY ID                AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------- 

                                      FE-   NE    SOUTH SW    COLUM TOLED VERY  SMWT              IND/                                MINO  

                          TOTAL MALE  MALE  CLEVE EAST  CINCY WEST  NW    LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              223    82   141    53    36    40    68    26   206    17    84    73    60    39    52    75    56   175    47 

                             45    34    54    37    45    45    52    45    45    41    45    46    41    30    42    50    64    46    41 

 

Favorable                    63    43    20    17    10    10    17     9    60     3    25    18    20    29    18    12     3    56     7 

                             13    18     8    12    13    11    13    16    13     7    13    11    14    22    15     8     3    15     6 

 

Unfavorable                  70    41    29    28    11    11    12     8    56    14    25    16    28    31    15    17     6    43    26 

                             14    17    11    20    14    13     9    14    12    34    13    10    19    24    12    11     7    11    23 

 

Heard of/Undecided          144    74    70    45    23    27    34    15   137     7    54    51    38    30    39    47    23   109    35 

                             29    31    27    31    29    31    26    26    30    17    29    32    26    23    31    31    26    28    30 
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13. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER                AREA              LIKELY 2016     PARTY ID                AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------- 

                                      FE-   NE    SOUTH SW    COLUM TOLED VERY  SMWT              IND/                                MINO  

                          TOTAL MALE  MALE  CLEVE EAST  CINCY WEST  NW    LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     3     -     1     1     -     -     1     3     -     1     1     1     -     1     2     -     3     - 

                              1     1           1     1                 2     1           1     1     1           1     1           1       

 

Favorable                   188    97    91    51    41    39    36    21   178    10    23   113    48    44    56    53    33   157    29 

                             38    40    35    36    51    44    27    36    39    24    12    72    33    34    45    35    38    41    25 

 

Unfavorable                 267   120   147    85    33    40    80    29   241    26   156    24    83    83    59    76    43   183    84 

                             53    50    57    59    41    45    61    50    53    63    83    15    57    64    48    50    49    48    73 

 

Heard of/Undecided           42    20    22     6     5     9    15     7    37     5     8    20    14     2     8    20    12    40     2 

                              8     8     8     4     6    10    11    12     8    12     4    13    10     2     6    13    14    10     2 
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14. Jill Stein 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER                AREA              LIKELY 2016     PARTY ID                AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------- 

                                      FE-   NE    SOUTH SW    COLUM TOLED VERY  SMWT              IND/                                MINO  

                          TOTAL MALE  MALE  CLEVE EAST  CINCY WEST  NW    LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              265   128   137    70    35    42    86    32   248    17    84    96    81    50    67    87    59   204    59 

                             53    53    53    49    44    48    66    55    54    41    45    61    55    39    54    58    67    53    51 

 

Favorable                    48    14    34    14     7     9    12     6    44     4    27     8    11    24     9    11     4    34    14 

                             10     6    13    10     9    10     9    10    10    10    14     5     8    19     7     7     5     9    12 

 

Unfavorable                  42    21    21    14     9     5     8     6    40     2    14    17    10    12    12    14     4    38     4 

                              8     9     8    10    11     6     6    10     9     5     7    11     7     9    10     9     5    10     3 

 

Heard of/Undecided          145    77    68    45    29    32    25    14   127    18    63    37    44    43    36    39    21   107    38 

                             29    32    26    31    36    36    19    24    28    44    34    23    30    33    29    26    24    28    33 
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15. Ted Strickland 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER                AREA              LIKELY 2016     PARTY ID                AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------- 

                                      FE-   NE    SOUTH SW    COLUM TOLED VERY  SMWT              IND/                                MINO  

                          TOTAL MALE  MALE  CLEVE EAST  CINCY WEST  NW    LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               45    20    25    23     8     4     4     6    24    21    14    12    19    23    12     5     5    26    18 

                              9     8    10    16    10     5     3    10     5    51     7     8    13    18    10     3     6     7    16 

 

Favorable                   159    74    85    39    24    28    50    18   155     4   105    18    34    37    39    48    31   111    48 

                             32    31    33    27    30    32    38    31    34    10    56    11    23    29    31    32    35    29    42 

 

Unfavorable                 211   106   105    56    35    40    58    22   202     9    41    99    67    46    54    73    35   182    28 

                             42    44    40    39    44    45    44    38    44    22    22    63    46    36    44    48    40    48    24 

 

Heard of/Undecided           85    40    45    25    13    16    19    12    78     7    28    29    26    23    19    25    17    64    21 

                             17    17    17    17    16    18    15    21    17    17    15    18    18    18    15    17    19    17    18 
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16. Joseph DeMare 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER                AREA              LIKELY 2016     PARTY ID                AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------- 

                                      FE-   NE    SOUTH SW    COLUM TOLED VERY  SMWT              IND/                                MINO  

                          TOTAL MALE  MALE  CLEVE EAST  CINCY WEST  NW    LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              319   149   170    84    50    59    85    41   299    20   110   108    95    69    78   104    65   257    60 

                             64    62    65    59    63    67    65    71    65    49    59    68    65    53    63    69    74    67    52 

 

Favorable                    29    15    14     9     9     2     8     1    28     1    15     4     8    16     8     3     2    23     6 

                              6     6     5     6    11     2     6     2     6     2     8     3     5    12     6     2     2     6     5 

 

Unfavorable                  45    22    23    12     7    10    12     4    36     9    18    14    13    17    11    10     7    26    19 

                              9     9     9     8     9    11     9     7     8    22    10     9     9    13     9     7     8     7    17 

 

Heard of/Undecided          107    54    53    38    14    17    26    12    96    11    45    32    30    27    27    34    14    77    30 

                             21    23    20    27    18    19    20    21    21    27    24    20    21    21    22    23    16    20    26 
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17. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER                AREA              LIKELY 2016     PARTY ID                AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------- 

                                      FE-   NE    SOUTH SW    COLUM TOLED VERY  SMWT              IND/                                MINO  

                          TOTAL MALE  MALE  CLEVE EAST  CINCY WEST  NW    LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              128    55    73    40    22    16    33    17   106    22    53    25    46    40    35    27    25    88    39 

                             26    23    28    28    28    18    25    29    23    54    28    16    32    31    28    18    28    23    34 

 

Favorable                   148    78    70    35    29    31    36    17   142     6    25    84    37    37    36    46    27   132    15 

                             30    33    27    24    36    35    27    29    31    15    13    53    25    29    29    30    31    34    13 

 

Unfavorable                 121    57    64    40     9    23    36    13   119     2    82    17    21    29    31    38    19    94    27 

                             24    24    25    28    11    26    27    22    26     5    44    11    14    22    25    25    22    25    23 

 

Heard of/Undecided          103    50    53    28    20    18    26    11    92    11    28    32    42    23    22    40    17    69    34 

                             21    21    20    20    25    20    20    19    20    27    15    20    29    18    18    26    19    18    30 
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17A. John Kasich 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER                AREA              LIKELY 2016     PARTY ID                AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------- 

                                      FE-   NE    SOUTH SW    COLUM TOLED VERY  SMWT              IND/                                MINO  

                          TOTAL MALE  MALE  CLEVE EAST  CINCY WEST  NW    LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               22    11    11     8     8     3     3     -    15     7     6     7     9    11     6     3     1    10    12 

                              4     5     4     6    10     3     2           3    17     3     4     6     9     5     2     1     3    10 

 

Favorable                   247   113   134    59    29    45    85    29   233    14    86    90    69    69    66    71    39   209    37 

                             49    47    52    41    36    51    65    50    51    34    46    57    47    53    53    47    44    55    32 

 

Unfavorable                 158    77    81    49    29    29    29    22   149     9    61    47    45    25    41    57    34   122    35 

                             32    32    31    34    36    33    22    38    32    22    32    30    31    19    33    38    39    32    30 

 

Heard of/Undecided           73    39    34    27    14    11    14     7    62    11    35    14    23    24    11    20    14    42    31 

                             15    16    13    19    18    13    11    12    14    27    19     9    16    19     9    13    16    11    27 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q18 Page 20 

 

 

 

 

18. If the general election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton or Republican Donald Trump, for whom  

will you vote or lean towards? 
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Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    220    97   123    80    23    33    59    25   198    22   156     8    53    72    48    60    35   132    88 

                             44    40    47    56    29    38    45    43    43    54    83     5    36    56    39    40    40    34    77 

 

Republican Donald Trump     219   115   104    54    46    48    47    24   204    15    18   133    64    40    59    74    44   200    17 

                             44    48    40    38    58    55    36    41    44    37    10    84    44    31    48    49    50    52    15 

 

Undecided                    57    27    30     9    10     6    24     8    53     4    14    16    27    16    16    16     8    48     9 

                             11    11    12     6    13     7    18    14    12    10     7    10    18    12    13    11     9    13     8 

 

Refused                       4     1     3     -     1     1     1     1     4     -     -     1     2     1     1     1     1     3     1 

                              1     *     1           1     1     1     2     1                 1     1     1     1     1     1     1     1 
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19. Are you mostly voting for (Hillary Clinton/Donald Trump) or against (Hillary Clinton/Donald Trump)? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE        439   212   227   134    69    81   106    49   402    37   174   141   117   112   107   134    79   332   105 

CLINTON/TRUMP               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

For                         220   105   115    56    36    51    55    22   211     9   111    66    42    57    53    64    40   161    58 

                             50    50    51    42    52    63    52    45    52    24    64    47    36    51    50    48    51    48    55 

 

Against                     172    83    89    65    23    22    39    23   150    22    52    57    58    50    45    52    24   129    42 

                             39    39    39    49    33    27    37    47    37    59    30    40    50    45    42    39    30    39    40 

 

Undecided                    43    22    21    12     9     7    11     4    37     6    11    17    15     5     9    16    13    39     4 

                             10    10     9     9    13     9    10     8     9    16     6    12    13     4     8    12    16    12     4 

 

Refused                       4     2     2     1     1     1     1     -     4     -     -     1     2     -     -     2     2     3     1 

                              1     1     1     1     1     1     1           1                 1     2                 1     3     1     1 
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20. Is there a chance you would support Republican Donald Trump? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE        220    97   123    80    23    33    59    25   198    22   156     8    53    72    48    60    35   132    88 

CLINTON                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          19    15     4    13     2     -     4     -    13     6    10     1     8    16     1     2     -    11     8 

                              9    15     3    16     9           7           7    27     6    13    15    22     2     3           8     9 

 

No                          201    82   119    67    21    33    55    25   185    16   146     7    45    56    47    58    35   121    80 

                             91    85    97    84    91   100    93   100    93    73    94    88    85    78    98    97   100    92    91 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Is there a chance you would support Democrat Hillary Clinton? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE        219   115   104    54    46    48    47    24   204    15    18   133    64    40    59    74    44   200    17 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                           2     2     -     1     1     -     -     -     2     -     -     1     1     -     1     -     1     1     1 

                              1     2           2     2                       1                 1     2           2           2     1     6 

 

No                          190    98    92    48    40    42    37    23   181     9    13   123    51    39    54    63    32   173    15 

                             87    85    88    89    87    88    79    96    89    60    72    92    80    98    92    85    73    87    88 

 

Undecided                    22    12    10     3     4     5     9     1    16     6     5     7    10     1     4     8     9    22     - 

                             10    10    10     6     9    10    19     4     8    40    28     5    16     3     7    11    20    11       

 

Refused                       5     3     2     2     1     1     1     -     5     -     -     2     2     -     -     3     2     4     1 

                              2     3     2     4     2     2     2           2                 2     3                 4     5     2     6 
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22. Ohio痴 presidential ballot may include Libertarian Gary Johnson and Green Party candidate Jill Stein.  If the general  

election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Green Party Jill Stein, or  

Libertarian Gary Johnson, for whom will you vote or lean? 
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                                      FE-   NE    SOUTH SW    COLUM TOLED VERY  SMWT              IND/                                MINO  
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    213    95   118    78    23    32    55    25   191    22   152     8    50    69    47    59    33   128    85 

                             43    40    45    55    29    36    42    43    42    54    81     5    34    53    38    39    38    33    74 

 

Republican Donald Trump     193    99    94    50    36    46    37    24   181    12    17   124    49    34    54    64    39   176    15 

                             39    41    36    35    45    52    28    41    39    29     9    78    34    26    44    42    44    46    13 

 

Green Party Jill Stein        4     -     4     -     2     1     1     -     3     1     2     -     2     1     2     1     -     2     2 

                              1           2           3     1     1           1     2     1           1     1     2     1           1     2 

 

Libertarian Party Gary       24    15     9     7     3     1    12     1    22     2     1    11    12     5     9     6     4    24     - 

Johnson                       5     6     3     5     4     1     9     2     5     5     1     7     8     4     7     4     5     6       

 

Undecided                    59    29    30     8    14     7    22     8    55     4    16    12    30    20    12    17     9    47    12 

                             12    12    12     6    18     8    17    14    12    10     9     8    21    16    10    11    10    12    10 

 

Refused                       7     2     5     -     2     1     4     -     7     -     -     3     3     -     -     4     3     6     1 

                              1     1     2           3     1     3           2                 2     2                 3     3     2     1 
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23. When you think about this presidential election, how do you feel - Excited, Alarmed, or Bored? 
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Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excited                     140    72    68    37    28    29    30    16   139     1    62    57    21    39    34    37    25    99    41 

                             28    30    26    26    35    33    23    28    30     2    33    36    14    30    27    25    28    26    36 

 

Alarmed                     274   123   151    92    31    44    71    36   242    32    93    78    99    80    71    83    39   221    51 

                             55    51    58    64    39    50    54    62    53    78    49    49    68    62    57    55    44    58    44 

 

Bored                        38    15    23     9     7     6    14     2    32     6    19     7    11     3    11    14     9    30     8 

                              8     6     9     6     9     7    11     3     7    15    10     4     8     2     9     9    10     8     7 

 

Undecided                    45    28    17     5    14     7    15     4    43     2    14    16    14     7     8    16    13    31    14 

                              9    12     7     3    18     8    11     7     9     5     7    10    10     5     6    11    15     8    12 

 

Refused                       3     2     1     -     -     2     1     -     3     -     -     -     1     -     -     1     2     2     1 

                              1     1     *                 2     1           1                       1                 1     2     1     1 
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24. For U.S. Senate, the candidates are Republican Rob Portman, Democrat Ted Strickland, and Green Party Joseph DeMare.  At this  

point who will you vote for or lean toward? 
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Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Rob Portman      185    96    89    41    33    44    46    21   175    10    26   110    47    39    52    64    28   167    17 

                             37    40    34    29    41    50    35    36    38    24    14    70    32    30    42    42    32    44    15 

 

Democrat Ted Strickland     164    77    87    52    22    19    51    20   150    14   114    13    33    43    40    50    26   104    60 

                             33    32    33    36    28    22    39    34    33    34    61     8    23    33    32    33    30    27    52 

 

Green Party Joseph           24    15     9     9     2     4     7     2    24     -     3     2    18     6     5     7     6    17     7 

DeMare                        5     6     3     6     3     5     5     3     5           2     1    12     5     4     5     7     4     6 

 

Other                         4     3     1     2     1     1     -     -     4     -     -     -     4     1     1     1     1     3     1 

                              1     1     *     1     1     1                 1                       3     1     1     1     1     1     1 

 

Undecided                   114    46    68    35    21    19    24    15    97    17    43    29    41    37    25    28    23    84    29 

                             23    19    26    24    26    22    18    26    21    41    23    18    28    29    20    19    26    22    25 

 

Refused                       9     3     6     4     1     1     3     -     9     -     2     4     3     3     1     1     4     8     1 

                              2     1     2     3     1     1     2           2           1     3     2     2     1     1     5     2     1 
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25. There may be two independent write-in candidates running for U.S. Senate:  Independent Thomas William Connors and Independent  

Scott Rupert.  Which independent will you vote for? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO ARE OTHER/        118    49    69    37    22    20    24    15   101    17    43    29    45    38    26    29    24    87    30 

UNDECIDED TO WRITE IN       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Independent Thomas            3     1     2     -     -     -     1     2     3     -     -     2     1     -     -     2     1     3     - 

William Connors               3     2     3                       4    13     3                 7     2                 7     4     3       

 

Independent Scott Rupert      9     7     2     8     1     -     -     -     3     6     1     -     8     6     -     3     -     2     7 

                              8    14     3    22     5                       3    35     2          18    16          10           2    23 

 

Other                         3     1     2     1     2     -     -     -     3     -     1     -     2     -     1     -     1     2     1 

                              3     2     3     3     9                       3           2           4           4           4     2     3 

 

Undecided                    95    37    58    25    19    15    23    13    84    11    37    25    32    26    24    23    22    76    18 

                             81    76    84    68    86    75    96    87    83    65    86    86    71    68    92    79    92    87    60 

 

Refused                       8     3     5     3     -     5     -     -     8     -     4     2     2     6     1     1     -     4     4 

                              7     6     7     8          25                 8           9     7     4    16     4     3           5    13 
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26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Reducing the national        25    11    14    10     1     3     8     3    25     -    11     9     5    11     5     6     2    25     - 

debt                          5     5     5     7     1     3     6     5     5           6     6     3     9     4     4     2     7       

 

Taxes                        26    15    11    16     6     -     3     1    14    12     4     7    13    18     5     3     -    10    16 

                              5     6     4    11     8           2     2     3    29     2     4     9    14     4     2           3    14 

 

Jobs/Economy                 87    47    40    21    21    13    20    12    82     5    31    31    25    17    23    32    13    71    16 

                             17    20    15    15    26    15    15    21    18    12    16    20    17    13    19    21    15    19    14 

 

Schools/Education            22    10    12     7     3     8     2     2    19     3    17     3     2    12     3     1     6    16     6 

                              4     4     5     5     4     9     2     3     4     7     9     2     1     9     2     1     7     4     5 

 

Healthcare                   28    14    14     9     1     5     9     4    27     1    14     7     7     8    11     6     3    19     9 

                              6     6     5     6     1     6     7     7     6     2     7     4     5     6     9     4     3     5     8 

 

Illegal immigration          23    15     8     5     5     3     9     1    21     2     6     7     9     2     7     5     8    18     5 

                              5     6     3     3     6     3     7     2     5     5     3     4     6     2     6     3     9     5     4 

 

Abortion policy               7     4     3     4     1     1     -     1     7     -     2     1     4     2     2     3     -     5     1 

                              1     2     1     3     1     1           2     2           1     1     3     2     2     2           1     1 

 

Climate Change               12     4     8     5     1     1     3     2    12     -     8     -     4     3     1     7     1    10     2 

                              2     2     3     3     1     1     2     3     3           4           3     2     1     5     1     3     2 

 

Civil liberties              26    11    15     7     6     2     9     2    24     2    11     -    12    10     5     9     1    18     8 

                              5     5     6     5     8     2     7     3     5     5     6           8     8     4     6     1     5     7 

 

Terrorism/national          120    57    63    23    24    26    33    14   117     3    25    65    30    18    33    43    24   106    13 

security                     24    24    24    16    30    30    25    24    25     7    13    41    21    14    27    28    27    28    11 

 

Crime/Guns                   37     8    29     9     4     9     9     6    31     6    24     3    10    11    11    10     4    19    18 

                              7     3    11     6     5    10     7    10     7    15    13     2     7     9     9     7     5     5    16 

 

Drugs/Opioids                 9     5     4     2     1     -     6     -     6     3     7     -     2     6     2     1     -     8     1 

                              2     2     2     1     1           5           1     7     4           1     5     2     1           2     1 
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26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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Choosing Supreme Court       41    21    20    17     2    11     6     5    40     1    16    15    10     8    10    12    11    29    12 

Nominees                      8     9     8    12     3    13     5     9     9     2     9     9     7     6     8     8    13     8    10 

 

Undecided                    37    18    19     8     4     6    14     5    34     3    12    10    13     3     6    13    15    29     8 

                              7     8     7     6     5     7    11     9     7     7     6     6     9     2     5     9    17     8     7 
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27. Thinking about the last 5-10 years, do you feel more or less safe, living in America?  Or has it not changed in your view? 
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More safe                    61    25    36    12    14    13    18     4    59     2    46     5     7    24     8    15    14    38    23 

                             12    10    14     8    18    15    14     7    13     5    24     3     5    19     6    10    16    10    20 

 

Less safe                   276   126   150    78    50    44    68    36   258    18    72   122    79    52    80    93    45   239    35 

                             55    53    58    55    63    50    52    62    56    44    38    77    54    40    65    62    51    62    30 

 

Not changed                 158    86    72    53    16    28    43    18   137    21    70    27    60    49    36    43    28   102    56 

                             32    36    28    37    20    32    33    31    30    51    37    17    41    38    29    28    32    27    49 

 

Undecided                     4     3     1     -     -     3     1     -     4     -     -     4     -     4     -     -     -     4     - 

                              1     1     *                 3     1           1                 3           3                       1       

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1 

                              *           *                       1           *                                               1           1 
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28. Donald Trump has said that weak leadership by Hillary Clinton and President Obama is responsible for the rise of ISIS and  

terrorist attacks in the U.S. and abroad.  Do you agree or disagree? 
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Agree                       189   105    84    45    38    37    48    21   178    11    24   120    44    46    50    60    32   174    14 

                             38    44    32    31    48    42    37    36    39    27    13    76    30    36    40    40    36    45    12 

 

Disagree                    285   128   157    94    37    43    76    35   255    30   158    28    93    78    71    82    47   191    94 

                             57    53    60    66    46    49    58    60    56    73    84    18    64    60    57    54    53    50    82 

 

Undecided                    22     6    16     4     4     8     4     2    22     -     6     9     7     5     3     6     8    15     6 

                              4     3     6     3     5     9     3     3     5           3     6     5     4     2     4     9     4     5 

 

Refused                       4     1     3     -     1     -     3     -     4     -     -     1     2     -     -     3     1     3     1 

                              1     *     1           1           2           1                 1     1                 2     1     1     1 
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29. Donald Trump has called for a temporary ban on Muslim immigrants, and on immigrants from areas of the world with a history of  

terrorism.  Do you support or oppose this idea? 
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Support ban                 242   127   115    59    49    53    51    30   221    21    54   119    66    59    60    73    48   197    43 

                             48    53    44    41    61    60    39    52    48    51    29    75    45    46    48    48    55    51    37 

 

Oppose ban                  227   104   123    81    25    28    69    24   208    19   125    28    70    67    56    64    35   160    67 

                             45    43    47    57    31    32    53    41    45    46    66    18    48    52    45    42    40    42    58 

 

Undecided                    29     9    20     3     6     7     9     4    28     1     9    10    10     3     7    14     4    25     4 

                              6     4     8     2     8     8     7     7     6     2     5     6     7     2     6     9     5     7     3 

 

Refused                       2     -     2     -     -     -     2     -     2     -     -     1     -     -     1     -     1     1     1 

                              *           1                       2           *                 1                 1           1     *     1 
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30. Hillary Clinton has called for a ban on assault weapons.  Do you support or oppose this idea? 
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Support ban                 275   111   164    78    38    53    76    30   257    18   158    48    67    70    58    86    58   196    79 

                             55    46    63    55    48    60    58    52    56    44    84    30    46    54    47    57    66    51    69 

 

Oppose ban                  200   126    74    62    39    31    43    25   179    21    21    98    77    57    61    54    26   168    30 

                             40    53    28    43    49    35    33    43    39    51    11    62    53    44    49    36    30    44    26 

 

Undecided                    19     1    18     2     2     4     9     2    17     2     9     8     1     2     4     9     1    14     5 

                              4     *     7     1     3     5     7     3     4     5     5     5     1     2     3     6     1     4     4 

 

Refused                       6     2     4     1     1     -     3     1     6     -     -     4     1     -     1     2     3     5     1 

                              1     1     2     1     1           2     2     1                 3     1           1     1     3     1     1 
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31. Which comes closer to your view: Muslim Americans are loyal citizens and allies in the battle against terrorism, or Muslim  

Americans need to be subjected to special scrutiny because of the threat of terrorism from their communities? 
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Muslim Americans are        259   131   128    84    29    35    80    31   236    23   117    63    76    84    64    67    40   193    66 

loyal citizens/allies        52    55    49    59    36    40    61    53    51    56    62    40    52    65    52    44    45    50    57 

against terrorism         

 

Muslim Americans need       144    70    74    34    31    35    31    13   135     9    39    67    35    34    38    48    22   114    30 

special scrutiny /           29    29    28    24    39    40    24    22    29    22    21    42    24    26    31    32    25    30    26 

threat of terrorism       

 

Undecided                    88    35    53    22    18    17    19    12    80     8    28    26    33    10    22    34    21    71    15 

                             18    15    20    15    23    19    15    21    17    20    15    16    23     8    18    23    24    19    13 

 

Refused                       9     4     5     3     2     1     1     2     8     1     4     2     2     1     -     2     5     5     4 

                              2     2     2     2     3     1     1     3     2     2     2     1     1     1           1     6     1     3 
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32. Last week Donald Trump announced that Indiana Governor Mike Pence will be his vice presidential pick for the Republican  

presidential ticket.  Does Pence's selection make you more likely to vote for Trump, less likely, or does it make no difference? 
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More likely                 103    49    54    26    22    16    25    14    96     7    19    58    25    27    21    35    19    95     7 

                             21    20    21    18    28    18    19    24    21    17    10    37    17    21    17    23    22    25     6 

 

Less likely                  76    34    42    25    12    14    18     7    63    13    40    11    23    25    20    17    14    43    33 

                             15    14    16    17    15    16    14    12    14    32    21     7    16    19    16    11    16    11    29 

 

No difference               304   149   155    89    45    54    81    35   285    19   122    87    92    74    81    95    48   234    69 

                             61    62    60    62    56    61    62    60    62    46    65    55    63    57    65    63    55    61    60 

 

Undecided                    13     7     6     2     -     3     6     2    11     2     7     1     5     3     2     2     6     9     4 

                              3     3     2     1           3     5     3     2     5     4     1     3     2     2     1     7     2     3 

 

Refused                       4     1     3     1     1     1     1     -     4     -     -     1     1     -     -     2     1     2     2 

                              1     *     1     1     1     1     1           1                 1     1                 1     1     1     2 
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33. Last week, FBI Director James Comey announced the conclusion of the investigation of Hillary Clinton's emails saying that  

Clinton was extremely careless but that the FBI was not seeking an indictment.  Do you think Hillary Clinton should have been  

indicted? 
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Yes                         227   118   109    53    43    44    60    27   213    14    21   130    74    57    62    68    38   197    29 

                             45    49    42    37    54    50    46    47    46    34    11    82    51    44    50    45    43    51    25 

 

No                          219    93   126    70    30    37    58    24   200    19   144    18    52    55    50    67    42   144    74 

                             44    39    48    49    38    42    44    41    44    46    77    11    36    43    40    44    48    38    64 

 

Undecided                    47    26    21    16     7     6    11     7    39     8    22     8    17    16    10    15     6    37    10 

                              9    11     8    11     9     7     8    12     8    20    12     5    12    12     8    10     7    10     9 

 

Refused                       7     3     4     4     -     1     2     -     7     -     1     2     3     1     2     1     2     5     2 

                              1     1     2     3           1     2           2           1     1     2     1     2     1     2     1     2 
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34. Trust: FBI 
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Trust                       302   154   148    90    42    63    73    34   281    21   135    97    68    72    79    96    50   239    62 

                             60    64    57    63    53    72    56    59    61    51    72    61    47    56    64    64    57    62    54 

 

Do not trust                133    61    72    39    24    15    37    18   117    16    31    44    54    40    35    35    21   100    33 

                             27    25    28    27    30    17    28    31    25    39    16    28    37    31    28    23    24    26    29 

 

Undecided                    65    25    40    14    14    10    21     6    61     4    22    17    24    17    10    20    17    44    20 

                             13    10    15    10    18    11    16    10    13    10    12    11    16    13     8    13    19    11    17 
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35. Trust: Congress 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER                AREA              LIKELY 2016     PARTY ID                AGE              RACE     

                                ----------- ----------------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------- 

                                      FE-   NE    SOUTH SW    COLUM TOLED VERY  SMWT              IND/                                MINO  

                          TOTAL MALE  MALE  CLEVE EAST  CINCY WEST  NW    LKLY  LKLY   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE RITY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       134    55    79    41    18    29    31    15   123    11    61    46    27    47    31    33    19    93    40 

                             27    23    30    29    23    33    24    26    27    27    32    29    18    36    25    22    22    24    35 

 

Do not trust                309   163   146    89    49    49    84    38   282    27   106    93   103    71    87    97    52   250    59 

                             62    68    56    62    61    56    64    66    61    66    56    59    71    55    70    64    59    65    51 

 

Undecided                    57    22    35    13    13    10    16     5    54     3    21    19    16    11     6    21    17    40    16 

                             11     9    13     9    16    11    12     9    12     7    11    12    11     9     5    14    19    10    14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q36 Page 39 

 

 

 

 

36. Trust: Supreme Court 
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                             59    61    58    62    56    66    56    57    61    37    76    49    49    65    58    58    53    62    52 

 

Do not trust                152    73    79    42    27    28    41    14   130    22    34    59    57    44    42    41    25   107    44 

                             30    30    30    29    34    32    31    24    28    54    18    37    39    34    34    27    28    28    38 

 

Undecided                    51    21    30    13     8     2    17    11    47     4    11    21    18     1    10    23    16    39    11 

                             10     9    12     9    10     2    13    19    10    10     6    13    12     1     8    15    18    10    10 
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37. Trust: Post Office 
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                             11    11    11    12    11     9    11     9    10    15     9    12    11    15    12    11     5     9    17 

 

Undecided                    31    12    19     9     7     5     7     3    31     -     5    12    12     1     9    11     9    23     7 

                              6     5     7     6     9     6     5     5     7           3     8     8     1     7     7    10     6     6 
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38. Trust: IRS 
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Do not trust                210   112    98    62    38    31    53    26   193    17    43    83    79    56    58    62    33   181    28 

                             42    47    38    43    48    35    40    45    42    41    23    53    54    43    47    41    38    47    24 

 

Undecided                    34    10    24     9     6     6     9     4    33     1    12    11    10     5     5    13    10    25     8 

                              7     4     9     6     8     7     7     7     7     2     6     7     7     4     4     9    11     7     7 
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39. Trust: Social Security 
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Trust                       294   147   147    86    37    64    72    35   274    20   123    95    72    58    74    99    56   222    72 

                             59    61    57    60    46    73    55    60    60    49    65    60    49    45    60    66    64    58    63 

 

Do not trust                152    74    78    47    31    18    38    18   136    16    51    49    50    58    42    31    21   113    38 

                             30    31    30    33    39    20    29    31    30    39    27    31    34    45    34    21    24    30    33 

 

Undecided                    54    19    35    10    12     6    21     5    49     5    14    14    24    13     8    21    11    48     5 

                             11     8    13     7    15     7    16     9    11    12     7     9    16    10     6    14    13    13     4 
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40. Trust: President 
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Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       256   115   141    78    34    45    68    31   231    25   160    39    54    77    67    65    43   174    82 

                             51    48    54    55    43    51    52    53    50    61    85    25    37    60    54    43    49    45    71 

 

Do not trust                215   120    95    56    43    39    54    23   202    13    24   108    79    46    50    77    39   191    23 

                             43    50    37    39    54    44    41    40    44    32    13    68    54    36    40    51    44    50    20 

 

Undecided                    29     5    24     9     3     4     9     4    26     3     4    11    13     6     7     9     6    18    10 

                              6     2     9     6     4     5     7     7     6     7     2     7     9     5     6     6     7     5     9 
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41. Trust: US Armed Forces 
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Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       440   216   224   121    72    87   106    54   406    34   168   141   126   100   116   138    79   349    90 

                             88    90    86    85    90    99    81    93    88    83    89    89    86    78    94    91    90    91    78 

 

Do not trust                 40    20    20    16     5     -    15     4    34     6    15     8    15    22     7     6     5    26    14 

                              8     8     8    11     6          11     7     7    15     8     5    10    17     6     4     6     7    12 

 

Undecided                    20     4    16     6     3     1    10     -    19     1     5     9     5     7     1     7     4     8    11 

                              4     2     6     4     4     1     8           4     2     3     6     3     5     1     5     5     2    10 
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42. Just your best guess.  When all the votes are counted this November, who do you think is most likely to be elected president - 

 Hillary Clinton or Donald Trump? 
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Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             266   132   134    90    35    42    69    30   242    24   151    33    77    83    64    77    38   177    89 

                             53    55    52    63    44    48    53    52    53    59    80    21    53    64    52    51    43    46    77 

 

Donald Trump                160    82    78    36    30    34    44    16   148    12    14   106    39    33    45    49    31   146    12 

                             32    34    30    25    38    39    34    28    32    29     7    67    27    26    36    32    35    38    10 

 

Undecided                    70    24    46    16    14    11    17    12    65     5    23    19    28    12    15    24    18    58    12 

                             14    10    18    11    18    13    13    21    14    12    12    12    19     9    12    16    20    15    10 

 

Refused                       4     2     2     1     1     1     1     -     4     -     -     -     2     1     -     1     1     2     2 

                              1     1     1     1     1     1     1           1                       1     1           1     1     1     2 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 47    16    31    18    10     6    11     2    47     -    37     5     3    19     9    13     6    36    11 

                              9     7    12    13    13     7     8     3    10          20     3     2    15     7     9     7     9    10 

 

Liberal                      62    18    44    15     8    12    17    10    56     6    46     3    11    13    15    25     9    37    25 

                             12     8    17    10    10    14    13    17    12    15    24     2     8    10    12    17    10    10    22 

 

Moderate                    160    83    77    43    24    28    41    24   147    13    63    36    61    40    48    43    28   124    36 

                             32    35    30    30    30    32    31    41    32    32    34    23    42    31    39    28    32    32    31 

 

Conservative                113    58    55    31    13    28    28    13   104     9    16    64    32    14    33    42    23    97    15 

                             23    24    21    22    16    32    21    22    23    22     9    41    22    11    27    28    26    25    13 

 

Very Conservative            71    42    29    26    14     6    17     8    59    12    11    42    18    32    11    16    12    57    14 

                             14    18    11    18    18     7    13    14    13    29     6    27    12    25     9    11    14    15    12 

 

Other                        16     9     7     4     2     3     6     1    16     -     1     3    12     6     3     5     2    14     1 

                              3     4     3     3     3     3     5     2     3           1     2     8     5     2     3     2     4     1 

 

Don稚 know                   31    14    17     6     9     5    11     -    30     1    14     5     9     5     5     7     8    18    13 

                              6     6     7     4    11     6     8           7     2     7     3     6     4     4     5     9     5    11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q44 Page 47 

 

 

 

 

44. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                          87    35    52    28    10    11    31     7    77    10    40    20    24    33    20    22    12    65    22 

                             17    15    20    20    13    13    24    12    17    24    21    13    16    26    16    15    14    17    19 

 

MSNBC                        41    22    19    13     5     8    10     5    39     2    20     8    11     7    14    15     5    29    12 

                              8     9     7     9     6     9     8     9     8     5    11     5     8     5    11    10     6     8    10 

 

FOX News                    121    60    61    38    23    23    21    16   112     9    19    68    33    23    25    45    27   106    14 

                             24    25    23    27    29    26    16    28    24    22    10    43    23    18    20    30    31    28    12 

 

ABC                          30    13    17     2     5     6     7    10    28     2    16     7     7    10     6     7     7    21     9 

                              6     5     7     1     6     7     5    17     6     5     9     4     5     8     5     5     8     5     8 

 

NBC                          39    16    23     9     5     9    11     5    38     1    19    13     7     9    11    13     6    32     7 

                              8     7     9     6     6    10     8     9     8     2    10     8     5     7     9     9     7     8     6 

 

CBS                          38    10    28    10     2     9    13     4    37     1    23     6     9     9     7    13     9    28    10 

                              8     4    11     7     3    10    10     7     8     2    12     4     6     7     6     9    10     7     9 

 

C-SPAN                       19    11     8     6     5     -     4     4    18     1    11     3     5     6     7     5     1    12     7 

                              4     5     3     4     6           3     7     4     2     6     2     3     5     6     3     1     3     6 

 

Comedy Central               19    11     8     7     -     5     5     2    17     2    13     1     5    12     6     1     -    16     3 

                              4     5     3     5           6     4     3     4     5     7     1     3     9     5     1           4     3 

 

Undecided                   106    62    44    30    25    17    29     5    93    13    27    32    45    20    28    30    21    74    31 

                             21    26    17    21    31    19    22     9    20    32    14    20    31    16    23    20    24    19    27 
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45. What is your annual household income? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       80    36    44    23    17    12    17    11    71     9    30    27    19    26    15    18    21    50    29 

                             16    15    17    16    21    14    13    19    15    22    16    17    13    20    12    12    24    13    25 

 

Under $50,000 per year      125    50    75    38    20    19    32    16   120     5    52    38    34    25    32    39    28    92    33 

                             25    21    29    27    25    22    24    28    26    12    28    24    23    19    26    26    32    24    29 

 

Under $75,000 per year       83    42    41    23    10    15    26     9    71    12    30    20    33    23    13    36    11    65    18 

                             17    18    16    16    13    17    20    16    15    29    16    13    23    18    10    24    13    17    16 

 

Under $100,000 per year      64    34    30    13     9    21    12     9    59     5    26    23    15    22    14    22     6    51    13 

                             13    14    12     9    11    24     9    16    13    12    14    15    10    17    11    15     7    13    11 

 

Under $140,000 per year      39    23    16    13     4     3    15     4    36     3    13    14    12    11    19     8     1    37     2 

                              8    10     6     9     5     3    11     7     8     7     7     9     8     9    15     5     1    10     2 

 

$140,000 per year or         35    21    14    17     4     3     9     2    34     1    14    13     8     8    16    11     -    31     3 

more                          7     9     5    12     5     3     7     3     7     2     7     8     5     6    13     7           8     3 

 

Undecided                    74    34    40    16    16    15    20     7    68     6    23    23    25    14    15    17    21    57    17 

                             15    14    15    11    20    17    15    12    15    15    12    15    17    11    12    11    24    15    15 
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46. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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Total                       500   240   260   143    80    88   131    58   459    41   188   158   146   129   124   151    88   383   115 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              267   126   141    66    43    51    69    38   246    21    91    96    76    51    62    84    66   203    62 

                             53    53    54    46    54    58    53    66    54    51    48    61    52    40    50    56    75    53    54 

 

Somewhat important          115    52    63    31    18    17    35    14   105    10    42    36    35    30    31    44    10    96    19 

                             23    22    24    22    23    19    27    24    23    24    22    23    24    23    25    29    11    25    17 

 

Not very important           58    35    23    24     5    13    12     4    49     9    30    12    16    26    16     8     8    37    21 

                             12    15     9    17     6    15     9     7    11    22    16     8    11    20    13     5     9    10    18 

 

Not at all important         46    23    23    18    11     4    11     2    45     1    23    10    13    20    14    10     2    36    10 

                              9    10     9    13    14     5     8     3    10     2    12     6     9    16    11     7     2     9     9 

 

Undecided                     4     -     4     1     -     1     2     -     4     -     -     3     1     -     1     3     -     4     - 

                              1           2     1           1     2           1                 2     1           1     2           1       

 

Refused                      10     4     6     3     3     2     2     -    10     -     2     1     5     2     -     2     2     7     3 

                              2     2     2     2     4     2     2           2           1     1     3     2           1     2     2     3 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             139   106    24     9   103    21     -     2    12   139     -   112    25    55    66    12    28    84     1    21 

                             28    48    11    16    48    11           8    20   100          48    10    39    24    32    15    51     4    18 

 

Wrong Track                 313    81   184    45    81   161     4    20    41     -   313    82   209    79   180    23   145    64    16    81 

                             63    37    84    79    38    83   100    83    69         100    35    86    56    66    61    78    39    67    71 

 

Undecided                    48    33    11     3    29    11     -     2     6     -     -    37     9     6    28     3    12    16     7    12 

                             10    15     5     5    14     6           8    10                16     4     4    10     8     6    10    29    11 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 
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                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   TRUMP STEIN SON    UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV CITED ALARM BORED MAN   LAND  MARE        

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     231   198    10    21   189    10     3     6    23   112    82   231     -    64   130    18    27   135    17    48 

                             46    90     5    37    89     5    75    25    39    81    26   100          46    47    47    15    82    71    42 

 

Disapprove                  243    17   200    25    19   175     1    16    26    25   209     -   243    75   128    16   151    24     4    57 

                             49     8    91    44     9    91    25    67    44    18    67         100    54    47    42    82    15    17    50 

 

Undecided                    26     5     9    11     5     8     -     2    10     2    22     -     -     1    16     4     7     5     3     9 

                              5     2     4    19     2     4           8    17     1     7                 1     6    11     4     3    13     8 
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8. Barack Obama 
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                                CLIN              CLIN              JOHN                          DIS   EX                PORT  STRCK DE     UND  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   TRUMP STEIN SON    UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV CITED ALARM BORED MAN   LAND  MARE        

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7     4     3     -     4     3     -     -     -     6     1     6     1     4     3     -     4     3     -     - 

                              1     2     1           2     2                       4     *     3     *     3     1           2     2             

 

Favorable                   238   203    15    19   194    12     3     8    20   109    93   218    12    60   139    21    29   130    18    57 

                             48    92     7    33    91     6    75    33    34    78    30    94     5    43    51    55    16    79    75    50 

 

Unfavorable                 234    11   193    29    13   171     1    14    30    23   203     5   223    75   121    15   144    30     5    47 

                             47     5    88    51     6    89    25    58    51    17    65     2    92    54    44    39    78    18    21    41 

 

Heard of/Undecided           21     2     8     9     2     7     -     2     9     1    16     2     7     1    11     2     8     1     1    10 

                              4     1     4    16     1     4           8    15     1     5     1     3     1     4     5     4     1     4     9 
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9. Hillary Clinton 
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Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                2     -     2     -     -     2     -     -     -     -     2     -     2     1     1     -     2     -     -     - 

                              *           1                 1                             1           1     1     *           1                   

 

Favorable                   204   184     8    12   177     8     -     2    17   104    71   177    23    60   110    16    21   119    14    45 

                             41    84     4    21    83     4           8    29    75    23    77     9    43    40    42    11    73    58    39 

 

Unfavorable                 257    18   201    36    20   175     2    20    34    30   216    34   210    76   140    18   155    36     8    51 

                             51     8    92    63     9    91    50    83    58    22    69    15    86    54    51    47    84    22    33    45 

 

Heard of/Undecided           37    18     8     9    16     8     2     2     8     5    24    20     8     3    23     4     7     9     2    18 

                              7     8     4    16     8     4    50     8    14     4     8     9     3     2     8    11     4     5     8    16 
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10. Bernie Sanders 
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                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   TRUMP STEIN SON    UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV CITED ALARM BORED MAN   LAND  MARE        

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               11     4     6     -     4     6     -     -     1     2     9     6     4     5     5     -     5     3     -     3 

                              2     2     3           2     3                 2     1     3     3     2     4     2           3     2           3 

 

Favorable                   237   172    39    24   167    33     2     6    28    93   113   177    49    50   147    20    38   123    18    54 

                             47    78    18    42    78    17    50    25    47    67    36    77    20    36    54    53    21    75    75    47 

 

Unfavorable                 195    21   146    27    23   132     1    18    18    32   155    24   162    79    89    12   129    27     6    27 

                             39    10    67    47    11    68    25    75    31    23    50    10    67    56    32    32    70    16    25    24 

 

Heard of/Undecided           57    23    28     6    19    22     1     -    12    12    36    24    28     6    33     6    13    11     -    30 

                             11    10    13    11     9    11    25          20     9    12    10    12     4    12    16     7     7          26 
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11. Rob Portman 
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                                CLIN              CLIN              JOHN                          DIS   EX                PORT  STRCK DE     UND  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   TRUMP STEIN SON    UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV CITED ALARM BORED MAN   LAND  MARE        

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               69    31    25    13    28    21     -     4    16    19    46    29    35    17    45     4    12    29     1    22 

                             14    14    11    23    13    11          17    27    14    15    13    14    12    16    11     6    18     4    19 

 

Favorable                   167    43   105    16    42    97     -    11    12    38   116    44   118    59    87     9   127    22     3    13 

                             33    20    48    28    20    50          46    20    27    37    19    49    42    32    24    69    13    13    11 

 

Unfavorable                 151   105    31    15   104    27     2     5    11    63    70   111    34    34    82    17    14    94    14    24 

                             30    48    14    26    49    14    50    21    19    45    22    48    14    24    30    45     8    57    58    21 

 

Heard of/Undecided          113    41    58    13    39    48     2     4    20    19    81    47    56    30    60     8    32    19     6    55 

                             23    19    26    23    18    25    50    17    34    14    26    20    23    21    22    21    17    12    25    48 
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12. Gary Johnson 
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                                                                                                                          REP-  DEM-  GRN-        

                                CLIN              CLIN              JOHN                          DIS   EX                PORT  STRCK DE     UND  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   TRUMP STEIN SON    UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV CITED ALARM BORED MAN   LAND  MARE        

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              223   101    99    21    97    88     4     3    27    49   141   103   103    54   130    21    73    80    12    49 

                             45    46    45    37    46    46   100    13    46    35    45    45    42    39    47    55    39    49    50    43 

 

Favorable                    63    31    22     9    30    18     -    13     2    31    29    33    27    30    28     1    34    15     5     9 

                             13    14    10    16    14     9          54     3    22     9    14    11    21    10     3    18     9    21     8 

 

Unfavorable                  70    34    28     7    35    26     -     1     7    22    47    35    33    21    36     5    26    27     4    12 

                             14    15    13    12    16    13           4    12    16    15    15    14    15    13    13    14    16    17    11 

 

Heard of/Undecided          144    54    70    20    51    61     -     7    23    37    96    60    80    35    80    11    52    42     3    44 

                             29    25    32    35    24    32          29    39    27    31    26    33    25    29    29    28    26    13    39 
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13. Donald Trump 
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                                CLIN              CLIN              JOHN                          DIS   EX                PORT  STRCK DE     UND  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   TRUMP STEIN SON    UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV CITED ALARM BORED MAN   LAND  MARE        

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     1     1     1     1     1     -     -     1     -     3     -     3     -     2     1     2     -     -     1 

                              1     *     *     2     *     1                 2           1           1           1     3     1                 1 

 

Favorable                   188    17   164     7    17   149     -     5    15    35   147    21   159    84    73    13   121    22     7    35 

                             38     8    75    12     8    77          21    25    25    47     9    65    60    27    34    65    13    29    31 

 

Unfavorable                 267   199    18    47   191    11     4    17    42   100   130   204    49    52   174    19    45   137    17    62 

                             53    90     8    82    90     6   100    71    71    72    42    88    20    37    64    50    24    84    71    54 

 

Heard of/Undecided           42     3    36     2     4    32     -     2     1     4    33     6    32     4    25     5    17     5     -    16 

                              8     1    16     4     2    17           8     2     3    11     3    13     3     9    13     9     3          14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q14 Page 64 

 

 

 

 

14. Jill Stein 
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                                CLIN              CLIN              JOHN                          DIS   EX                PORT  STRCK DE     UND  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   TRUMP STEIN SON    UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV CITED ALARM BORED MAN   LAND  MARE        

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              265   114   122    27   109   107     3    12    32    59   172   117   134    76   145    18   105    87    13    54 

                             53    52    56    47    51    55    75    50    54    42    55    51    55    54    53    47    57    53    54    47 

 

Favorable                    48    21    19     7    21    16     -     3     5    24    21    23    23    19    23     4    21    12     3    10 

                             10    10     9    12    10     8          13     8    17     7    10     9    14     8    11    11     7    13     9 

 

Unfavorable                  42    14    23     5    16    20     -     3     2    10    30    14    25    12    23     4    19    10     4     8 

                              8     6    11     9     8    10          13     3     7    10     6    10     9     8    11    10     6    17     7 

 

Heard of/Undecided          145    71    55    18    67    50     1     6    20    46    90    77    61    33    83    12    40    55     4    42 

                             29    32    25    32    31    26    25    25    34    33    29    33    25    24    30    32    22    34    17    37 
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15. Ted Strickland 
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                                ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------------- ----------------------- 

                                                                                                                          REP-  DEM-  GRN-        

                                CLIN              CLIN              JOHN                          DIS   EX                PORT  STRCK DE     UND  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   TRUMP STEIN SON    UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV CITED ALARM BORED MAN   LAND  MARE        

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               45    29    14     2    29    13     -     1     2    13    27    24    19     5    35     3     7    18     1    15 

                              9    13     6     4    14     7           4     3     9     9    10     8     4    13     8     4    11     4    13 

 

Favorable                   159   112    29    17   109    26     1     5    17    80    64   117    32    52    71    16    29   107     3    18 

                             32    51    13    30    51    13    25    21    29    58    20    51    13    37    26    42    16    65    13    16 

 

Unfavorable                 211    44   137    28    42   121     2    14    27    27   170    55   149    58   126    12   124    24    15    43 

                             42    20    63    49    20    63    50    58    46    19    54    24    61    41    46    32    67    15    63    38 

 

Heard of/Undecided           85    35    39    10    33    33     1     4    13    19    52    35    43    25    42     7    25    15     5    38 

                             17    16    18    18    15    17    25    17    22    14    17    15    18    18    15    18    14     9    21    33 
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16. Joseph DeMare 
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                                                                                                                          REP-  DEM-  GRN-        

                                CLIN              CLIN              JOHN                          DIS   EX                PORT  STRCK DE     UND  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   TRUMP STEIN SON    UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV CITED ALARM BORED MAN   LAND  MARE        

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              319   133   145    37   127   129     4    14    41    73   210   133   168    88   179    25   122   101    16    75 

                             64    60    66    65    60    67   100    58    69    53    67    58    69    63    65    66    66    62    67    66 

 

Favorable                    29    16    11     2    16     8     -     -     5    17    12    19     9    18     6     3    15     7     2     4 

                              6     7     5     4     8     4                 8    12     4     8     4    13     2     8     8     4     8     4 

 

Unfavorable                  45    20    21     4    21    19     -     1     3    23    20    20    24    13    24     4    16    18     3     6 

                              9     9    10     7    10    10           4     5    17     6     9    10     9     9    11     9    11    13     5 

 

Heard of/Undecided          107    51    42    14    49    37     -     9    10    26    71    59    42    21    65     6    32    38     3    29 

                             21    23    19    25    23    19          38    17    19    23    26    17    15    24    16    17    23    13    25 
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17. Mike Pence 
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                                CLIN              CLIN              JOHN                          DIS   EX                PORT  STRCK DE     UND  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   TRUMP STEIN SON    UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV CITED ALARM BORED MAN   LAND  MARE        

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              128    73    33    21    69    30     2     4    23    29    78    70    45    25    81     9    28    51    15    31 

                             26    33    15    37    32    16    50    17    39    21    25    30    19    18    30    24    15    31    63    27 

 

Favorable                   148    15   122     9    16   108     -     5    15    33   111    21   124    66    59     9   102    14     3    26 

                             30     7    56    16     8    56          21    25    24    35     9    51    47    22    24    55     9    13    23 

 

Unfavorable                 121    96    12    13    96     8     1     7     9    61    46    98    20    27    77    12    20    76     3    20 

                             24    44     5    23    45     4    25    29    15    44    15    42     8    19    28    32    11    46    13    18 

 

Heard of/Undecided          103    36    52    14    32    47     1     8    12    16    78    42    54    22    57     8    35    23     3    37 

                             21    16    24    25    15    24    25    33    20    12    25    18    22    16    21    21    19    14    13    32 
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17A. John Kasich 
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                                CLIN              CLIN              JOHN                          DIS   EX                PORT  STRCK DE     UND  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   TRUMP STEIN SON    UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV CITED ALARM BORED MAN   LAND  MARE        

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               22    13     6     3    13     6     -     -     3     8    13    11     9     3    10     4     3    10     -     8 

                              4     6     3     5     6     3                 5     6     4     5     4     2     4    11     2     6           7 

 

Favorable                   247    96   115    34    91    99     1    19    33    63   155    98   133    64   148    19   108    68    12    53 

                             49    44    53    60    43    51    25    79    56    45    50    42    55    46    54    50    58    41    50    46 

 

Unfavorable                 158    65    77    16    68    71     2     4    11    50   100    72    79    43    90    10    53    66     6    28 

                             32    30    35    28    32    37    50    17    19    36    32    31    33    31    33    26    29    40    25    25 

 

Heard of/Undecided           73    46    21     4    41    17     1     1    12    18    45    50    22    30    26     5    21    20     6    25 

                             15    21    10     7    19     9    25     4    20    13    14    22     9    21     9    13    11    12    25    22 
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18. If the general election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton or Republican Donald Trump, for whom  

will you vote or lean towards? 
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                                CLIN              CLIN              JOHN                          DIS   EX                PORT  STRCK DE     UND  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   TRUMP STEIN SON    UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV CITED ALARM BORED MAN   LAND  MARE        

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    220   220     -     -   209     -     2     2     7   106    81   198    17    62   124    20    26   131    12    47 

                             44   100                98          50     8    12    76    26    86     7    44    45    53    14    80    50    41 

 

Republican Donald Trump     219     -   219     -     2   192     1     7    12    24   184    10   200    76   104    15   141    17     6    48 

                             44         100           1    99    25    29    20    17    59     4    82    54    38    39    76    10    25    42 

 

Undecided                    57     -     -    57     2     -     1    14    39     9    45    21    25     2    44     3    15    16     6    18 

                             11               100     1          25    58    66     6    14     9    10     1    16     8     8    10    25    16 

 

Refused                       4     -     -     -     -     1     -     1     1     -     3     2     1     -     2     -     3     -     -     1 

                              1                             1           4     2           1     1     *           1           2                 1 
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19. Are you mostly voting for (Hillary Clinton/Donald Trump) or against (Hillary Clinton/Donald Trump)? 
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                                                                                                                          REP-  DEM-  GRN-        

                                CLIN              CLIN              JOHN                          DIS   EX                PORT  STRCK DE     UND  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND  TON   TRUMP STEIN SON    UND  RIGHT WRONG APPRV APPRV CITED ALARM BORED MAN   LAND  MARE        

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE        439   220   219     -   211   192     3     9    19   130   265   208   217   138   228    35   167   148    18    95 

CLINTON/TRUMP               100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

For                         220   124    96     -   123    90     -     1     6    88   116   119   100   111    81    13    91    85    10    31 

                             50    56    44          58    47          11    32    68    44    57    46    80    36    37    54    57    56    33 

 

Against                     172    87    85     -    82    72     3     7     7    39   112    79    88    19   122    17    57    53     7    49 

                             39    40    39          39    38   100    78    37    30    42    38    41    14    54    49    34    36    39    52 

 

Undecided                    43     9    34     -     6    30     -     1     5     2    34    10    26     7    23     4    18    10     1    13 

                             10     4    16           3    16          11    26     2    13     5    12     5    10    11    11     7     6    14 

 

Refused                       4     -     4     -     -     -     -     -     1     1     3     -     3     1     2     1     1     -     -     2 

                              1           2                                   5     1     1           1     1     1     3     1                 2 
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20. Is there a chance you would support Republican Donald Trump? 
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THOSE WHO WOULD VOTE        220   220     -     -   209     -     2     2     7   106    81   198    17    62   124    20    26   131    12    47 

CLINTON                     100   100               100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          19    19     -     -    19     -     -     -     -    16     3    18     1    11     8     -     7    10     2     - 

                              9     9                 9                            15     4     9     6    18     6          27     8    17       

 

No                          201   201     -     -   190     -     2     2     7    90    78   180    16    51   116    20    19   121    10    47 

                             91    91                91         100   100   100    85    96    91    94    82    94   100    73    92    83   100 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Is there a chance you would support Democrat Hillary Clinton? 
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THOSE WHO WOULD VOTE        219     -   219     -     2   192     1     7    12    24   184    10   200    76   104    15   141    17     6    48 

TRUMP                       100         100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                           2     -     2     -     1     1     -     -     -     -     2     -     2     1     1     -     1     -     1     - 

                              1           1          50     1                             1           1     1     1           1          17       

 

No                          190     -   190     -     1   172     1     6     9    22   161     8   179    72    87    13   131    15     5    34 

                             87          87          50    90   100    86    75    92    88    80    90    95    84    87    93    88    83    71 

 

Undecided                    22     -    22     -     -    18     -     1     2     1    18     2    15     2    13     1     8     2     -    11 

                             10          10                 9          14    17     4    10    20     8     3    13     7     6    12          23 

 

Refused                       5     -     5     -     -     1     -     -     1     1     3     -     4     1     3     1     1     -     -     3 

                              2           2                 1                 8     4     2           2     1     3     7     1                 6 
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22. Ohio痴 presidential ballot may include Libertarian Gary Johnson and Green Party candidate Jill Stein.  If the general  

election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Green Party Jill Stein, or  

Libertarian Gary Johnson, for whom will you vote or lean? 
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Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    213   209     2     2   213     -     -     -     -   103    81   189    19    64   118    20    24   131    12    43 

                             43    95     1     4   100                            74    26    82     8    46    43    53    13    80    50    38 

 

Republican Donald Trump     193     -   192     -     -   193     -     -     -    21   161    10   175    69    91    12   130    15     5    38 

                             39          88               100                      15    51     4    72    49    33    32    70     9    21    33 

 

Green Party Jill Stein        4     2     1     1     -     -     4     -     -     -     4     3     1     1     2     -     1     1     -     2 

                              1     1     *     2               100                       1     1     *     1     1           1     1           2 

 

Libertarian Party Gary       24     2     7    14     -     -     -    24     -     2    20     6    16     2    19     1    12     3     2     6 

Johnson                       5     1     3    25                     100           1     6     3     7     1     7     3     6     2     8     5 

 

Undecided                    59     7    12    39     -     -     -     -    59    12    41    23    26     4    40     3    15    14     5    24 

                             12     3     5    68                           100     9    13    10    11     3    15     8     8     9    21    21 

 

Refused                       7     -     5     1     -     -     -     -     -     1     6     -     6     -     4     2     3     -     -     1 

                              1           2     2                                   1     2           2           1     5     2                 1 
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23. When you think about this presidential election, how do you feel - Excited, Alarmed, or Bored? 
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Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excited                     140    62    76     2    64    69     1     2     4    55    79    64    75   140     -     -    71    48     3    18 

                             28    28    35     4    30    36    25     8     7    40    25    28    31   100                38    29    13    16 

 

Alarmed                     274   124   104    44   118    91     2    19    40    66   180   130   128     -   274     -    85    89    16    75 

                             55    56    47    77    55    47    50    79    68    47    58    56    53         100          46    54    67    66 

 

Bored                        38    20    15     3    20    12     -     1     3    12    23    18    16     -     -    38    11    18     1     7 

                              8     9     7     5     9     6           4     5     9     7     8     7               100     6    11     4     6 

 

Undecided                    45    14    22     8    11    19     1     2    11     6    30    18    23     -     -     -    17     9     4    12 

                              9     6    10    14     5    10    25     8    19     4    10     8     9                       9     5    17    11 

 

Refused                       3     -     2     -     -     2     -     -     1     -     1     1     1     -     -     -     1     -     -     2 

                              1           1                 1                 2           *     *     *                       1                 2 
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24. For U.S. Senate, the candidates are Republican Rob Portman, Democrat Ted Strickland, and Green Party Joseph DeMare.  At this  

point who will you vote for or lean toward? 
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Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Rob Portman      185    26   141    15    24   130     1    12    15    28   145    27   151    71    85    11   185     -     -     - 

                             37    12    64    26    11    67    25    50    25    20    46    12    62    51    31    29   100                   

 

Democrat Ted Strickland     164   131    17    16   131    15     1     3    14    84    64   135    24    48    89    18     -   164     -     - 

                             33    60     8    28    62     8    25    13    24    60    20    58    10    34    32    47         100             

 

Green Party Joseph           24    12     6     6    12     5     -     2     5     1    16    17     4     3    16     1     -     -    24     - 

DeMare                        5     5     3    11     6     3           8     8     1     5     7     2     2     6     3               100       

 

Other                         4     2     2     -     2     2     -     -     -     1     3     2     1     -     3     -     -     -     -     - 

                              1     1     1           1     1                       1     1     1     *           1                               

 

Undecided                   114    47    48    18    43    38     2     6    24    21    81    48    57    18    75     7     -     -     -   114 

                             23    21    22    32    20    20    50    25    41    15    26    21    23    13    27    18                     100 

 

Refused                       9     2     5     2     1     3     -     1     1     4     4     2     6     -     6     1     -     -     -     - 

                              2     1     2     4     *     2           4     2     3     1     1     2           2     3                         
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25. There may be two independent write-in candidates running for U.S. Senate:  Independent Thomas William Connors and Independent  

Scott Rupert.  Which independent will you vote for? 
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THOSE WHO ARE OTHER/        118    49    50    18    45    40     2     6    24    22    84    50    58    18    78     7     -     -     -   114 

UNDECIDED TO WRITE IN       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                     100 

 

Independent Thomas            3     1     1     1     1     1     -     -     1     1     2     1     2     -     3     -     -     -     -     3 

William Connors               3     2     2     6     2     3                 4     5     2     2     3           4                             3 

 

Independent Scott Rupert      9     8     1     -     8     -     -     1     -     -     9     8     1     -     8     -     -     -     -     8 

                              8    16     2          18                17                11    16     2          10                             7 

 

Other                         3     -     2     1     -     2     -     -     1     -     3     -     -     -     2     -     -     -     -     2 

                              3           4     6           5                 4           4                       3                             2 

 

Undecided                    95    34    44    16    30    36     2     4    22    18    65    35    53    12    63     7     -     -     -    93 

                             81    69    88    89    67    90   100    67    92    82    77    70    91    67    81   100                      82 

 

Refused                       8     6     2     -     6     1     -     1     -     3     5     6     2     6     2     -     -     -     -     8 

                              7    12     4          13     3          17          14     6    12     3    33     3                             7 
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26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Reducing the national        25    12     9     4    10     8     -     3     4     5    17    13    11     7    17     1    11     8     2     4 

debt                          5     5     4     7     5     4          13     7     4     5     6     5     5     6     3     6     5     8     4 

 

Taxes                        26    14     6     6    16     5     -     -     5    12    14    18     7     2    20     -     4    11     -    10 

                              5     6     3    11     8     3                 8     9     4     8     3     1     7           2     7           9 

 

Jobs/Economy                 87    33    42    11    31    39     -     6    11    21    61    32    46    26    39    10    38    27     3    19 

                             17    15    19    19    15    20          25    19    15    19    14    19    19    14    26    21    16    13    17 

 

Schools/Education            22    13     7     2    13     7     -     1     1     8     8    12     9     6    14     1     6    10     1     5 

                              4     6     3     4     6     4           4     2     6     3     5     4     4     5     3     3     6     4     4 

 

Healthcare                   28    21     6     1    21     6     -     -     1    11    16    21     6    10    13     2     4    11     2    10 

                              6    10     3     2    10     3                 2     8     5     9     2     7     5     5     2     7     8     9 

 

Illegal immigration          23     7    16     -     5    11     -     -     5     9    14     7    15     9     8     2    10     6     1     5 

                              5     3     7           2     6                 8     6     4     3     6     6     3     5     5     4     4     4 

 

Abortion policy               7     2     5     -     2     4     -     -     -     3     4     2     5     4     3     -     4     2     -     1 

                              1     1     2           1     2                       2     1     1     2     3     1           2     1           1 

 

Climate Change               12    10     1     1    10     1     -     -     1     8     2    10     1     3     8     1     2     6     3     1 

                              2     5     *     2     5     1                 2     6     1     4     *     2     3     3     1     4    13     1 

 

Civil liberties              26    17     4     5    16     3     1     2     4    11    14    19     7    10    13     1     4    10     3     9 

                              5     8     2     9     8     2    25     8     7     8     4     8     3     7     5     3     2     6    13     8 

 

Terrorism/national          120    31    73    15    31    65     1     9    12    23    87    32    80    35    70     8    60    26     6    22 

security                     24    14    33    26    15    34    25    38    20    17    28    14    33    25    26    21    32    16    25    19 

 

Crime/Guns                   37    28     5     4    26     5     2     1     3    13    16    27     9    11    18     7     7    19     -    10 

                              7    13     2     7    12     3    50     4     5     9     5    12     4     8     7    18     4    12           9 
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26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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Drugs/Opioids                 9     3     3     3     3     1     -     -     5     -     9     6     3     -     8     1     1     3     -     5 

                              2     1     1     5     1     1                 8           3     3     1           3     3     1     2           4 

 

Choosing Supreme Court       41    18    23     -    18    23     -     -     -    12    26    19    22    11    25     1    18    16     1     6 

Nominees                      8     8    11           8    12                       9     8     8     9     8     9     3    10    10     4     5 

 

Undecided                    37    11    19     5    11    15     -     2     7     3    25    13    22     6    18     3    16     9     2     7 

                              7     5     9     9     5     8           8    12     2     8     6     9     4     7     8     9     5     8     6 
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27. Thinking about the last 5-10 years, do you feel more or less safe, living in America?  Or has it not changed in your view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More safe                    61    50     9     2    49     8     -     2     1    35    20    53     7    32    18     6    16    35     -     9 

                             12    23     4     4    23     4           8     2    25     6    23     3    23     7    16     9    21           8 

 

Less safe                   276    74   165    36    75   145     2    13    37    40   217    79   183    72   161    21   128    67     5    67 

                             55    34    75    63    35    75    50    54    63    29    69    34    75    51    59    55    69    41    21    59 

 

Not changed                 158    96    42    18    89    37     2     9    19    63    73    99    49    33    94    11    38    62    19    36 

                             32    44    19    32    42    19    50    38    32    45    23    43    20    24    34    29    21    38    79    32 

 

Undecided                     4     -     3     1     -     3     -     -     1     1     3     -     4     3     1     -     3     -     -     1 

                              1           1     2           2                 2     1     1           2     2     *           2                 1 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              *                                               2                                                                 1 
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28. Donald Trump has said that weak leadership by Hillary Clinton and President Obama is responsible for the rise of ISIS and  

terrorist attacks in the U.S. and abroad.  Do you agree or disagree? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       189    23   154    11    24   138     -    13    10    27   154    23   162    76    86    11   126    16     5    38 

                             38    10    70    19    11    72          54    17    19    49    10    67    54    31    29    68    10    21    33 

 

Disagree                    285   196    47    41   188    39     3     9    45   107   142   207    62    58   174    26    46   145    19    68 

                             57    89    21    72    88    20    75    38    76    77    45    90    26    41    64    68    25    88    79    60 

 

Undecided                    22     1    17     4     1    15     1     1     3     5    14     1    16     6    11     1    11     2     -     7 

                              4     *     8     7     *     8    25     4     5     4     4     *     7     4     4     3     6     1           6 

 

Refused                       4     -     1     1     -     1     -     1     1     -     3     -     3     -     3     -     2     1     -     1 

                              1           *     2           1           4     2           1           1           1           1     1           1 
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29. Donald Trump has called for a temporary ban on Muslim immigrants, and on immigrants from areas of the world with a history of  

terrorism.  Do you support or oppose this idea? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support ban                 242    48   172    19    51   152     1     9    24    40   192    52   181    93   104    18   134    39     6    60 

                             48    22    79    33    24    79    25    38    41    29    61    23    74    66    38    47    72    24    25    53 

 

Oppose ban                  227   161    34    32   151    29     3    12    31    94   103   166    48    43   150    16    39   117    16    47 

                             45    73    16    56    71    15    75    50    53    68    33    72    20    31    55    42    21    71    67    41 

 

Undecided                    29    11    12     6    11    11     -     3     3     5    18    13    13     4    19     4    11     8     2     6 

                              6     5     5    11     5     6          13     5     4     6     6     5     3     7    11     6     5     8     5 

 

Refused                       2     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1 

                              *           *                 1                 2                       *           *           1                 1 
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30. Hillary Clinton has called for a ban on assault weapons.  Do you support or oppose this idea? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support ban                 275   175    63    36   168    55     2    12    37   103   138   181    86    74   152    26    72   121    13    64 

                             55    80    29    63    79    28    50    50    63    74    44    78    35    53    55    68    39    74    54    56 

 

Oppose ban                  200    36   143    20    37   127     1    11    19    31   161    40   143    60   110    10   103    37    11    42 

                             40    16    65    35    17    66    25    46    32    22    51    17    59    43    40    26    56    23    46    37 

 

Undecided                    19     9     8     1     8     7     1     1     1     5    10    10     9     4     9     2     7     5     -     6 

                              4     4     4     2     4     4    25     4     2     4     3     4     4     3     3     5     4     3           5 

 

Refused                       6     -     5     -     -     4     -     -     2     -     4     -     5     2     3     -     3     1     -     2 

                              1           2                 2                 3           1           2     1     1           2     1           2 
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31. Which comes closer to your view: Muslim Americans are loyal citizens and allies in the battle against terrorism, or Muslim  

Americans need to be subjected to special scrutiny because of the threat of terrorism from their communities? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Muslim Americans are        259   155    75    28   153    64     1    17    22    91   135   162    89    67   164    15    74   115    12    53 

loyal citizens/allies        52    70    34    49    72    33    25    71    37    65    43    70    37    48    60    39    40    70    50    46 

against terrorism         

 

Muslim Americans need       144    33    97    14    32    88     1     5    17    26   114    37   100    54    55    14    75    30     9    28 

special scrutiny /           29    15    44    25    15    46    25    21    29    19    36    16    41    39    20    37    41    18    38    25 

threat of terrorism       

 

Undecided                    88    28    44    14    24    39     2     2    17    20    59    28    50    16    52     7    35    15     3    29 

                             18    13    20    25    11    20    50     8    29    14    19    12    21    11    19    18    19     9    13    25 

 

Refused                       9     4     3     1     4     2     -     -     3     2     5     4     4     3     3     2     1     4     -     4 

                              2     2     1     2     2     1                 5     1     2     2     2     2     1     5     1     2           4 
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32. Last week Donald Trump announced that Indiana Governor Mike Pence will be his vice presidential pick for the Republican  

presidential ticket.  Does Pence's selection make you more likely to vote for Trump, less likely, or does it make no difference? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 103    18    76     8    22    64     -     3    10    25    77    22    75    44    41     8    60    14     1    22 

                             21     8    35    14    10    33          13    17    18    25    10    31    31    15    21    32     9     4    19 

 

Less likely                  76    56    10     9    54     8     3     7     4    30    38    56    17    15    48     6     6    48     1    20 

                             15    25     5    16    25     4    75    29     7    22    12    24     7    11    18    16     3    29     4    18 

 

No difference               304   142   128    33   135   118     1    13    36    80   187   147   142    81   174    21   114   101    22    63 

                             61    65    58    58    63    61    25    54    61    58    60    64    58    58    64    55    62    62    92    55 

 

Undecided                    13     3     3     7     1     2     -     1     8     4     9     5     7     -    10     1     3     -     -     8 

                              3     1     1    12     *     1           4    14     3     3     2     3           4     3     2                 7 

 

Refused                       4     1     2     -     1     1     -     -     1     -     2     1     2     -     1     2     2     1     -     1 

                              1     *     1           *     1                 2           1     *     1           *     5     1     1           1 
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33. Last week, FBI Director James Comey announced the conclusion of the investigation of Hillary Clinton's emails saying that  

Clinton was extremely careless but that the FBI was not seeking an indictment.  Do you think Hillary Clinton should have been  

indicted? 
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Yes                         227    22   180    22    23   158     2    14    24    34   183    28   191    75   113    17   144    27     5    44 

                             45    10    82    39    11    82    50    58    41    24    58    12    79    54    41    45    78    16    21    39 

 

No                          219   174    25    20   169    24     -     6    20    92    98   176    35    55   128    18    34   121    16    44 

                             44    79    11    35    79    12          25    34    66    31    76    14    39    47    47    18    74    67    39 

 

Undecided                    47    22    11    14    20     9     2     3    13    12    29    25    13     9    29     2     5    15     3    24 

                              9    10     5    25     9     5    50    13    22     9     9    11     5     6    11     5     3     9    13    21 

 

Refused                       7     2     3     1     1     2     -     1     2     1     3     2     4     1     4     1     2     1     -     2 

                              1     1     1     2     *     1           4     3     1     1     1     2     1     1     3     1     1           2 
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34. Trust: FBI 
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Trust                       302   145   123    32   143   111     2    17    27    94   174   154   133    92   159    27   117   117    10    54 

                             60    66    56    56    67    58    50    71    46    68    56    67    55    66    58    71    63    71    42    47 

 

Do not trust                133    52    63    18    48    53     -     7    22    38    88    51    74    34    81     6    48    42     8    28 

                             27    24    29    32    23    27          29    37    27    28    22    30    24    30    16    26    26    33    25 

 

Undecided                    65    23    33     7    22    29     2     -    10     7    51    26    36    14    34     5    20     5     6    32 

                             13    10    15    12    10    15    50          17     5    16    11    15    10    12    13    11     3    25    28 
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35. Trust: Congress 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       134    70    53    10    71    49     -     3    10    47    78    64    63    57    62     5    59    38     6    28 

                             27    32    24    18    33    25          13    17    34    25    28    26    41    23    13    32    23    25    25 

 

Do not trust                309   127   138    42   121   120     3    19    42    81   202   145   150    72   183    29   107   111    16    66 

                             62    58    63    74    57    62    75    79    71    58    65    63    62    51    67    76    58    68    67    58 

 

Undecided                    57    23    28     5    21    24     1     2     7    11    33    22    30    11    29     4    19    15     2    20 

                             11    10    13     9    10    12    25     8    12     8    11    10    12     8    11    11    10     9     8    18 
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36. Trust: Supreme Court 
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Trust                       297   151   110    34   147    94     1    16    37   108   156   161   124    92   157    19   108   113    11    60 

                             59    69    50    60    69    49    25    67    63    78    50    70    51    66    57    50    58    69    46    53 

 

Do not trust                152    52    84    16    49    79     2     5    14    24   120    54    91    36    89    14    57    43    11    34 

                             30    24    38    28    23    41    50    21    24    17    38    23    37    26    32    37    31    26    46    30 

 

Undecided                    51    17    25     7    17    20     1     3     8     7    37    16    28    12    28     5    20     8     2    20 

                             10     8    11    12     8    10    25    13    14     5    12     7    12     9    10    13    11     5     8    18 
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37. Trust: Post Office 
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Trust                       415   194   171    47   188   150     3    23    46   118   260   201   195   114   235    32   153   144    22    86 

                             83    88    78    82    88    78    75    96    78    85    83    87    80    81    86    84    83    88    92    75 

 

Do not trust                 54    20    29     5    20    25     -     1     7    17    31    22    29    16    27     3    21    17     -    13 

                             11     9    13     9     9    13           4    12    12    10    10    12    11    10     8    11    10          11 

 

Undecided                    31     6    19     5     5    18     1     -     6     4    22     8    19    10    12     3    11     3     2    15 

                              6     3     9     9     2     9    25          10     3     7     3     8     7     4     8     6     2     8    13 
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38. Trust: IRS 
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Trust                       256   145    76    34   144    70     1     9    30    93   136   150    91    79   133    19    75   109    12    58 

                             51    66    35    60    68    36    25    38    51    67    43    65    37    56    49    50    41    66    50    51 

 

Do not trust                210    62   128    19    57   109     2    13    25    43   153    68   136    55   124    16    99    45    11    45 

                             42    28    58    33    27    56    50    54    42    31    49    29    56    39    45    42    54    27    46    39 

 

Undecided                    34    13    15     4    12    14     1     2     4     3    24    13    16     6    17     3    11    10     1    11 

                              7     6     7     7     6     7    25     8     7     2     8     6     7     4     6     8     6     6     4    10 
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39. Trust: Social Security 
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Trust                       294   145   118    30   142   108     3    14    25    95   171   148   133    95   147    24   118   110    14    48 

                             59    66    54    53    67    56    75    58    42    68    55    64    55    68    54    63    64    67    58    42 

 

Do not trust                152    56    72    23    54    61     1     7    27    38   104    66    80    33    98     9    49    46     8    43 

                             30    25    33    40    25    32    25    29    46    27    33    29    33    24    36    24    26    28    33    38 

 

Undecided                    54    19    29     4    17    24     -     3     7     6    38    17    30    12    29     5    18     8     2    23 

                             11     9    13     7     8    12          13    12     4    12     7    12     9    11    13    10     5     8    20 
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40. Trust: President 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       256   192    39    25   186    34     3     8    25   105   118   193    52    73   142    19    49   126    14    64 

                             51    87    18    44    87    18    75    33    42    76    38    84    21    52    52    50    26    77    58    56 

 

Do not trust                215    20   169    25    19   148     1    12    30    31   173    30   178    66   111    16   126    30    10    40 

                             43     9    77    44     9    77    25    50    51    22    55    13    73    47    41    42    68    18    42    35 

 

Undecided                    29     8    11     7     8    11     -     4     4     3    22     8    13     1    21     3    10     8     -    10 

                              6     4     5    12     4     6          17     7     2     7     3     5     1     8     8     5     5           9 
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41. Trust: US Armed Forces 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       440   188   202    47   182   179     4    22    47   122   278   199   220   133   232    33   173   138    20    96 

                             88    85    92    82    85    93   100    92    80    88    89    86    91    95    85    87    94    84    83    84 

 

Do not trust                 40    26    10     4    26     8     -     -     6    15    21    28    12     6    31     2     6    22     2    10 

                              8    12     5     7    12     4                10    11     7    12     5     4    11     5     3    13     8     9 

 

Undecided                    20     6     7     6     5     6     -     2     6     2    14     4    11     1    11     3     6     4     2     8 

                              4     3     3    11     2     3           8    10     1     4     2     5     1     4     8     3     2     8     7 
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42. Just your best guess.  When all the votes are counted this November, who do you think is most likely to be elected president - 

 Hillary Clinton or Donald Trump? 
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Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             266   199    39    28   193    30     2    13    28   111   125   200    56    69   155    24    47   139    17    58 

                             53    90    18    49    91    16    50    54    47    80    40    87    23    49    57    63    25    85    71    51 

 

Donald Trump                160     5   145     9     6   137     -     3    12    17   135    12   143    63    74    10   114    12     4    27 

                             32     2    66    16     3    71          13    20    12    43     5    59    45    27    26    62     7    17    24 

 

Undecided                    70    15    34    20    13    26     2     7    18    11    51    17    43     8    45     2    22    12     3    28 

                             14     7    16    35     6    13    50    29    31     8    16     7    18     6    16     5    12     7    13    25 

 

Refused                       4     1     1     -     1     -     -     1     1     -     2     2     1     -     -     2     2     1     -     1 

                              1     *     *           *                 4     2           1     1     *                 5     1     1           1 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 47    36     5     6    38     5     -     -     4    22    17    41     6    11    30     2     4    31     1    11 

                              9    16     2    11    18     3                 7    16     5    18     2     8    11     5     2    19     4    10 

 

Liberal                      62    52     7     3    51     5     1     1     4    30    24    53     8    16    38     6     7    41     1    12 

                             12    24     3     5    24     3    25     4     7    22     8    23     3    11    14    16     4    25     4    11 

 

Moderate                    160    75    54    29    67    44     1    16    32    44   105    75    71    39    89    12    50    51    12    41 

                             32    34    25    51    31    23    25    67    54    32    34    32    29    28    32    32    27    31    50    36 

 

Conservative                113    22    83     7    22    77     1     4     6    14    85    24    86    36    59     7    67    15     2    26 

                             23    10    38    12    10    40    25    17    10    10    27    10    35    26    22    18    36     9     8    23 

 

Very Conservative            71    17    49     5    17    47     1     2     3    16    54    15    50    23    36     6    45     9     2    13 

                             14     8    22     9     8    24    25     8     5    12    17     6    21    16    13    16    24     5     8    11 

 

Other                        16     3     9     4     3     9     -     -     4     2    12     7     9     3    12     -     7     4     3     2 

                              3     1     4     7     1     5                 7     1     4     3     4     2     4           4     2    13     2 

 

Don稚 know                   31    15    12     3    15     6     -     1     6    11    16    16    13    12    10     5     5    13     3     9 

                              6     7     5     5     7     3           4    10     8     5     7     5     9     4    13     3     8    13     8 
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44. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                          87    52    23    11    54    20     -     2    11    29    49    58    27    19    53     6    17    41     2    25 

                             17    24    11    19    25    10           8    19    21    16    25    11    14    19    16     9    25     8    22 

 

MSNBC                        41    28     9     4    25     8     1     2     5    20    17    30    11    13    23     2    12    18     4     5 

                              8    13     4     7    12     4    25     8     8    14     5    13     5     9     8     5     6    11    17     4 

 

FOX News                    121    16    97     7    16    91     -     5     8    14   102    15   102    45    59     7    84     9     3    24 

                             24     7    44    12     8    47          21    14    10    33     6    42    32    22    18    45     5    13    21 

 

ABC                          30    17     7     6    18     6     -     1     4     7    19    16    12    10    16     3     6    13     -     9 

                              6     8     3    11     8     3           4     7     5     6     7     5     7     6     8     3     8           8 

 

NBC                          39    23    11     5    22    10     -     3     4    12    22    22    12    14    16     6    14    14     1    10 

                              8    10     5     9    10     5          13     7     9     7    10     5    10     6    16     8     9     4     9 

 

CBS                          38    21    14     3    18    11     -     1     7    15    18    21    15     8    26     3    13    12     2    11 

                              8    10     6     5     8     6           4    12    11     6     9     6     6     9     8     7     7     8    10 

 

C-SPAN                       19    10     7     2    10     7     1     1     -     7    12    10     9     6    10     1     2    10     1     5 

                              4     5     3     4     5     4    25     4           5     4     4     4     4     4     3     1     6     4     4 

 

Comedy Central               19    13     3     3    13     2     1     -     3     5    12    17     2     2    17     -     1     9     2     7 

                              4     6     1     5     6     1    25           5     4     4     7     1     1     6           1     5     8     6 

 

Undecided                   106    40    48    16    37    38     1     9    17    30    62    42    53    23    54    10    36    38     9    18 

                             21    18    22    28    17    20    25    38    29    22    20    18    22    16    20    26    19    23    38    16 
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45. What is your annual household income? 
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Total                       500   220   219    57   213   193     4    24    59   139   313   231   243   140   274    38   185   164    24   114 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       80    35    34     9    35    32     1     2     8    26    50    43    32    22    42     5    23    33     6    16 

                             16    16    16    16    16    17    25     8    14    19    16    19    13    16    15    13    12    20    25    14 

 

Under $50,000 per year      125    60    53    12    60    46     2     5    11    29    85    60    61    38    63    11    44    33     9    38 

                             25    27    24    21    28    24    50    21    19    21    27    26    25    27    23    29    24    20    38    33 

 

Under $75,000 per year       83    37    39     6    35    34     -     5     9    20    54    36    44    24    43     9    30    30     3    17 

                             17    17    18    11    16    18          21    15    14    17    16    18    17    16    24    16    18    13    15 

 

Under $100,000 per year      64    27    31     6    28    30     -     2     4    21    37    27    32    14    40     6    25    26     4     6 

                             13    12    14    11    13    16           8     7    15    12    12    13    10    15    16    14    16    17     5 

 

Under $140,000 per year      39    18    15     6    16    12     -     4     7    11    23    22    16     9    28     1    15    11     -    12 

                              8     8     7    11     8     6          17    12     8     7    10     7     6    10     3     8     7          11 

 

$140,000 per year or         35    14    14     7    13    12     1     4     5     7    24    16    18    10    23     1    20    10     2     2 

more                          7     6     6    12     6     6    25    17     8     5     8     7     7     7     8     3    11     6     8     2 

 

Undecided                    74    29    33    11    26    27     -     2    15    25    40    27    40    23    35     5    28    21     -    23 

                             15    13    15    19    12    14           8    25    18    13    12    16    16    13    13    15    13          20 
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46. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              267   109   132    24   110   115     4    12    22    66   179   108   141    89   133    20   114    79    14    59 

                             53    50    60    42    52    60   100    50    37    47    57    47    58    64    49    53    62    48    58    52 

 

Somewhat important          115    41    53    20    33    48     -     9    24    33    73    53    60    25    69    10    44    33     4    26 

                             23    19    24    35    15    25          38    41    24    23    23    25    18    25    26    24    20    17    23 

 

Not very important           58    39    14     5    39    14     -     -     5    17    34    39    19    11    37     5     9    30     -    18 

                             12    18     6     9    18     7                 8    12    11    17     8     8    14    13     5    18          16 

 

Not at all important         46    26    12     8    26    12     -     3     5    18    22    26    15    11    30     2    14    19     4     7 

                              9    12     5    14    12     6          13     8    13     7    11     6     8    11     5     8    12    17     6 

 

Undecided                     4     1     3     -     1     3     -     -     -     -     3     1     3     2     2     -     3     -     1     - 

                              1     *     1           *     2                             1     *     1     1     1           2           4       

 

Refused                      10     4     5     -     4     1     -     -     3     5     2     4     5     2     3     1     1     3     1     4 

                              2     2     2           2     1                 5     4     1     2     2     1     1     3     1     2     4     4 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             139    23    21    12    13    11    12    35    40    63    29    20    14     7    12    15     7     5 

                             28    19    24    29    35    39    46    57    14    40    33    49    12    23    31    39    37    26 

 

Wrong Track                 313    87    61    26    16    16    14    20   217    73    49    17   102    19    22    18    12    12 

                             63    73    70    63    43    57    54    33    79    46    56    41    84    63    56    47    63    63 

 

Undecided                    48    10     5     3     8     1     -     6    19    22     9     4     5     4     5     5     -     2 

                             10     8     6     7    22     4          10     7    14    10    10     4    13    13    13          11 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     231    32    32    19    27    21    18    53    79    99    58    30    15    16    22    21    10    17 

                             46    27    37    46    73    75    69    87    29    63    67    73    12    53    56    55    53    89 

 

Disapprove                  243    80    46    22     9     6     7     7   183    49    27    11   102    12    12    15     9     2 

                             49    67    53    54    24    21    27    11    66    31    31    27    84    40    31    39    47    11 

 

Undecided                    26     8     9     -     1     1     1     1    14    10     2     -     4     2     5     2     -     - 

                              5     7    10           3     4     4     2     5     6     2           3     7    13     5             
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8. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                           GENERAL ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL SAFE LIVING                                                  

                                       MOST IMPORTANT ISSUE            IN AMERICA               TV NEWS NETWORK TRUST MOST            

                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------------------------------- 

                                NATL        SUPR        HLTH                    NOT                                       C-    CMDY  

                          TOTAL SCRTY JOBS  COURT CRIME CARE  TAXES MORE  LESS  CHANG  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7     -     1     -     -     -     4     4     3     -     3     2     -     -     2     -     -     - 

                              1           1                      15     7     1           3     5                 5                   

 

Favorable                   238    38    37    19    27    20    16    51    83   104    55    28    18    16    22    26    10    17 

                             48    32    43    46    73    71    62    84    30    66    63    68    15    53    56    68    53    89 

 

Unfavorable                 234    75    43    22     9     7     6     5   178    47    26    11   101    12    12    10     9     2 

                             47    63    49    54    24    25    23     8    64    30    30    27    83    40    31    26    47    11 

 

Heard of/Undecided           21     7     6     -     1     1     -     1    12     7     3     -     2     2     3     2     -     - 

                              4     6     7           3     4           2     4     4     3           2     7     8     5             
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9. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                           GENERAL ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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                                       MOST IMPORTANT ISSUE            IN AMERICA               TV NEWS NETWORK TRUST MOST            

                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------------------------------- 

                                NATL        SUPR        HLTH                    NOT                                       C-    CMDY  

                          TOTAL SCRTY JOBS  COURT CRIME CARE  TAXES MORE  LESS  CHANG  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                2     -     -     -     -     -     1     -     2     -     -     1     1     -     -     -     -     - 

                              *                                   4           1                 2     1                               

 

Favorable                   204    27    30    18    23    16    22    45    67    92    51    27    19    14    19    18     9    11 

                             41    23    34    44    62    57    85    74    24    58    59    66    16    47    49    47    47    58 

 

Unfavorable                 257    85    45    23     8     8     3    12   185    56    30    11   100    10    16    13    10     6 

                             51    71    52    56    22    29    12    20    67    35    34    27    83    33    41    34    53    32 

 

Heard of/Undecided           37     8    12     -     6     4     -     4    22    10     6     2     1     6     4     7     -     2 

                              7     7    14          16    14           7     8     6     7     5     1    20    10    18          11 
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10. Bernie Sanders 
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                                NATL        SUPR        HLTH                    NOT                                       C-    CMDY  

                          TOTAL SCRTY JOBS  COURT CRIME CARE  TAXES MORE  LESS  CHANG  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               11     5     1     3     1     -     1     4     5     2     4     2     1     2     2     -     -     - 

                              2     4     1     7     3           4     7     2     1     5     5     1     7     5                   

 

Favorable                   237    38    33    16    24    20    20    40    93   103    58    28    22    17    18    19    11    17 

                             47    32    38    39    65    71    77    66    34    65    67    68    18    57    46    50    58    89 

 

Unfavorable                 195    64    37    19     7     7     5     8   144    39    19    10    80     8    15    11     5     2 

                             39    53    43    46    19    25    19    13    52    25    22    24    66    27    38    29    26    11 

 

Heard of/Undecided           57    13    16     3     5     1     -     9    34    14     6     1    18     3     4     8     3     - 

                             11    11    18     7    14     4          15    12     9     7     2    15    10    10    21    16       
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11. Rob Portman 
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                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------------------------------- 

                                NATL        SUPR        HLTH                    NOT                                       C-    CMDY  

                          TOTAL SCRTY JOBS  COURT CRIME CARE  TAXES MORE  LESS  CHANG  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               69    15    15     3     3     4     4    12    39    17    15     3    14     6     5     7     2     3 

                             14    13    17     7     8    14    15    20    14    11    17     7    12    20    13    18    11    16 

 

Favorable                   167    49    27    14    12     6     3    20   104    40    22    10    62     3    12    15     7     5 

                             33    41    31    34    32    21    12    33    38    25    25    24    51    10    31    39    37    26 

 

Unfavorable                 151    33    18    19    14    10    13    17    70    64    32    21    12    10    16    10     7     5 

                             30    28    21    46    38    36    50    28    25    41    37    51    10    33    41    26    37    26 

 

Heard of/Undecided          113    23    27     5     8     8     6    12    63    37    18     7    33    11     6     6     3     6 

                             23    19    31    12    22    29    23    20    23    23    21    17    27    37    15    16    16    32 
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12. Gary Johnson 
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                          TOTAL SCRTY JOBS  COURT CRIME CARE  TAXES MORE  LESS  CHANG  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              223    57    39    19    20    11     8    28   128    65    42    23    49    11    14    21     7     6 

                             45    48    45    46    54    39    31    46    46    41    48    56    40    37    36    55    37    32 

 

Favorable                    63    16    13     6     4     3     1    15    22    23     9     5    16     1    11     2     3     5 

                             13    13    15    15    11    11     4    25     8    15    10    12    13     3    28     5    16    26 

 

Unfavorable                  70     7    12     3     2     4    16     7    34    29    17     6    13     2     5     6     5     1 

                             14     6    14     7     5    14    62    11    12    18    20    15    11     7    13    16    26     5 

 

Heard of/Undecided          144    40    23    13    11    10     1    11    92    41    19     7    43    16     9     9     4     7 

                             29    33    26    32    30    36     4    18    33    26    22    17    36    53    23    24    21    37 
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13. Donald Trump 
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                          TOTAL SCRTY JOBS  COURT CRIME CARE  TAXES MORE  LESS  CHANG  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     2     -     -     -     -     -     -     3     -     1     -     1     -     -     -     -     - 

                              1     2                                         1           1           1                               

 

Favorable                   188    63    31    18     9     5     9    14   138    33    17     6    88     9    15     9     8     3 

                             38    53    36    44    24    18    35    23    50    21    20    15    73    30    38    24    42    16 

 

Unfavorable                 267    44    44    21    27    22    17    42   111   112    62    33    23    19    22    23     9    16 

                             53    37    51    51    73    79    65    69    40    71    71    80    19    63    56    61    47    84 

 

Heard of/Undecided           42    11    12     2     1     1     -     5    24    13     7     2     9     2     2     6     2     - 

                              8     9    14     5     3     4           8     9     8     8     5     7     7     5    16    11       
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14. Jill Stein 
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                          TOTAL SCRTY JOBS  COURT CRIME CARE  TAXES MORE  LESS  CHANG  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              265    66    48    24    24    13    10    25   155    80    45    28    67    11    15    24     8     7 

                             53    55    55    59    65    46    38    41    56    51    52    68    55    37    38    63    42    37 

 

Favorable                    48     7     6     3     5     1     4    13    14    21     6     3    11     2    11     5     4     - 

                             10     6     7     7    14     4    15    21     5    13     7     7     9     7    28    13    21       

 

Unfavorable                  42    14     7     3     2     3     5     3    29    10    10     4    13     3     4     1     -     - 

                              8    12     8     7     5    11    19     5    11     6    11    10    11    10    10     3             

 

Heard of/Undecided          145    33    26    11     6    11     7    20    78    47    26     6    30    14     9     8     7    12 

                             29    28    30    27    16    39    27    33    28    30    30    15    25    47    23    21    37    63 
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15. Ted Strickland 
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                          TOTAL SCRTY JOBS  COURT CRIME CARE  TAXES MORE  LESS  CHANG  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               45     8     5     2     3     -    15     5    15    24    14     1     8     4     2     1     2     - 

                              9     7     6     5     8          58     8     5    15    16     2     7    13     5     3    11       

 

Favorable                   159    32    25    17    17    13     7    39    57    63    35    26    13    11    12     9     9    10 

                             32    27    29    41    46    46    27    64    21    40    40    63    11    37    31    24    47    53 

 

Unfavorable                 211    61    39    19     6     6     4     8   149    51    27    11    73     5    18    20     4     5 

                             42    51    45    46    16    21    15    13    54    32    31    27    60    17    46    53    21    26 

 

Heard of/Undecided           85    19    18     3    11     9     -     9    55    20    11     3    27    10     7     8     4     4 

                             17    16    21     7    30    32          15    20    13    13     7    22    33    18    21    21    21 
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16. Joseph DeMare 
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                                       MOST IMPORTANT ISSUE            IN AMERICA               TV NEWS NETWORK TRUST MOST            
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                          TOTAL SCRTY JOBS  COURT CRIME CARE  TAXES MORE  LESS  CHANG  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              319    79    56    34    29    14     4    33   184    97    53    25    84    15    17    28    11    16 

                             64    66    64    83    78    50    15    54    67    61    61    61    69    50    44    74    58    84 

 

Favorable                    29     3     2     1     3     2     3    13    10     6     4     6     5     1     7     1     1     2 

                              6     3     2     2     8     7    12    21     4     4     5    15     4     3    18     3     5    11 

 

Unfavorable                  45     9     9     1     1     3    11     2    22    21     9     4     6     2     3     5     2     - 

                              9     8    10     2     3    11    42     3     8    13    10    10     5     7     8    13    11       

 

Heard of/Undecided          107    29    20     5     4     9     8    13    60    34    21     6    26    12    12     4     5     1 

                             21    24    23    12    11    32    31    21    22    22    24    15    21    40    31    11    26     5 
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17. Mike Pence 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              128    21    25     8    13     8     9    19    59    48    23    16    19     8     5    14     4     6 

                             26    18    29    20    35    29    35    31    21    30    26    39    16    27    13    37    21    32 

 

Favorable                   148    52    27    16     5     2     6    15   106    24    15     5    69     6    12    13     4     - 

                             30    43    31    39    14     7    23    25    38    15    17    12    57    20    31    34    21       

 

Unfavorable                 121    17    18    12    14     9     4    14    51    56    34    16     2     5    14     7     8    11 

                             24    14    21    29    38    32    15    23    18    35    39    39     2    17    36    18    42    58 

 

Heard of/Undecided          103    30    17     5     5     9     7    13    60    30    15     4    31    11     8     4     3     2 

                             21    25    20    12    14    32    27    21    22    19    17    10    26    37    21    11    16    11 
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17A. John Kasich 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               22     3     3     2     1     1    10     2     8    12     8     2     -     1     2     1     -     - 

                              4     3     3     5     3     4    38     3     3     8     9     5           3     5     3             

 

Favorable                   247    70    43    19    21    10     1    28   138    78    46    21    67    15    20    24     7     8 

                             49    58    49    46    57    36     4    46    50    49    53    51    55    50    51    63    37    42 

 

Unfavorable                 158    40    25    19    12    11     7    14   105    38    20    15    43    10    11     8    11     9 

                             32    33    29    46    32    39    27    23    38    24    23    37    36    33    28    21    58    47 

 

Heard of/Undecided           73     7    16     1     3     6     8    17    25    30    13     3    11     4     6     5     1     2 

                             15     6    18     2     8    21    31    28     9    19    15     7     9    13    15    13     5    11 
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18. If the general election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton or Republican Donald Trump, for whom  

will you vote or lean towards? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                           GENERAL ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL SAFE LIVING                                                  
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    220    31    33    18    28    21    14    50    74    96    52    28    16    17    23    21    10    13 

                             44    26    38    44    76    75    54    82    27    61    60    68    13    57    59    55    53    68 

 

Republican Donald Trump     219    73    42    23     5     6     6     9   165    42    23     9    97     7    11    14     7     3 

                             44    61    48    56    14    21    23    15    60    27    26    22    80    23    28    37    37    16 

 

Undecided                    57    15    11     -     4     1     6     2    36    18    11     4     7     6     5     3     2     3 

                             11    13    13          11     4    23     3    13    11    13    10     6    20    13     8    11    16 

 

Refused                       4     1     1     -     -     -     -     -     1     2     1     -     1     -     -     -     -     - 

                              1     1     1                                   *     1     1           1                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q19 Page 119 

 

 

 

 

19. Are you mostly voting for (Hillary Clinton/Donald Trump) or against (Hillary Clinton/Donald Trump)? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE        439   104    75    41    33    27    20    59   239   138    75    37   113    24    34    35    17    16 

CLINTON/TRUMP               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

For                         220    43    39    25    18    13     2    45   110    62    31    18    62    16    15    18    12     8 

                             50    41    52    61    55    48    10    76    46    45    41    49    55    67    44    51    71    50 

 

Against                     172    53    27    14    12    13    18    11   103    58    37    18    44     7    15    11     5     7 

                             39    51    36    34    36    48    90    19    43    42    49    49    39    29    44    31    29    44 

 

Undecided                    43     7     9     2     3     1     -     3    23    17     7     1     6     1     4     6     -     1 

                             10     7    12     5     9     4           5    10    12     9     3     5     4    12    17           6 

 

Refused                       4     1     -     -     -     -     -     -     3     1     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              1     1                                         1     1                 1                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q20 Page 120 

 

 

 

 

20. Is there a chance you would support Republican Donald Trump? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE        220    31    33    18    28    21    14    50    74    96    52    28    16    17    23    21    10    13 

CLINTON                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          19     -     2     -     2     -     6     7     1    11     1     2     2     -     4     -     2     2 

                              9           6           7          43    14     1    11     2     7    13          17          20    15 

 

No                          201    31    31    18    26    21     8    43    73    85    51    26    14    17    19    21     8    11 

                             91   100    94   100    93   100    57    86    99    89    98    93    88   100    83   100    80    85 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                      

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Is there a chance you would support Democrat Hillary Clinton? 
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TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                           2     1     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              1     1                                         1     2                      14                         

 

No                          190    63    35    22     4     6     5     7   147    33    19     8    93     6     7    10     7     2 

                             87    86    83    96    80   100    83    78    89    79    83    89    96    86    64    71   100    67 

 

Undecided                    22     8     6     1     1     -     1     2    13     7     4     1     3     -     4     4     -     - 

                             10    11    14     4    20          17    22     8    17    17    11     3          36    29             

 

Refused                       5     1     1     -     -     -     -     -     4     1     -     -     1     -     -     -     -     1 

                              2     1     2                                   2     2                 1                            33 
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22. Ohio痴 presidential ballot may include Libertarian Gary Johnson and Green Party candidate Jill Stein.  If the general  

election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Green Party Jill Stein, or  

Libertarian Gary Johnson, for whom will you vote or lean? 
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Democrat Hillary Clinton    213    31    31    18    26    21    16    49    75    89    54    25    16    18    22    18    10    13 

                             43    26    36    44    70    75    62    80    27    56    62    61    13    60    56    47    53    68 

 

Republican Donald Trump     193    65    39    23     5     6     5     8   145    37    20     8    91     6    10    11     7     2 

                             39    54    45    56    14    21    19    13    53    23    23    20    75    20    26    29    37    11 

 

Green Party Jill Stein        4     1     -     -     2     -     -     -     2     2     -     1     -     -     -     -     1     1 

                              1     1                 5                       1     1           2                             5     5 

 

Libertarian Party Gary       24     9     6     -     1     -     -     2    13     9     2     2     5     1     3     1     1     - 

Johnson                       5     8     7           3                 3     5     6     2     5     4     3     8     3     5       

 

Undecided                    59    12    11     -     3     1     5     1    37    19    11     5     8     4     4     7     -     3 

                             12    10    13           8     4    19     2    13    12    13    12     7    13    10    18          16 

 

Refused                       7     2     -     -     -     -     -     1     4     2     -     -     1     1     -     1     -     - 

                              1     2                                   2     1     1                 1     3           3             
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23. When you think about this presidential election, how do you feel - Excited, Alarmed, or Bored? 
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Excited                     140    35    26    11    11    10     2    32    72    33    19    13    45    10    14     8     6     2 

                             28    29    30    27    30    36     8    52    26    21    22    32    37    33    36    21    32    11 

 

Alarmed                     274    70    39    25    18    13    20    18   161    94    53    23    59    16    16    26    10    17 

                             55    58    45    61    49    46    77    30    58    59    61    56    49    53    41    68    53    89 

 

Bored                        38     8    10     1     7     2     -     6    21    11     6     2     7     3     6     3     1     - 

                              8     7    11     2    19     7          10     8     7     7     5     6    10    15     8     5       

 

Undecided                    45     7    12     3     1     3     4     4    21    20     9     3     8     1     3     1     2     - 

                              9     6    14     7     3    11    15     7     8    13    10     7     7     3     8     3    11       

 

Refused                       3     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     2     -     -     -     -     - 

                              1                 2                       2     *                       2                               
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24. For U.S. Senate, the candidates are Republican Rob Portman, Democrat Ted Strickland, and Green Party Joseph DeMare.  At this  

point who will you vote for or lean toward? 
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Republican Rob Portman      185    60    38    18     7     4     4    16   128    38    17    12    84     6    14    13     2     1 

                             37    50    44    44    19    14    15    26    46    24    20    29    69    20    36    34    11     5 

 

Democrat Ted Strickland     164    26    27    16    19    11    11    35    67    62    41    18     9    13    14    12    10     9 

                             33    22    31    39    51    39    42    57    24    39    47    44     7    43    36    32    53    47 

 

Green Party Joseph           24     6     3     1     -     2     -     -     5    19     2     4     3     -     1     2     1     2 

DeMare                        5     5     3     2           7                 2    12     2    10     2           3     5     5    11 

 

Other                         4     -     -     -     -     1     1     -     4     -     1     1     -     -     -     -     1     - 

                              1                             4     4           1           1     2                             5       

 

Undecided                   114    22    19     6    10    10    10     9    67    36    25     5    24     9    10    11     5     7 

                             23    18    22    15    27    36    38    15    24    23    29    12    20    30    26    29    26    37 

 

Refused                       9     6     -     -     1     -     -     1     5     3     1     1     1     2     -     -     -     - 

                              2     5                 3                 2     2     2     1     2     1     7                         
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25. There may be two independent write-in candidates running for U.S. Senate:  Independent Thomas William Connors and Independent  

Scott Rupert.  Which independent will you vote for? 
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Independent Thomas            3     1     -     -     -     -     -     -     2     1     1     -     -     -     -     1     -     - 

William Connors               3     5                                         3     3     4                             9             

 

Independent Scott Rupert      9     -     -     -     -     1     7     -     2     7     7     1     1     -     -     -     -     - 

                              8                             9    64           3    19    27    17     4                               

 

Other                         3     1     -     -     1     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              3     5                10                       3     3                                   9             

 

Undecided                    95    19    19     6     9     4     4     5    63    25    18     5    23     5     9     9     6     5 

                             81    86   100   100    90    36    36    56    89    69    69    83    96    56    90    82   100    71 

 

Refused                       8     1     -     -     -     6     -     4     2     2     -     -     -     4     1     -     -     2 

                              7     5                      55          44     3     6                      44    10                29 
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26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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Reducing the national        25     -     -     -     -     -     -     2    10    13     9     2     5     1     1     3     1     - 

debt                          5                                         3     4     8    10     5     4     3     3     8     5       

 

Taxes                        26     -     -     -     -     -    26     1     9    15    14     3     -     -     1     -     -     - 

                              5                                 100     2     3     9    16     7                 3                   

 

Jobs/Economy                 87     -    87     -     -     -     -    10    50    27     9     5    25     3     8     9     1     2 

                             17         100                            16    18    17    10    12    21    10    21    24     5    11 

 

Schools/Education            22     -     -     -     -     -     -     -     8    14     8     -     1     2     5     5     -     - 

                              4                                               3     9     9           1     7    13    13             

 

Healthcare                   28     -     -     -     -    28     -     7    11    10     4     3     5     5     2     2     2     3 

                              6                           100          11     4     6     5     7     4    17     5     5    11    16 

 

Illegal immigration          23     -     -     -     -     -     -     4    14     5     3     3     6     1     3     -     -     - 

                              5                                         7     5     3     3     7     5     3     8                   

 

Abortion policy               7     -     -     -     -     -     -     -     4     3     -     -     3     -     -     -     2     - 

                              1                                               1     2                 2                      11       

 

Climate Change               12     -     -     -     -     -     -     3     1     8     -     4     -     -     -     1     2     - 

                              2                                         5     *     5          10                       3    11       

 

Civil liberties              26     -     -     -     -     -     -     9     9     8     5     6     2     1     -     1     4     2 

                              5                                        15     3     5     6    15     2     3           3    21    11 

 

Terrorism/national          120   120     -     -     -     -     -     7    88    22    16     7    47     8     7     9     3     2 

security                     24   100                                  11    32    14    18    17    39    27    18    24    16    11 

 

Crime/Guns                   37     -     -     -    37     -     -     4    23    10     7     2     6     8     6     3     1     - 

                              7                     100                 7     8     6     8     5     5    27    15     8     5       

 

Drugs/Opioids                 9     -     -     -     -     -     -     2     5     2     2     -     -     -     -     -     -     6 

                              2                                         3     2     1     2                                        32 
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26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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Undecided                    37     -     -     -     -     -     -     6    19    11     3     1     8     1     5     3     2     - 

                              7                                        10     7     7     3     2     7     3    13     8    11       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q27 Page 128 

 

 

 

 

27. Thinking about the last 5-10 years, do you feel more or less safe, living in America?  Or has it not changed in your view? 
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More safe                    61     7    10     6     4     7     1    61     -     -     8     9    10     7     8     3     4     5 

                             12     6    11    15    11    25     4   100                 9    22     8    23    21     8    21    26 

 

Less safe                   276    88    50    25    23    11     9     -   276     -    43    14    93    17    20    16     8     9 

                             55    73    57    61    62    39    35         100          49    34    77    57    51    42    42    47 

 

Not changed                 158    22    27    10    10    10    15     -     -   158    36    18    15     6    11    19     7     5 

                             32    18    31    24    27    36    58               100    41    44    12    20    28    50    37    26 

 

Undecided                     4     3     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     3     -     -     -     -     - 

                              1     3                             4                                   2                               

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                       
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28. Donald Trump has said that weak leadership by Hillary Clinton and President Obama is responsible for the rise of ISIS and  

terrorist attacks in the U.S. and abroad.  Do you agree or disagree? 
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Agree                       189    62    37    21     9     4     1    20   140    26    15     6    86     6    19     7     7     1 

                             38    52    43    51    24    14     4    33    51    16    17    15    71    20    49    18    37     5 

 

Disagree                    285    47    47    19    28    24    25    40   122   122    70    35    25    22    18    27    10    17 

                             57    39    54    46    76    86    96    66    44    77    80    85    21    73    46    71    53    89 

 

Undecided                    22    10     3     1     -     -     -     1    13     8     2     -     8     1     2     4     2     1 

                              4     8     3     2                       2     5     5     2           7     3     5    11    11     5 

 

Refused                       4     1     -     -     -     -     -     -     1     2     -     -     2     1     -     -     -     - 

                              1     1                                         *     1                 2     3                         
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29. Donald Trump has called for a temporary ban on Muslim immigrants, and on immigrants from areas of the world with a history of  

terrorism.  Do you support or oppose this idea? 
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Support ban                 242    74    42    22    13    16    11    25   166    47    33    13    95    12    20     8    11     4 

                             48    62    48    54    35    57    42    41    60    30    38    32    79    40    51    21    58    21 

 

Oppose ban                  227    35    40    19    22    11    15    33    92   102    51    27    22    16    16    25     7    14 

                             45    29    46    46    59    39    58    54    33    65    59    66    18    53    41    66    37    74 

 

Undecided                    29    11     5     -     2     -     -     3    17     9     3     -     4     2     3     5     1     1 

                              6     9     6           5                 5     6     6     3           3     7     8    13     5     5 

 

Refused                       2     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              *                             4                 *                 2                                     
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30. Hillary Clinton has called for a ban on assault weapons.  Do you support or oppose this idea? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                           GENERAL ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL SAFE LIVING                                                  

                                       MOST IMPORTANT ISSUE            IN AMERICA               TV NEWS NETWORK TRUST MOST            

                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------------------------------- 

                                NATL        SUPR        HLTH                    NOT                                       C-    CMDY  

                          TOTAL SCRTY JOBS  COURT CRIME CARE  TAXES MORE  LESS  CHANG  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support ban                 275    51    43    22    31    21     8    52   127    95    56    33    38    20    31    28    12    13 

                             55    43    49    54    84    75    31    85    46    60    64    80    31    67    79    74    63    68 

 

Oppose ban                  200    61    40    19     3     5    18     8   132    57    28     7    74     7     8     9     6     5 

                             40    51    46    46     8    18    69    13    48    36    32    17    61    23    21    24    32    26 

 

Undecided                    19     5     4     -     3     1     -     1    13     5     3     -     7     2     -     1     1     1 

                              4     4     5           8     4           2     5     3     3           6     7           3     5     5 

 

Refused                       6     3     -     -     -     1     -     -     4     1     -     1     2     1     -     -     -     - 

                              1     3                       4                 1     1           2     2     3                         
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31. Which comes closer to your view: Muslim Americans are loyal citizens and allies in the battle against terrorism, or Muslim  

Americans need to be subjected to special scrutiny because of the threat of terrorism from their communities? 
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against terrorism         

 

Muslim Americans need       144    38    28     9     8    11     9    14    94    33    18    12    50     7     8    11     4     4 

special scrutiny /           29    32    32    22    22    39    35    23    34    21    21    29    41    23    21    29    21    21 

threat of terrorism       

 

Undecided                    88    25    16     3     4     2     2    13    54    20    14     5    28     4     5     5     4     1 

                             18    21    18     7    11     7     8    21    20    13    16    12    23    13    13    13    21     5 

 

Refused                       9     -     3     1     1     -     -     2     3     3     -     -     1     -     2     -     -     - 

                              2           3     2     3                 3     1     2                 1           5                   
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32. Last week Donald Trump announced that Indiana Governor Mike Pence will be his vice presidential pick for the Republican  

presidential ticket.  Does Pence's selection make you more likely to vote for Trump, less likely, or does it make no difference? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 103    38    18    10     6     1     4    15    80     8    11     5    44     6    12     3     5     - 

                             21    32    21    24    16     4    15    25    29     5    13    12    36    20    31     8    26       

 

Less likely                  76     5    11     6     9     5    14    13    31    31    21    10     7     3     6     2     4     4 

                             15     4    13    15    24    18    54    21    11    20    24    24     6    10    15     5    21    21 

 

No difference               304    76    56    25    19    22     8    33   154   114    55    26    68    19    19    33    10    12 

                             61    63    64    61    51    79    31    54    56    72    63    63    56    63    49    87    53    63 

 

Undecided                    13     1     2     -     2     -     -     -     9     4     -     -     2     2     2     -     -     3 

                              3     1     2           5                       3     3                 2     7     5                16 

 

Refused                       4     -     -     -     1     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                       3                       1     1                                                 
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33. Last week, FBI Director James Comey announced the conclusion of the investigation of Hillary Clinton's emails saying that  

Clinton was extremely careless but that the FBI was not seeking an indictment.  Do you think Hillary Clinton should have been  

indicted? 
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Yes                         227    74    38    23     5     7    10    15   159    49    25     9    92     6    13    12     8     4 

                             45    62    44    56    14    25    38    25    58    31    29    22    76    20    33    32    42    21 

 

No                          219    34    35    17    23    19    16    40    83    96    55    29    16    20    22    22     9    10 

                             44    28    40    41    62    68    62    66    30    61    63    71    13    67    56    58    47    53 

 

Undecided                    47     9    14     1     7     2     -     6    29    12     7     2    12     3     4     3     2     5 

                              9     8    16     2    19     7          10    11     8     8     5    10    10    10     8    11    26 

 

Refused                       7     3     -     -     2     -     -     -     5     1     -     1     1     1     -     1     -     - 

                              1     3                 5                       2     1           2     1     3           3             
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34. Trust: FBI 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       302    74    56    23    24    19    11    49   145   104    59    31    66    17    31    28    13    10 

                             60    62    64    56    65    68    42    80    53    66    68    76    55    57    79    74    68    53 

 

Do not trust                133    25    19    15    10     4    15     5    88    40    19    10    33     7     8     4     3     5 

                             27    21    22    37    27    14    58     8    32    25    22    24    27    23    21    11    16    26 

 

Undecided                    65    21    12     3     3     5     -     7    43    14     9     -    22     6     -     6     3     4 

                             13    18    14     7     8    18          11    16     9    10          18    20          16    16    21 
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35. Trust: Congress 
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Trust                       134    26    21    13     9    13    13    25    63    46    31    11    34     8    16    11     9     1 

                             27    22    24    32    24    46    50    41    23    29    36    27    28    27    41    29    47     5 

 

Do not trust                309    75    56    28    21    14    13    30   178    97    49    29    69    13    22    24     9    18 

                             62    63    64    68    57    50    50    49    64    61    56    71    57    43    56    63    47    95 

 

Undecided                    57    19    10     -     7     1     -     6    35    15     7     1    18     9     1     3     1     - 

                             11    16    11          19     4          10    13     9     8     2    15    30     3     8     5       
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36. Trust: Supreme Court 
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Trust                       297    66    52    28    22    23     7    50   147   100    53    31    61    19    32    30    11    13 

                             59    55    60    68    59    82    27    82    53    63    61    76    50    63    82    79    58    68 

 

Do not trust                152    35    29    13    14     5    18     8    96    45    26     9    43     7     5     7     6     6 

                             30    29    33    32    38    18    69    13    35    28    30    22    36    23    13    18    32    32 

 

Undecided                    51    19     6     -     1     -     1     3    33    13     8     1    17     4     2     1     2     - 

                             10    16     7           3           4     5    12     8     9     2    14    13     5     3    11       
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37. Trust: Post Office 
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Trust                       415    99    78    35    34    23    11    58   227   126    72    35    99    28    34    31    14    19 

                             83    83    90    85    92    82    42    95    82    80    83    85    82    93    87    82    74   100 

 

Do not trust                 54     8     6     3     2     4    15     2    27    25    10     5     9     2     4     5     5     - 

                             11     7     7     7     5    14    58     3    10    16    11    12     7     7    10    13    26       

 

Undecided                    31    13     3     3     1     1     -     1    22     7     5     1    13     -     1     2     -     - 

                              6    11     3     7     3     4           2     8     4     6     2    11           3     5             
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38. Trust: IRS 
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Trust                       256    53    37    23    26    19    14    44   120    91    52    26    40    21    24    26    11     9 

                             51    44    43    56    70    68    54    72    43    58    60    63    33    70    62    68    58    47 

 

Do not trust                210    58    45    18     8     8    12    13   135    59    28    14    70     6    14    11     5    10 

                             42    48    52    44    22    29    46    21    49    37    32    34    58    20    36    29    26    53 

 

Undecided                    34     9     5     -     3     1     -     4    21     8     7     1    11     3     1     1     3     - 

                              7     8     6           8     4           7     8     5     8     2     9    10     3     3    16       
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39. Trust: Social Security 
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Trust                       294    74    51    30    22    19    11    49   149    92    45    30    74    21    28    25    12     6 

                             59    62    59    73    59    68    42    80    54    58    52    73    61    70    72    66    63    32 

 

Do not trust                152    25    28     9    10     8    15     6    92    54    31    10    31     7    10     9     6    10 

                             30    21    32    22    27    29    58    10    33    34    36    24    26    23    26    24    32    53 

 

Undecided                    54    21     8     2     5     1     -     6    35    12    11     1    16     2     1     4     1     3 

                             11    18     9     5    14     4          10    13     8    13     2    13     7     3    11     5    16 
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40. Trust: President 
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Trust                       256    43    46    19    32    20    14    50   101   105    59    31    26    22    28    26    12    17 

                             51    36    53    46    86    71    54    82    37    66    68    76    21    73    72    68    63    89 

 

Do not trust                215    64    35    21     4     8    12     8   154    49    23    10    86     6     9    12     6     2 

                             43    53    40    51    11    29    46    13    56    31    26    24    71    20    23    32    32    11 

 

Undecided                    29    13     6     1     1     -     -     3    21     4     5     -     9     2     2     -     1     - 

                              6    11     7     2     3                 5     8     3     6           7     7     5           5       
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41. Trust: US Armed Forces 
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Trust                       440   111    75    39    33    27    13    57   244   135    71    38   114    28    35    36    18    19 

                             88    93    86    95    89    96    50    93    88    85    82    93    94    93    90    95    95   100 

 

Do not trust                 40     4     8     2     3     1    11     3    21    16    13     3     2     2     2     2     -     - 

                              8     3     9     5     8     4    42     5     8    10    15     7     2     7     5     5             

 

Undecided                    20     5     4     -     1     -     2     1    11     7     3     -     5     -     2     -     1     - 

                              4     4     5           3           8     2     4     4     3           4           5           5       
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42. Just your best guess.  When all the votes are counted this November, who do you think is most likely to be elected president - 

 Hillary Clinton or Donald Trump? 
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Hillary Clinton             266    48    46    20    25    20    21    52   109   105    60    32    27    17    26    26    14    17 

                             53    40    53    49    68    71    81    85    39    66    69    78    22    57    67    68    74    89 

 

Donald Trump                160    51    30    19     5     6     3     8   118    31    19     8    76     8     8     7     -     - 

                             32    43    34    46    14    21    12    13    43    20    22    20    63    27    21    18             

 

Undecided                    70    21    10     2     6     2     2     1    47    21     8     1    18     5     5     5     5     2 

                             14    18    11     5    16     7     8     2    17    13     9     2    15    17    13    13    26    11 

 

Refused                       4     -     1     -     1     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              1           1           3                       1     1                                                 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Very liberal                 47     4     6     8     4     3     5    15    23     9    14     3     3     4     6     1     3     6 

                              9     3     7    20    11    11    19    25     8     6    16     7     2    13    15     3    16    32 

 

Liberal                      62    13     8     4     6    10     2    14    29    19    13    15     2     6     6     8     4     1 

                             12    11     9    10    16    36     8    23    11    12    15    37     2    20    15    21    21     5 

 

Moderate                    160    40    28    12    17     5     5    12    84    64    32    12    29    12    15    15     8     5 

                             32    33    32    29    46    18    19    20    30    41    37    29    24    40    38    39    42    26 

 

Conservative                113    36    22    10     6     6     6     7    70    36    20     6    40     6     8    11     2     3 

                             23    30    25    24    16    21    23    11    25    23    23    15    33    20    21    29    11    16 

 

Very Conservative            71    24    12     6     2     2     8     8    46    13     2     4    41     2     3     -     2     - 

                             14    20    14    15     5     7    31    13    17     8     2    10    34     7     8          11       

 

Other                        16     2     2     1     -     2     -     -    10     6     4     1     2     -     -     -     -     2 

                              3     2     2     2           7                 4     4     5     2     2                            11 

 

Don稚 know                   31     1     9     -     2     -     -     5    14    11     2     -     4     -     1     3     -     2 

                              6     1    10           5                 8     5     7     2           3           3     8          11 
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44. What TV news or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                           GENERAL ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL SAFE LIVING                                                  

                                       MOST IMPORTANT ISSUE            IN AMERICA               TV NEWS NETWORK TRUST MOST            

                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------------------------------- 

                                NATL        SUPR        HLTH                    NOT                                       C-    CMDY  

                          TOTAL SCRTY JOBS  COURT CRIME CARE  TAXES MORE  LESS  CHANG  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                          87    16     9     7     7     4    14     8    43    36    87     -     -     -     -     -     -     - 

                             17    13    10    17    19    14    54    13    16    23   100                                           

 

MSNBC                        41     7     5     5     2     3     3     9    14    18     -    41     -     -     -     -     -     - 

                              8     6     6    12     5    11    12    15     5    11         100                                     

 

FOX News                    121    47    25    13     6     5     -    10    93    15     -     -   121     -     -     -     -     - 

                             24    39    29    32    16    18          16    34     9               100                               

 

ABC                          30     8     3     -     8     5     -     7    17     6     -     -     -    30     -     -     -     - 

                              6     7     3          22    18          11     6     4                     100                         

 

NBC                          39     7     8     1     6     2     1     8    20    11     -     -     -     -    39     -     -     - 

                              8     6     9     2    16     7     4    13     7     7                           100                   

 

CBS                          38     9     9     2     3     2     -     3    16    19     -     -     -     -     -    38     -     - 

                              8     8    10     5     8     7           5     6    12                                 100             

 

C-SPAN                       19     3     1     1     1     2     -     4     8     7     -     -     -     -     -     -    19     - 

                              4     3     1     2     3     7           7     3     4                                       100       

 

Comedy Central               19     2     2     4     -     3     -     5     9     5     -     -     -     -     -     -     -    19 

                              4     2     2    10          11           8     3     3                                             100 

 

Undecided                   106    21    25     8     4     2     8     7    56    41     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             21    18    29    20    11     7    31    11    20    26                                                 
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45. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                           GENERAL ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL SAFE LIVING                                                  

                                       MOST IMPORTANT ISSUE            IN AMERICA               TV NEWS NETWORK TRUST MOST            

                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------------------------------- 

                                NATL        SUPR        HLTH                    NOT                                       C-    CMDY  

                          TOTAL SCRTY JOBS  COURT CRIME CARE  TAXES MORE  LESS  CHANG  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       80    22    17     3     2     5    11    13    40    24    15     6    21     1     4     4     2     5 

                             16    18    20     7     5    18    42    21    14    15    17    15    17     3    10    11    11    26 

 

Under $50,000 per year      125    29    24    14     9    10     4    23    76    26    17    13    31    11    16    10     7     2 

                             25    24    28    34    24    36    15    38    28    16    20    32    26    37    41    26    37    11 

 

Under $75,000 per year       83    18    18     9     8     5     7     8    46    29    19     6    21     8     3     9     1     3 

                             17    15    21    22    22    18    27    13    17    18    22    15    17    27     8    24     5    16 

 

Under $100,000 per year      64    18    10     6     5     3     1     3    31    30    12     6    13     5     3     6     4     2 

                             13    15    11    15    14    11     4     5    11    19    14    15    11    17     8    16    21    11 

 

Under $140,000 per year      39     7     4     6     2     3     -     1    22    16    10     4     6     1     2     6     2     2 

                              8     6     5    15     5    11           2     8    10    11    10     5     3     5    16    11    11 

 

$140,000 per year or         35    11     4     2     2     1     1     4    20    11    10     5     5     -     2     1     1     5 

more                          7     9     5     5     5     4     4     7     7     7    11    12     4           5     3     5    26 

 

Undecided                    74    15    10     1     9     1     2     9    41    22     4     1    24     4     9     2     2     - 

                             15    13    11     2    24     4     8    15    15    14     5     2    20    13    23     5    11       
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46. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                           GENERAL ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    FEEL SAFE LIVING                                                  

                                       MOST IMPORTANT ISSUE            IN AMERICA               TV NEWS NETWORK TRUST MOST            

                                ----------------------------------- ----------------- ----------------------------------------------- 

                                NATL        SUPR        HLTH                    NOT                                       C-    CMDY  

                          TOTAL SCRTY JOBS  COURT CRIME CARE  TAXES MORE  LESS  CHANG  CNN  MSNBC  FOX   ABC   NBC   CBS  SPAN  CNTRL 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   120    87    41    37    28    26    61   276   158    87    41   121    30    39    38    19    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              267    74    45    24    29    15    12    38   154    72    40    13    87    20    23    19     4     5 

                             53    62    52    59    78    54    46    62    56    46    46    32    72    67    59    50    21    26 

 

Somewhat important          115    33    22     7     3     4     3    12    66    37    21    18    18     5     9    15     9     4 

                             23    28    25    17     8    14    12    20    24    23    24    44    15    17    23    39    47    21 

 

Not very important           58     2    13     8     2     8     8     6    27    25    17     7     5     3     5     1     2     9 

                             12     2    15    20     5    29    31    10    10    16    20    17     4    10    13     3    11    47 

 

Not at all important         46    11     6     2     2     1     3     5    20    20     8     3     8     2     2     3     4     1 

                              9     9     7     5     5     4    12     8     7    13     9     7     7     7     5     8    21     5 

 

Undecided                     4     -     1     -     -     -     -     -     2     2     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              1           1                                   1     1                 1                               

 

Refused                      10     -     -     -     1     -     -     -     7     2     1     -     2     -     -     -     -     - 

                              2                       3                       3     1     1           2                               
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             139    27   107     5    40    94     5   103    31     5    91    26    20    25    30    80    34    92    12 

                             28    14    38    23    17    41    17    37    16    26    35    18    23    24    39    26    15    42    26 

 

Wrong Track                 313   154   142    14   192   103    18   138   161    10   135   114    59    77    38   187   183    98    29 

                             63    81    50    64    79    45    62    50    81    53    52    79    67    75    50    62    81    45    62 

 

Undecided                    48     8    36     3    10    30     6    34     8     4    33     4     9     1     8    37    10    29     6 

                             10     4    13    14     4    13    21    12     4    21    13     3    10     1    11    12     4    13    13 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     231    23   207     1    52   166    13   181    40    10   162    37    28    22    56   147    28   176    25 

                             46    12    73     5    21    73    45    66    20    53    63    26    32    21    74    48    12    80    53 

 

Disapprove                  243   162    62    16   181    48    13    86   143     9    89   100    50    75    17   142   191    35    13 

                             49    86    22    73    75    21    45    31    72    47    34    69    57    73    22    47    84    16    28 

 

Undecided                    26     4    16     5     9    13     3     8    17     -     8     7    10     6     3    15     8     8     9 

                              5     2     6    23     4     6    10     3     9           3     5    11     6     4     5     4     4    19 
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8. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7     4     3     -     3     4     -     4     3     -     1     5     1     4     3     -     3     4     - 

                              1     2     1           1     2           1     2           *     3     1     4     4           1     2       

 

Favorable                   238    20   216     2    53   169    16   178    50    10   165    36    33    22    54   154    27   178    30 

                             48    11    76     9    22    74    55    65    25    53    64    25    38    21    71    51    12    81    64 

 

Unfavorable                 234   160    55    16   178    44    11    80   140     9    86   100    44    74    16   137   190    27    14 

                             47    85    19    73    74    19    38    29    70    47    33    69    50    72    21    45    84    12    30 

 

Heard of/Undecided           21     5    11     4     8    10     2    13     7     -     7     3    10     3     3    13     7    10     3 

                              4     3     4    18     3     4     7     5     4           3     2    11     3     4     4     3     5     6 
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9. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                2     1     1     -     1     1     -     1     1     -     -     1     1     1     1     -     1     1     - 

                              *     1     *           *     *           *     1                 1     1     1     1           *     *       

 

Favorable                   204    21   182     1    49   143    12   155    43     6   133    39    28    19    56   122    19   166    17 

                             41    11    64     5    20    63    41    56    22    32    51    27    32    18    74    40     8    76    36 

 

Unfavorable                 257   163    73    18   184    60    12    94   148    10   108   101    44    79    15   154   200    32    21 

                             51    86    26    82    76    26    41    34    74    53    42    70    50    77    20    51    88    15    45 

 

Heard of/Undecided           37     4    29     3     8    23     5    25     8     3    18     3    15     4     4    28     7    20     9 

                              7     2    10    14     3    10    17     9     4    16     7     2    17     4     5     9     3     9    19 
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10. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               11     6     3     1     9     2     -     7     3     -     8     2     1     8     1     2     5     5     1 

                              2     3     1     5     4     1           3     2           3     1     1     8     1     1     2     2     2 

 

Favorable                   237    33   197     6    71   152    13   168    60     8   158    48    25    21    54   156    56   155    23 

                             47    17    69    27    29    67    45    61    30    42    61    33    28    20    71    51    25    71    49 

 

Unfavorable                 195   129    53    11   134    49    11    63   121     7    76    80    36    61    17   112   144    35    13 

                             39    68    19    50    55    22    38    23    61    37    29    56    41    59    22    37    63    16    28 

 

Heard of/Undecided           57    21    32     4    28    24     5    37    16     4    17    14    26    13     4    34    22    24    10 

                             11    11    11    18    12    11    17    13     8    21     7    10    30    13     5    11    10    11    21 
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11. Rob Portman 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               69    20    45     3    25    42     2    44    20     4    43    11    12    15    11    38    22    30    16 

                             14    11    16    14    10    19     7    16    10    21    17     8    14    15    14    13    10    14    34 

 

Favorable                   167   100    56     9   108    50     8    74    86     4    77    58    31    45    13   106   114    44     8 

                             33    53    20    41    45    22    28    27    43    21    30    40    35    44    17    35    50    20    17 

 

Unfavorable                 151    24   124     3    44    98     9   100    47     4    97    33    19    19    39    90    38    95    16 

                             30    13    44    14    18    43    31    36    24    21    37    23    22    18    51    30    17    43    34 

 

Heard of/Undecided          113    45    60     7    65    37    10    57    47     7    42    42    26    24    13    70    53    50     7 

                             23    24    21    32    27    16    34    21    24    37    16    29    30    23    17    23    23    23    15 
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12. Gary Johnson 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              223    77   134    11    97   108    16   131    77    12   110    64    44    41    40   137    90   107    22 

                             45    41    47    50    40    48    55    48    39    63    42    44    50    40    53    45    40    49    47 

 

Favorable                    63    29    32     2    32    29     2    39    24     -    38    16     9    18    12    33    28    30     5 

                             13    15    11     9    13    13     7    14    12          15    11    10    17    16    11    12    14    11 

 

Unfavorable                  70    23    42     4    43    24     3    29    40     1    33    29     8    16    12    40    39    29     1 

                             14    12    15    18    18    11    10    11    20     5    13    20     9    16    16    13    17    13     2 

 

Heard of/Undecided          144    60    77     5    70    66     8    76    59     6    78    35    27    28    12    94    70    53    19 

                             29    32    27    23    29    29    28    28    30    32    30    24    31    27    16    31    31    24    40 
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13. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     2     1     -     3     -     -     2     1     -     1     1     1     3     -     -     3     -     - 

                              1     1     *           1                 1     1           *     1     1     3                 1             

 

Favorable                   188   135    41    11   153    31     4    63   116     6    68    89    29    70    11   103   144    33     9 

                             38    71    14    50    63    14    14    23    58    32    26    62    33    68    14    34    63    15    19 

 

Unfavorable                 267    31   227     6    67   184    15   192    63    11   178    45    38    18    63   177    53   176    34 

                             53    16    80    27    28    81    52    70    32    58    69    31    43    17    83    58    23    80    72 

 

Heard of/Undecided           42    21    16     5    19    12    10    18    20     2    12     9    20    12     2    24    27    10     4 

                              8    11     6    23     8     5    34     7    10    11     5     6    23    12     3     8    12     5     9 
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14. Jill Stein 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              265   108   143    12   126   117    20   136   113    13   133    73    53    44    30   185   130   108    21 

                             53    57    50    55    52    52    69    49    57    68    51    51    60    43    39    61    57    49    45 

 

Favorable                    48    22    19     6    28    19     1    34    13     1    23    20     3    14    13    21    23    22     3 

                             10    12     7    27    12     8     3    12     7     5     9    14     3    14    17     7    10    10     6 

 

Unfavorable                  42    18    24     -    25    16     1    20    22     -    19    15     8    21     1    19    21    17     4 

                              8    10     8          10     7     3     7    11           7    10     9    20     1     6     9     8     9 

 

Heard of/Undecided          145    41    99     4    63    75     7    85    52     5    84    36    24    24    32    79    53    72    19 

                             29    22    35    18    26    33    24    31    26    26    32    25    27    23    42    26    23    33    40 
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15. Ted Strickland 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               45     9    32     3    18    26     1    23    19     2    30     6     8    12    13    20    17    24     4 

                              9     5    11    14     7    11     3     8    10    11    12     4     9    12    17     7     7    11     9 

 

Favorable                   159    30   126     3    55    94    10   118    35     5    97    41    17    22    44    90    37   107    15 

                             32    16    44    14    23    41    34    43    18    26    37    28    19    21    58    30    16    49    32 

 

Unfavorable                 211   117    82    10   125    72    13    86   118     5    97    67    45    51    12   140   136    52    19 

                             42    62    29    45    52    32    45    31    59    26    37    47    51    50    16    46    60    24    40 

 

Heard of/Undecided           85    33    45     6    44    35     5    48    28     7    35    30    18    18     7    54    37    36     9 

                             17    17    16    27    18    15    17    17    14    37    14    21    20    17     9    18    16    16    19 
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16. Joseph DeMare 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              319   128   176    11   151   144    22   176   122    15   158    86    66    57    45   205   149   127    37 

                             64    68    62    50    62    63    76    64    61    79    61    60    75    55    59    67    66    58    79 

 

Favorable                    29    16    12     1    16    13     -    17    12     -    14    13     2    14     7     8    11    18     - 

                              6     8     4     5     7     6           6     6           5     9     2    14     9     3     5     8       

 

Unfavorable                  45    11    29     5    25    19     1    25    20     -    23    19     3    11     6    25    26    18     - 

                              9     6    10    23    10     8     3     9    10           9    13     3    11     8     8    11     8       

 

Heard of/Undecided          107    34    68     5    50    51     6    57    46     4    64    26    17    21    18    66    41    56    10 

                             21    18    24    23    21    22    21    21    23    21    25    18    19    20    24    22    18    26    21 
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17. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              128    27    96     4    42    77     7    75    46     5    68    28    27    12    17    94    39    63    23 

                             26    14    34    18    17    34    24    27    23    26    26    19    31    12    22    31    17    29    49 

 

Favorable                   148   112    22    13   119    23     6    54    88     4    53    69    25    68     9    71   119    23     3 

                             30    59     8    59    49    10    21    20    44    21    20    48    28    66    12    23    52    11     6 

 

Unfavorable                 121    14   106     1    28    87     6    97    19     4    92    16    11    13    35    67    17    92    11 

                             24     7    37     5    12    38    21    35    10    21    36    11    13    13    46    22     7    42    23 

 

Heard of/Undecided          103    36    61     4    53    40    10    49    47     6    46    31    25    10    15    72    52    41    10 

                             21    19    21    18    22    18    34    18    24    32    18    22    28    10    20    24    23    19    21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                Table Q17A Page 166 

 

 

 

 

17A. John Kasich 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               22     5    15     2     8    13     1    12    10     -    12     7     2     3     3    13    13     5     3 

                              4     3     5     9     3     6     3     4     5           5     5     2     3     4     4     6     2     6 

 

Favorable                   247   101   129    14   111   114    21   133   101    10   134    68    44    49    29   166   123    99    22 

                             49    53    45    64    46    50    72    48    51    53    52    47    50    48    38    55    54    45    47 

 

Unfavorable                 158    61    92     5    85    70     3    86    67     4    81    43    30    42    29    80    69    72    16 

                             32    32    32    23    35    31    10    31    34    21    31    30    34    41    38    26    30    33    34 

 

Heard of/Undecided           73    22    49     1    38    30     4    44    22     5    32    26    12     9    15    45    22    43     6 

                             15    12    17     5    16    13    14    16    11    26    12    18    14     9    20    15    10    20    13 
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18. If the general election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton or Republican Donald Trump, for whom  

will you vote or lean towards? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    220    23   196     1    48   161    11   175    36     9   155    33    28    18    56   142    22   174    22 

                             44    12    69     5    20    71    38    64    18    47    60    23    32    17    74    47    10    79    47 

 

Republican Donald Trump     219   154    47    17   172    34    12    63   143     8    75    97    44    76    10   128   180    25    11 

                             44    81    16    77    71    15    41    23    72    42    29    67    50    74    13    42    79    11    23 

 

Undecided                    57    11    41     4    19    32     6    36    20     1    28    14    14     8     9    33    22    20    14 

                             11     6    14    18     8    14    21    13    10     5    11    10    16     8    12    11    10     9    30 

 

Refused                       4     1     1     -     3     -     -     1     1     1     1     -     2     1     1     1     3     -     - 

                              1     1     *           1                 *     1     5     *           2     1     1     *     1             
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19. Are you mostly voting for (Hillary Clinton/Donald Trump) or against (Hillary Clinton/Donald Trump)? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE        439   177   243    18   220   195    23   238   179    17   230   130    72    94    66   270   202   199    33 

CLINTON/TRUMP               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

For                         220    97   115     8   111   102     7   134    78     7   112    71    32    50    34   133    94   116     7 

                             50    55    47    44    50    52    30    56    44    41    49    55    44    53    52    49    47    58    21 

 

Against                     172    57   108     6    82    80     9    80    81     7   103    44    23    33    27   110    81    71    18 

                             39    32    44    33    37    41    39    34    45    41    45    34    32    35    41    41    40    36    55 

 

Undecided                    43    20    20     3    24    12     7    23    17     3    13    14    16     9     5    27    24    12     7 

                             10    11     8    17    11     6    30    10     9    18     6    11    22    10     8    10    12     6    21 

 

Refused                       4     3     -     1     3     1     -     1     3     -     2     1     1     2     -     -     3     -     1 

                              1     2           6     1     1           *     2           1     1     1     2                 1           3 
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20. Is there a chance you would support Republican Donald Trump? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE        220    23   196     1    48   161    11   175    36     9   155    33    28    18    56   142    22   174    22 

CLINTON                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          19     8    11     -    10     9     -     8    11     -    16     3     -    10     1     8     9    10     - 

                              9    35     6          21     6           5    31          10     9          56     2     6    41     6       

 

No                          201    15   185     1    38   152    11   167    25     9   139    30    28     8    55   134    13   164    22 

                             91    65    94   100    79    94   100    95    69   100    90    91   100    44    98    94    59    94   100 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                            

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Is there a chance you would support Democrat Hillary Clinton? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE        219   154    47    17   172    34    12    63   143     8    75    97    44    76    10   128   180    25    11 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                           2     1     1     -     2     -     -     2     -     -     1     1     -     1     -     1     2     -     - 

                              1     1     2           1                 3                 1     1           1           1     1             

 

No                          190   142    32    15   152    29     8    50   127     8    65    88    34    66     9   113   163    18     6 

                             87    92    68    88    88    85    67    79    89   100    87    91    77    87    90    88    91    72    55 

 

Undecided                    22     7    14     1    14     4     4    10    12     -     7     6     9     7     1    13    11     7     4 

                             10     5    30     6     8    12    33    16     8           9     6    20     9    10    10     6    28    36 

 

Refused                       5     4     -     1     4     1     -     1     4     -     2     2     1     2     -     1     4     -     1 

                              2     3           6     2     3           2     3           3     2     2     3           1     2           9 
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22. Ohio痴 presidential ballot may include Libertarian Gary Johnson and Green Party candidate Jill Stein.  If the general  

election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Green Party Jill Stein, or  

Libertarian Gary Johnson, for whom will you vote or lean? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    213    24   188     1    51   151    11   168    37     8   153    32    24    22    54   135    23   169    20 

                             43    13    66     5    21    67    38    61    19    42    59    22    27    21    71    44    10    77    43 

 

Republican Donald Trump     193   138    39    15   152    29    11    55   127     7    64    88    39    64     8   118   158    24     9 

                             39    73    14    68    63    13    38    20    64    37    25    61    44    62    11    39    70    11    19 

 

Green Party Jill Stein        4     -     3     1     1     3     -     2     1     1     1     1     2     -     3     1     2     -     2 

                              1           1     5     *     1           1     1     5     *     1     2           4     *     1           4 

 

Libertarian Party Gary       24    13     9     1     9    12     3    12    11     1    17     5     2     3     7    13    14     6     3 

Johnson                       5     7     3     5     4     5    10     4     6     5     7     3     2     3     9     4     6     3     6 

 

Undecided                    59    10    45     3    24    31     3    37    19     1    22    17    17    10     4    36    24    20    13 

                             12     5    16    14    10    14    10    13    10     5     8    12    19    10     5    12    11     9    28 

 

Refused                       7     4     1     1     5     1     1     1     5     1     2     1     4     4     -     1     6     -     - 

                              1     2     *     5     2     *     3     *     3     5     1     1     5     4           *     3             
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23. When you think about this presidential election, how do you feel - Excited, Alarmed, or Bored? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excited                     140    76    58     6    93    43     4    74    60     4    67    54    16    44    15    81    75    55     9 

                             28    40    20    27    38    19    14    27    30    21    26    38    18    43    20    27    33    25    19 

 

Alarmed                     274    86   174    11   104   150    19   152   110     9   164    55    52    41    48   174   113   128    29 

                             55    46    61    50    43    66    66    55    55    47    63    38    59    40    63    57    50    58    62 

 

Bored                        38    11    26     1    18    16     4    26    10     2    15    14     7     8     6    21    17    18     2 

                              8     6     9     5     7     7    14     9     5    11     6    10     8     8     8     7     7     8     4 

 

Undecided                    45    16    26     3    25    18     2    23    19     3    13    20    12     8     7    28    20    18     7 

                              9     8     9    14    10     8     7     8    10    16     5    14    14     8     9     9     9     8    15 

 

Refused                       3     -     1     1     2     -     -     -     1     1     -     1     1     2     -     -     2     -     - 

                              1           *     5     1                       1     5           1     1     2                 1             
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24. For U.S. Senate, the candidates are Republican Rob Portman, Democrat Ted Strickland, and Green Party Joseph DeMare.  At this  

point who will you vote for or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Rob Portman      185   126    46    11   134    39    11    72   103     7    74    75    35    60     6   114   144    34     5 

                             37    67    16    50    55    17    38    26    52    37    29    52    40    58     8    38    63    16    11 

 

Democrat Ted Strickland     164    16   145     2    39   117     8   121    37     5   115    30    15    14    48   101    27   121    15 

                             33     8    51     9    16    52    28    44    19    26    44    21    17    14    63    33    12    55    32 

 

Green Party Joseph           24     5    19     -     6    16     2    13    11     -    12     9     3     1     1    22     5    16     3 

DeMare                        5     3     7           2     7     7     5     6           5     6     3     1     1     7     2     7     6 

 

Other                         4     -     3     1     1     3     -     2     2     -     1     2     1     2     1     1     1     3     - 

                              1           1     5     *     1           1     1           *     1     1     2     1     *     *     1       

 

Undecided                   114    38    68     7    60    47     6    64    42     6    53    28    29    22    20    63    44    44    24 

                             23    20    24    32    25    21    21    23    21    32    20    19    33    21    26    21    19    20    51 

 

Refused                       9     4     4     1     2     5     2     3     5     1     4     -     5     4     -     3     6     1     - 

                              2     2     1     5     1     2     7     1     3     5     2           6     4           1     3     *       
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25. There may be two independent write-in candidates running for U.S. Senate:  Independent Thomas William Connors and Independent  

Scott Rupert.  Which independent will you vote for? 
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                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      
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THOSE WHO ARE OTHER/        118    38    71     8    61    50     6    66    44     6    54    30    30    24    21    64    45    47    24 

UNDECIDED TO WRITE IN       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Independent Thomas            3     1     2     -     2     -     1     1     2     -     1     2     -     -     -     3     3     -     - 

William Connors               3     3     3           3          17     2     5           2     7                       5     7             

 

Independent Scott Rupert      9     1     8     -     7     2     -     1     8     -     8     1     -     -     8     1     1     8     - 

                              8     3    11          11     4           2    18          15     3                38     2     2    17       

 

Other                         3     -     3     -     1     2     -     1     2     -     -     2     1     1     -     2     1     2     - 

                              3           4           2     4           2     5                 7     3     4           3     2     4       

 

Undecided                    95    34    52     8    45    44     5    56    31     6    42    20    29    22    13    51    39    33    22 

                             81    89    73   100    74    88    83    85    70   100    78    67    97    92    62    80    87    70    92 

 

Refused                       8     2     6     -     6     2     -     7     1     -     3     5     -     1     -     7     1     4     2 

                              7     5     8          10     4          11     2           6    17           4          11     2     9     8 
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26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Reducing the national        25     9    15     -     6    17     2    13    10     2    15     3     7     2     2    21    11    14     - 

debt                          5     5     5           2     7     7     5     5    11     6     2     8     2     3     7     5     6       

 

Taxes                        26     1    25     -    11    15     -     8    18     -    15     9     2     4    14     8    10    16     - 

                              5     1     9           5     7           3     9           6     6     2     4    18     3     4     7       

 

Jobs/Economy                 87    37    47     3    42    40     5    43    40     4    40    28    16    18    11    56    38    35    14 

                             17    20    16    14    17    18    17    16    20    21    15    19    18    17    14    18    17    16    30 

 

Schools/Education            22     2    15     5     5    16     1    19     3     -    15     4     3     1     6    13     5    12     5 

                              4     1     5    23     2     7     3     7     2           6     3     3     1     8     4     2     5    11 

 

Healthcare                   28     4    24     -    16    11     -    21     5     1    15    11     2     1     5    22     7    19     2 

                              6     2     8           7     5           8     3     5     6     8     2     1     7     7     3     9     4 

 

Illegal immigration          23    15     8     -    16     7     -    11    11     -     4    12     6     5     3    11    15     7     1 

                              5     8     3           7     3           4     6           2     8     7     5     4     4     7     3     2 

 

Abortion policy               7     4     3     -     5     2     -     1     6     -     3     3     1     5     -     2     4     3     - 

                              1     2     1           2     1           *     3           1     2     1     5           1     2     1       

 

Climate Change               12     3     9     -     4     8     -    11     1     -     7     5     -     2     6     4     4     8     - 

                              2     2     3           2     4           4     1           3     3           2     8     1     2     4       

 

Civil liberties              26     6    20     -     8    16     2    15    10     1    18     4     4     2     5    19     9    15     2 

                              5     3     7           3     7     7     5     5     5     7     3     5     2     7     6     4     7     4 

 

Terrorism/national          120    62    47    10    74    35    11    51    61     5    57    38    25    38     5    76    74    34     9 

security                     24    33    16    45    31    15    38    19    31    26    22    26    28    37     7    25    33    16    19 

 

Crime/Guns                   37     9    28     -    13    22     2    31     3     3    24     8     4     6     9    19     5    23     7 

                              7     5    10           5    10     7    11     2    16     9     6     5     6    12     6     2    11    15 

 

Drugs/Opioids                 9     -     9     -     1     8     -     7     2     -     8     -     1     -     -     6     2     3     4 

                              2           3           *     4           3     1           3           1                 2     1     1     9 

 



                                                                                                                 Table Q26 Page 176 

                                                                                                                 (Continued) 

 

 

 

26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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Choosing Supreme Court       41    21    19     1    22    19     -    22    19     -    28     9     3    10     6    25    23    17     1 

Nominees                      8    11     7     5     9     8           8    10          11     6     3    10     8     8    10     8     2 

 

Undecided                    37    16    16     3    19    11     6    22    11     3    10    10    14     9     4    22    20    13     2 

                              7     8     6    14     8     5    21     8     6    16     4     7    16     9     5     7     9     6     4 
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27. Thinking about the last 5-10 years, do you feel more or less safe, living in America?  Or has it not changed in your view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More safe                    61    20    40     1    25    33     3    52     8     1    32    14    13    15    13    33    15    40     6 

                             12    11    14     5    10    15    10    19     4     5    12    10    15    15    17    11     7    18    13 

 

Less safe                   276   140   122    13   166    92    17   127   132    13   125    94    54    80    31   154   159    83    29 

                             55    74    43    59    69    41    59    46    66    68    48    65    61    78    41    51    70    38    62 

 

Not changed                 158    26   122     8    47   102     9    95    57     5   102    33    20     8    31   114    49    96    12 

                             32    14    43    36    19    45    31    35    29    26    39    23    23     8    41    38    22    44    26 

 

Undecided                     4     3     1     -     4     -     -     1     3     -     -     3     1     -     1     3     4     -     - 

                              1     2     *           2                 *     2                 2     1           1     1     2             

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                             
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28. Donald Trump has said that weak leadership by Hillary Clinton and President Obama is responsible for the rise of ISIS and  

terrorist attacks in the U.S. and abroad.  Do you agree or disagree? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       189   189     -     -   157    21    10    61   119     6    67    85    35    68     9   106   158    18    10 

                             38   100                65     9    34    22    60    32    26    59    40    66    12    35    70     8    21 

 

Disagree                    285     -   285     -    69   201    15   203    71    10   185    52    42    27    65   184    53   196    33 

                             57         100          29    89    52    74    36    53    71    36    48    26    86    61    23    89    70 

 

Undecided                    22     -     -    22    14     4     4    11     9     2     5     7    10     7     2    12    14     4     4 

                              4               100     6     2    14     4     5    11     2     5    11     7     3     4     6     2     9 

 

Refused                       4     -     -     -     2     1     -     -     1     1     2     -     1     1     -     2     2     1     - 

                              1                       1     *                 1     5     1           1     1           1     1     *       
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29. Donald Trump has called for a temporary ban on Muslim immigrants, and on immigrants from areas of the world with a history of  

terrorism.  Do you support or oppose this idea? 
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Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support ban                 242   157    69    14   242     -     -    98   132     8    87   107    45    85    26   125   175    55    10 

                             48    83    24    64   100                36    66    42    34    74    51    83    34    41    77    25    21 

 

Oppose ban                  227    21   201     4     -   227     -   161    58     8   162    29    31    15    47   157    39   149    36 

                             45    11    71    18         100          59    29    42    63    20    35    15    62    52    17    68    77 

 

Undecided                    29    10    15     4     -     -    29    16    10     3     9     8    12     3     3    21    12    15     1 

                              6     5     5    18               100     6     5    16     3     6    14     3     4     7     5     7     2 

 

Refused                       2     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     - 

                              *     1                                                     *                             *     *             
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30. Hillary Clinton has called for a ban on assault weapons.  Do you support or oppose this idea? 
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Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support ban                 275    61   203    11    98   161    16   275     -     -   155    68    47    42    56   165    73   166    33 

                             55    32    71    50    40    71    55   100                60    47    53    41    74    54    32    76    70 

 

Oppose ban                  200   119    71     9   132    58    10     -   200     -    94    69    35    54    18   124   140    44    13 

                             40    63    25    41    55    26    34         100          36    48    40    52    24    41    62    20    28 

 

Undecided                    19     6    10     2     8     8     3     -     -    19     8     5     6     4     2    13    10     8     1 

                              4     3     4     9     3     4    10               100     3     3     7     4     3     4     4     4     2 

 

Refused                       6     3     1     -     4     -     -     -     -     -     2     2     -     3     -     2     4     1     - 

                              1     2     *           2                                   1     1           3           1     2     *       
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31. Which comes closer to your view: Muslim Americans are loyal citizens and allies in the battle against terrorism, or Muslim  

Americans need to be subjected to special scrutiny because of the threat of terrorism from their communities? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Muslim Americans are        259    67   185     5    87   162     9   155    94     8   259     -     -    48    50   156    86   147    23 

loyal citizens/allies        52    35    65    23    36    71    31    56    47    42   100                47    66    51    38    67    49 

against terrorism         

 

Muslim Americans need       144    85    52     7   107    29     8    68    69     5     -   144     -    38    16    88    96    40     7 

special scrutiny /           29    45    18    32    44    13    28    25    35    26         100          37    21    29    42    18    15 

threat of terrorism       

 

Undecided                    88    35    42    10    45    31    12    47    35     6     -     -    88    15     9    56    42    31    14 

                             18    19    15    45    19    14    41    17    18    32               100    15    12    18    19    14    30 

 

Refused                       9     2     6     -     3     5     -     5     2     -     -     -     -     2     1     4     3     1     3 

                              2     1     2           1     2           2     1                             2     1     1     1     *     6 
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32. Last week Donald Trump announced that Indiana Governor Mike Pence will be his vice presidential pick for the Republican  

presidential ticket.  Does Pence's selection make you more likely to vote for Trump, less likely, or does it make no difference? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 103    68    27     7    85    15     3    42    54     4    48    38    15   103     -     -    77    23     2 

                             21    36     9    32    35     7    10    15    27    21    19    26    17   100                34    11     4 

 

Less likely                  76     9    65     2    26    47     3    56    18     2    50    16     9     -    76     -    14    58     4 

                             15     5    23     9    11    21    10    20     9    11    19    11    10         100           6    26     9 

 

No difference               304   106   184    12   125   157    21   165   124    13   156    88    56     -     -   304   132   134    35 

                             61    56    65    55    52    69    72    60    62    68    60    61    64               100    58    61    74 

 

Undecided                    13     4     8     1     5     7     1    10     3     -     5     1     7     -     -     -     2     4     6 

                              3     2     3     5     2     3     3     4     2           2     1     8                       1     2    13 

 

Refused                       4     2     1     -     1     1     1     2     1     -     -     1     1     -     -     -     2     -     - 

                              1     1     *           *     *     3     1     1                 1     1                       1             
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33. Last week, FBI Director James Comey announced the conclusion of the investigation of Hillary Clinton's emails saying that  

Clinton was extremely careless but that the FBI was not seeking an indictment.  Do you think Hillary Clinton should have been  

indicted? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         227   158    53    14   175    39    12    73   140    10    86    96    42    77    14   132   227     -     - 

                             45    84    19    64    72    17    41    27    70    53    33    67    48    75    18    43   100             

 

No                          219    18   196     4    55   149    15   166    44     8   147    40    31    23    58   134     -   219     - 

                             44    10    69    18    23    66    52    60    22    42    57    28    35    22    76    44         100       

 

Undecided                    47    10    33     4    10    36     1    33    13     1    23     7    14     2     4    35     -     -    47 

                              9     5    12    18     4    16     3    12     7     5     9     5    16     2     5    12               100 

 

Refused                       7     3     3     -     2     3     1     3     3     -     3     1     1     1     -     3     -     -     - 

                              1     2     1           1     1     3     1     2           1     1     1     1           1                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q34 Page 184 

 

 

 

 

34. Trust: FBI 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       302   112   175    12   147   138    16   187    98    14   176    74    48    63    53   183   131   149    19 

                             60    59    61    55    61    61    55    68    49    74    68    51    55    61    70    60    58    68    40 

 

Do not trust                133    57    74     2    66    62     5    58    71     2    61    45    24    29    17    79    69    47    16 

                             27    30    26     9    27    27    17    21    36    11    24    31    27    28    22    26    30    21    34 

 

Undecided                    65    20    36     8    29    27     8    30    31     3    22    25    16    11     6    42    27    23    12 

                             13    11    13    36    12    12    28    11    16    16     8    17    18    11     8    14    12    11    26 
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35. Trust: Congress 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       134    48    77     7    74    51     8    77    47     7    71    42    19    35    24    73    51    73     8 

                             27    25    27    32    31    22    28    28    24    37    27    29    22    34    32    24    22    33    17 

 

Do not trust                309   121   178     9   144   150    15   168   132     8   163    87    54    60    44   192   148   126    32 

                             62    64    62    41    60    66    52    61    66    42    63    60    61    58    58    63    65    58    68 

 

Undecided                    57    20    30     6    24    26     6    30    21     4    25    15    15     8     8    39    28    20     7 

                             11    11    11    27    10    11    21    11    11    21    10    10    17     8    11    13    12     9    15 
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36. Trust: Supreme Court 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       297    94   189    12   122   158    16   185    99    11   173    74    44    54    43   189   106   157    30 

                             59    50    66    55    50    70    55    67    50    58    67    51    50    52    57    62    47    72    64 

 

Do not trust                152    72    73     6    91    54     7    66    81     5    68    58    26    33    26    89    91    48    12 

                             30    38    26    27    38    24    24    24    41    26    26    40    30    32    34    29    40    22    26 

 

Undecided                    51    23    23     4    29    15     6    24    20     3    18    12    18    16     7    26    30    14     5 

                             10    12     8    18    12     7    21     9    10    16     7     8    20    16     9     9    13     6    11 
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37. Trust: Post Office 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       415   158   243    12   195   194    25   242   153    15   227   110    71    84    63   253   177   195    40 

                             83    84    85    55    81    85    86    88    77    79    88    76    81    82    83    83    78    89    85 

 

Do not trust                 54    17    31     5    30    22     2    25    27     2    21    27     6    12    10    32    34    18     2 

                             11     9    11    23    12    10     7     9    14    11     8    19     7    12    13    11    15     8     4 

 

Undecided                    31    14    11     5    17    11     2     8    20     2    11     7    11     7     3    19    16     6     5 

                              6     7     4    23     7     5     7     3    10    11     4     5    13     7     4     6     7     3    11 
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38. Trust: IRS 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       256    69   176     9   103   137    15   171    72    10   151    65    35    42    50   157    79   148    28 

                             51    37    62    41    43    60    52    62    36    53    58    45    40    41    66    52    35    68    60 

 

Do not trust                210   108    92     9   124    75    11    86   117     5    96    72    40    53    22   128   134    59    14 

                             42    57    32    41    51    33    38    31    59    26    37    50    45    51    29    42    59    27    30 

 

Undecided                    34    12    17     4    15    15     3    18    11     4    12     7    13     8     4    19    14    12     5 

                              7     6     6    18     6     7    10     7     6    21     5     5    15     8     5     6     6     5    11 
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39. Trust: Social Security 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       294   111   174     7   142   139    12   178    97    16   164    78    47    64    51   174   123   145    23 

                             59    59    61    32    59    61    41    65    49    84    63    54    53    62    67    57    54    66    49 

 

Do not trust                152    56    86    10    76    68     8    76    73     1    72    52    26    30    21    92    79    58    15 

                             30    30    30    45    31    30    28    28    37     5    28    36    30    29    28    30    35    26    32 

 

Undecided                    54    22    25     5    24    20     9    21    30     2    23    14    15     9     4    38    25    16     9 

                             11    12     9    23    10     9    31     8    15    11     9    10    17     9     5    13    11     7    19 
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40. Trust: President 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       256    40   212     3    80   164    12   192    54     9   167    50    35    36    57   157    41   182    32 

                             51    21    74    14    33    72    41    70    27    47    64    35    40    35    75    52    18    83    68 

 

Do not trust                215   138    60    15   152    49    13    71   131     9    79    90    44    60    14   132   173    29     9 

                             43    73    21    68    63    22    45    26    66    47    31    63    50    58    18    43    76    13    19 

 

Undecided                    29    11    13     4    10    14     4    12    15     1    13     4     9     7     5    15    13     8     6 

                              6     6     5    18     4     6    14     4     8     5     5     3    10     7     7     5     6     4    13 
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41. Trust: US Armed Forces 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       440   176   241    20   228   187    24   249   169    18   220   132    83    96    64   266   206   190    39 

                             88    93    85    91    94    82    83    91    85    95    85    92    94    93    84    88    91    87    83 

 

Do not trust                 40     8    31     1     7    29     4    17    21     1    28     9     1     5     7    28    12    22     6 

                              8     4    11     5     3    13    14     6    11     5    11     6     1     5     9     9     5    10    13 

 

Undecided                    20     5    13     1     7    11     1     9    10     -    11     3     4     2     5    10     9     7     2 

                              4     3     5     5     3     5     3     3     5           4     2     5     2     7     3     4     3     4 
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42. Just your best guess.  When all the votes are counted this November, who do you think is most likely to be elected president - 

 Hillary Clinton or Donald Trump? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             266    44   216     4    83   169    14   192    67     5   171    52    37    32    64   164    53   180    32 

                             53    23    76    18    34    74    48    70    34    26    66    36    42    31    84    54    23    82    68 

 

Donald Trump                160   116    34    10   128    25     6    49   104     5    58    72    29    52     3   102   140    13     6 

                             32    61    12    45    53    11    21    18    52    26    22    50    33    50     4    34    62     6    13 

 

Undecided                    70    27    34     8    29    32     9    32    28     9    29    19    22    19     8    38    32    26     9 

                             14    14    12    36    12    14    31    12    14    47    11    13    25    18    11    13    14    12    19 

 

Refused                       4     2     1     -     2     1     -     2     1     -     1     1     -     -     1     -     2     -     - 

                              1     1     *           1     *           1     1           *     1                 1           1             
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 47     9    38     -    13    34     -    38     7     2    31    12     3    11    11    22     6    32     9 

                              9     5    13           5    15          14     4    11    12     8     3    11    14     7     3    15    19 

 

Liberal                      62     2    59     -    16    43     3    55     5     1    46    11     5     3    17    41     4    54     3 

                             12     1    21           7    19    10    20     3     5    18     8     6     3    22    13     2    25     6 

 

Moderate                    160    48   103     8    60    90    10   101    56     3    88    43    27    23    28   103    60    80    20 

                             32    25    36    36    25    40    34    37    28    16    34    30    31    22    37    34    26    37    43 

 

Conservative                113    67    35    10    83    21     8    40    65     5    47    37    29    31    12    67    80    27     3 

                             23    35    12    45    34     9    28    15    33    26    18    26    33    30    16    22    35    12     6 

 

Very Conservative            71    46    22     3    51    17     3    18    48     4    29    27    13    32     4    34    56     9     6 

                             14    24     8    14    21     7    10     7    24    21    11    19    15    31     5    11    25     4    13 

 

Other                        16     7     8     1     9     7     -    10     6     -     7     7     2     1     2    13    11     1     4 

                              3     4     3     5     4     3           4     3           3     5     2     1     3     4     5     *     9 

 

Don稚 know                   31    10    20     -    10    15     5    13    13     4    11     7     9     2     2    24    10    16     2 

                              6     5     7           4     7    17     5     7    21     4     5    10     2     3     8     4     7     4 
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44. What TV news or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                          87    15    70     2    33    51     3    56    28     3    55    18    14    11    21    55    25    55     7 

                             17     8    25     9    14    22    10    20    14    16    21    13    16    11    28    18    11    25    15 

 

MSNBC                        41     6    35     -    13    27     -    33     7     -    24    12     5     5    10    26     9    29     2 

                              8     3    12           5    12          12     4           9     8     6     5    13     9     4    13     4 

 

FOX News                    121    86    25     8    95    22     4    38    74     7    42    50    28    44     7    68    92    16    12 

                             24    46     9    36    39    10    14    14    37    37    16    35    32    43     9    22    41     7    26 

 

ABC                          30     6    22     1    12    16     2    20     7     2    19     7     4     6     3    19     6    20     3 

                              6     3     8     5     5     7     7     7     4    11     7     5     5     6     4     6     3     9     6 

 

NBC                          39    19    18     2    20    16     3    31     8     -    24     8     5    12     6    19    13    22     4 

                              8    10     6     9     8     7    10    11     4           9     6     6    12     8     6     6    10     9 

 

CBS                          38     7    27     4     8    25     5    28     9     1    22    11     5     3     2    33    12    22     3 

                              8     4     9    18     3    11    17    10     5     5     8     8     6     3     3    11     5    10     6 

 

C-SPAN                       19     7    10     2    11     7     1    12     6     1    11     4     4     5     4    10     8     9     2 

                              4     4     4     9     5     3     3     4     3     5     4     3     5     5     5     3     4     4     4 

 

Comedy Central               19     1    17     1     4    14     1    13     5     1    14     4     1     -     4    12     4    10     5 

                              4     1     6     5     2     6     3     5     3     5     5     3     1           5     4     2     5    11 

 

Undecided                   106    42    61     2    46    49    10    44    56     4    48    30    22    17    19    62    58    36     9 

                             21    22    21     9    19    22    34    16    28    21    19    21    25    17    25    20    26    16    19 
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45. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       80    24    51     4    36    37     7    40    34     6    35    29    16    17    11    47    37    33    10 

                             16    13    18    18    15    16    24    15    17    32    14    20    18    17    14    15    16    15    21 

 

Under $50,000 per year      125    52    69     4    76    45     4    80    39     4    70    38    15    32    20    71    56    60     8 

                             25    28    24    18    31    20    14    29    20    21    27    26    17    31    26    23    25    27    17 

 

Under $75,000 per year       83    35    46     1    47    33     3    41    38     3    40    27    16    17    22    43    40    42     - 

                             17    19    16     5    19    15    10    15    19    16    15    19    18    17    29    14    18    19       

 

Under $100,000 per year      64    22    36     6    30    32     2    38    26     -    42    19     3     9    12    43    26    30     7 

                             13    12    13    27    12    14     7    14    13          16    13     3     9    16    14    11    14    15 

 

Under $140,000 per year      39    10    25     4    10    28     1    22    15     1    27     4     7     7     3    29    15    15     9 

                              8     5     9    18     4    12     3     8     8     5    10     3     8     7     4    10     7     7    19 

 

$140,000 per year or         35    13    22     -    10    19     5    18    16     -    18     6    10     6     1    27    13    17     3 

more                          7     7     8           4     8    17     7     8           7     4    11     6     1     9     6     8     6 

 

Undecided                    74    33    36     3    33    33     7    36    32     5    27    21    21    15     7    44    40    22    10 

                             15    17    13    14    14    15    24    13    16    26    10    15    24    15     9    14    18    10    21 
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46. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                     ISSUES SPECIFIC TO CLINTON/TRUMP                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 WEAK LEADERSHIP                       BAN ASSAULT      YOUR VIEW OF     PENCE SELECTION   INDICTMENT FOR   

                                  RISE OF ISIS       MUSLIM BAN          WEAPONS      MUSLIM AMERICANS       FOR VP            EMAILS       

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                      DIS         SUP   `           SUP                     SCRU                    NO                      

                          TOTAL AGREE AGREE  UND  PORT  OPPSE  UND  PORT  OPPSE  UND  LOYAL TINY   UND  MORE  LESS  DIFF   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   189   285    22   242   227    29   275   200    19   259   144    88   103    76   304   227   219    47 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              267   121   133    11   150   105    12   133   119    12   126    89    48    73    29   158   137    97    30 

                             53    64    47    50    62    46    41    48    60    63    49    62    55    71    38    52    60    44    64 

 

Somewhat important          115    42    63     9    49    55    10    71    38     4    65    26    23    22    13    73    55    49     9 

                             23    22    22    41    20    24    34    26    19    21    25    18    26    21    17    24    24    22    19 

 

Not very important           58    11    45     2    23    33     2    41    17     -    39    14     3     3    22    32    13    40     5 

                             12     6    16     9    10    15     7    15     9          15    10     3     3    29    11     6    18    11 

 

Not at all important         46     8    38     -    13    30     3    25    19     2    25    11    10     2    12    32    14    29     3 

                              9     4    13           5    13    10     9    10    11    10     8    11     2    16    11     6    13     6 

 

Undecided                     4     3     1     -     2     1     1     2     2     -     1     2     1     1     -     3     3     1     - 

                              1     2     *           1     *     3     1     1           *     1     1     1           1     1     *       

 

Refused                      10     4     5     -     5     3     1     3     5     1     3     2     3     2     -     6     5     3     - 

                              2     2     2           2     1     3     1     3     5     1     1     3     2           2     2     1       
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                              TRUST IN FEDERAL AGENCIES AND BRANCHES                              

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            SUPREME                             SOCIAL                 US ARMED   

                                      FBI      CONGRESS      COURT    POST OFFICE     IRS      SECURITY    PRESIDENT    FORCES    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                        NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT   

                            TOTAL TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Right Direction             139    94    38    47    81   108    24   118    17    93    43    95    38   105    31   122    15 

                               28    31    29    35    26    36    16    28    31    36    20    32    25    41    14    28    38 

 

  Wrong Track                 313   174    88    78   202   156   120   260    31   136   153   171   104   118   173   278    21 

                               63    58    66    58    65    53    79    63    57    53    73    58    68    46    80    63    53 

 

  Undecided                    48    34     7     9    26    33     8    37     6    27    14    28    10    33    11    40     4 

                               10    11     5     7     8    11     5     9    11    11     7    10     7    13     5     9    10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q7 Page 204 

 

 

 

 

7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                              TRUST IN FEDERAL AGENCIES AND BRANCHES                              

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            SUPREME                             SOCIAL                 US ARMED   

                                      FBI      CONGRESS      COURT    POST OFFICE     IRS      SECURITY    PRESIDENT    FORCES    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                        NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT   

                            TOTAL TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Approve                     231   154    51    64   145   161    54   201    22   150    68   148    66   193    30   199    28 

                               46    51    38    48    47    54    36    48    41    59    32    50    43    75    14    45    70 

 

  Disapprove                  243   133    74    63   150   124    91   195    29    91   136   133    80    52   178   220    12 

                               49    44    56    47    49    42    60    47    54    36    65    45    53    20    83    50    30 

 

  Undecided                    26    15     8     7    14    12     7    19     3    15     6    13     6    11     7    21     - 

                                5     5     6     5     5     4     5     5     6     6     3     4     4     4     3     5       
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8. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                              TRUST IN FEDERAL AGENCIES AND BRANCHES                              

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            SUPREME                             SOCIAL                 US ARMED   

                                      FBI      CONGRESS      COURT    POST OFFICE     IRS      SECURITY    PRESIDENT    FORCES    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                        NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT   

                            TOTAL TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard of                7     5     2     4     3     5     2     5     2     3     4     3     4     4     3     5     2 

                                1     2     2     3     1     2     1     1     4     1     2     1     3     2     1     1     5 

 

  Favorable                   238   156    54    68   146   168    53   209    21   156    69   156    62   203    26   205    28 

                               48    52    41    51    47    57    35    50    39    61    33    53    41    79    12    47    70 

 

  Unfavorable                 234   127    73    57   148   111    94   184    31    85   133   122    84    41   178   211    10 

                               47    42    55    43    48    37    62    44    57    33    63    41    55    16    83    48    25 

 

  Heard of/Undecided           21    14     4     5    12    13     3    17     -    12     4    13     2     8     8    19     - 

                                4     5     3     4     4     4     2     4           5     2     4     1     3     4     4       
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9. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                              TRUST IN FEDERAL AGENCIES AND BRANCHES                              

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            SUPREME                             SOCIAL                 US ARMED   

                                      FBI      CONGRESS      COURT    POST OFFICE     IRS      SECURITY    PRESIDENT    FORCES    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                        NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT   

                            TOTAL TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard of                2     1     1     -     2     -     2     1     1     -     2     1     1     -     2     1     1 

                                *     *     1           1           1     *     2           1     *     1           1     *     3 

 

  Favorable                   204   127    54    65   122   139    53   175    23   134    59   128    59   173    25   176    21 

                               41    42    41    49    39    47    35    42    43    52    28    44    39    68    12    40    53 

 

  Unfavorable                 257   149    73    62   167   136    89   208    29   105   135   147    81    61   181   231    15 

                               51    49    55    46    54    46    59    50    54    41    64    50    53    24    84    53    38 

 

  Heard of/Undecided           37    25     5     7    18    22     8    31     1    17    14    18    11    22     7    32     3 

                                7     8     4     5     6     7     5     7     2     7     7     6     7     9     3     7     8 
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10. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                              TRUST IN FEDERAL AGENCIES AND BRANCHES                              

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            SUPREME                             SOCIAL                 US ARMED   

                                      FBI      CONGRESS      COURT    POST OFFICE     IRS      SECURITY    PRESIDENT    FORCES    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                        NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT   

                            TOTAL TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard of               11     9     1     5     6     8     1    10     1     7     3     7     4     6     4    10     1 

                                2     3     1     4     2     3     1     2     2     3     1     2     3     2     2     2     3 

 

  Favorable                   237   153    58    67   145   154    65   208    25   149    80   142    71   169    54   196    30 

                               47    51    44    50    47    52    43    50    46    58    38    48    47    66    25    45    75 

 

  Unfavorable                 195   116    58    53   126   107    65   155    22    78   103   117    57    54   132   182     8 

                               39    38    44    40    41    36    43    37    41    30    49    40    38    21    61    41    20 

 

  Heard of/Undecided           57    24    16     9    32    28    21    42     6    22    24    28    20    27    25    52     1 

                               11     8    12     7    10     9    14    10    11     9    11    10    13    11    12    12     3 
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11. Rob Portman 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                              TRUST IN FEDERAL AGENCIES AND BRANCHES                              

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            SUPREME                             SOCIAL                 US ARMED   

                                      FBI      CONGRESS      COURT    POST OFFICE     IRS      SECURITY    PRESIDENT    FORCES    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                        NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT   

                            TOTAL TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard of               69    35    22    21    43    43    20    62     4    34    32    38    25    41    25    61     4 

                               14    12    17    16    14    14    13    15     7    13    15    13    16    16    12    14    10 

 

  Favorable                   167   121    29    59    93   108    42   142    17    80    77   106    43    64    93   158     3 

                               33    40    22    44    30    36    28    34    31    31    37    36    28    25    43    36     8 

 

  Unfavorable                 151    82    55    25   108    91    50   120    24    88    54    91    47    99    46   121    25 

                               30    27    41    19    35    31    33    29    44    34    26    31    31    39    21    28    63 

 

  Heard of/Undecided          113    64    27    29    65    55    40    91     9    54    47    59    37    52    51   100     8 

                               23    21    20    22    21    19    26    22    17    21    22    20    24    20    24    23    20 
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12. Gary Johnson 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                              TRUST IN FEDERAL AGENCIES AND BRANCHES                              

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            SUPREME                             SOCIAL                 US ARMED   

                                      FBI      CONGRESS      COURT    POST OFFICE     IRS      SECURITY    PRESIDENT    FORCES    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                        NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT   

                            TOTAL TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard of              223   132    58    53   137   122    74   187    18   107    94   131    58   117    90   200    14 

                               45    44    44    40    44    41    49    45    33    42    45    45    38    46    42    45    35 

 

  Favorable                    63    49    13    21    40    50     8    56     6    32    30    42    19    37    23    61     2 

                               13    16    10    16    13    17     5    13    11    13    14    14    13    14    11    14     5 

 

  Unfavorable                  70    42    25    26    44    34    33    51    18    41    26    39    29    36    34    55    13 

                               14    14    19    19    14    11    22    12    33    16    12    13    19    14    16    13    33 

 

  Heard of/Undecided          144    79    37    34    88    91    37   121    12    76    60    82    46    66    68   124    11 

                               29    26    28    25    28    31    24    29    22    30    29    28    30    26    32    28    28 
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13. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                              TRUST IN FEDERAL AGENCIES AND BRANCHES                              

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            SUPREME                             SOCIAL                 US ARMED   

                                      FBI      CONGRESS      COURT    POST OFFICE     IRS      SECURITY    PRESIDENT    FORCES    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                        NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT   

                            TOTAL TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard of                3     2     1     -     3     1     2     3     -     1     2     2     1     -     3     3     - 

                                1     1     1           1     *     1     1           *     1     1     1           1     1       

 

  Favorable                   188   103    61    55   109    95    73   142    28    74   101   102    66    49   127   169    10 

                               38    34    46    41    35    32    48    34    52    29    48    35    43    19    59    38    25 

 

  Unfavorable                 267   172    62    72   169   180    63   234    22   165    86   168    74   198    57   228    29 

                               53    57    47    54    55    61    41    56    41    64    41    57    49    77    27    52    73 

 

  Heard of/Undecided           42    25     9     7    28    21    14    36     4    16    21    22    11     9    28    40     1 

                                8     8     7     5     9     7     9     9     7     6    10     7     7     4    13     9     3 
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14. Jill Stein 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                              TRUST IN FEDERAL AGENCIES AND BRANCHES                              

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            SUPREME                             SOCIAL                 US ARMED   

                                      FBI      CONGRESS      COURT    POST OFFICE     IRS      SECURITY    PRESIDENT    FORCES    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                        NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT   

                            TOTAL TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard of              265   166    61    60   169   149    83   216    26   130   115   151    73   126   124   235    22 

                               53    55    46    45    55    50    55    52    48    51    55    51    48    49    58    53    55 

 

  Favorable                    48    30    13    25    20    35     9    34    12    26    21    29    17    24    21    38     7 

                               10    10    10    19     6    12     6     8    22    10    10    10    11     9    10     9    18 

 

  Unfavorable                  42    25    16    12    30    25    15    37     4    20    20    22    17    22    20    37     4 

                                8     8    12     9    10     8    10     9     7     8    10     7    11     9     9     8    10 

 

  Heard of/Undecided          145    81    43    37    90    88    45   128    12    80    54    92    45    84    50   130     7 

                               29    27    32    28    29    30    30    31    22    31    26    31    30    33    23    30    18 
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15. Ted Strickland 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                              TRUST IN FEDERAL AGENCIES AND BRANCHES                              

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            SUPREME                             SOCIAL                 US ARMED   

                                      FBI      CONGRESS      COURT    POST OFFICE     IRS      SECURITY    PRESIDENT    FORCES    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                        NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT   

                            TOTAL TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard of               45    24    17    17    27    13    27    35     7    21    21    26    17    28    14    37     7 

                                9     8    13    13     9     4    18     8    13     8    10     9    11    11     7     8    18 

 

  Favorable                   159   117    36    45    95   115    36   141    17   108    39   108    39   115    36   138    16 

                               32    39    27    34    31    39    24    34    31    42    19    37    26    45    17    31    40 

 

  Unfavorable                 211   113    63    55   134   115    73   167    27    85   119   112    77    66   135   187    16 

                               42    37    47    41    43    39    48    40    50    33    57    38    51    26    63    43    40 

 

  Heard of/Undecided           85    48    17    17    53    54    16    72     3    42    31    48    19    47    30    78     1 

                               17    16    13    13    17    18    11    17     6    16    15    16    13    18    14    18     3 
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16. Joseph DeMare 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                              TRUST IN FEDERAL AGENCIES AND BRANCHES                              

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            SUPREME                             SOCIAL                 US ARMED   

                                      FBI      CONGRESS      COURT    POST OFFICE     IRS      SECURITY    PRESIDENT    FORCES    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                        NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT   

                            TOTAL TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard of              319   196    81    71   209   188    96   278    18   159   136   190    82   163   140   292    20 

                               64    65    61    53    68    63    63    67    33    62    65    65    54    64    65    66    50 

 

  Favorable                    29    19     8    13    16    21     7    24     4    16    13    15    14    17    11    25     4 

                                6     6     6    10     5     7     5     6     7     6     6     5     9     7     5     6    10 

 

  Unfavorable                  45    23    17    17    24    26    15    25    18    23    20    19    25    22    22    30    10 

                                9     8    13    13     8     9    10     6    33     9    10     6    16     9    10     7    25 

 

  Heard of/Undecided          107    64    27    33    60    62    34    88    14    58    41    70    31    54    42    93     6 

                               21    21    20    25    19    21    22    21    26    23    20    24    20    21    20    21    15 
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17. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                              TRUST IN FEDERAL AGENCIES AND BRANCHES                              

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            SUPREME                             SOCIAL                 US ARMED   

                                      FBI      CONGRESS      COURT    POST OFFICE     IRS      SECURITY    PRESIDENT    FORCES    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                        NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT         NOT   

                            TOTAL TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST TRUST 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard of              128    68    42    31    85    70    44   105    12    59    59    63    42    73    46   104    17 

                               26    23    32    23    28    24    29    25    22    23    28    21    28    29    21    24    43 

 

  Favorable                   148    92    42    46    86    74    52   119    18    58    82    89    44    36   102   137     7 

                               30    30    32    34    28    25    34    29    33    23    39    30    29    14    47    31    18 

 

  Unfavorable                 121    82    31    29    83    95    23   107    13    83    33    79    40   101    17   106    13 

                               24    27    23    22    27    32    15    26    24    32    16    27    26    39     8    24    33 

 

  Heard of/Undecided          103    60    18    28    55    58    33    84    11    56    36    63    26    46    50    93     3 

                               21    20    14    21    18    20    22    20    20    22    17    21    17    18    23    21     8 
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17A. John Kasich 
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  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard of               22     8    11     6    13     8    13    10    10     8    11     6    12     9    11    10     8 

                                4     3     8     4     4     3     9     2    19     3     5     2     8     4     5     2    20 

 

  Favorable                   247   167    51    67   157   157    67   214    20   132    98   146    71   119   112   224    15 

                               49    55    38    50    51    53    44    52    37    52    47    50    47    46    52    51    38 

 

  Unfavorable                 158    86    55    32   105    88    55   130    19    78    73    97    49    83    68   142    12 

                               32    28    41    24    34    30    36    31    35    30    35    33    32    32    32    32    30 

 

  Heard of/Undecided           73    41    16    29    34    44    17    61     5    38    28    45    20    45    24    64     5 

                               15    14    12    22    11    15    11    15     9    15    13    15    13    18    11    15    13 
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18. If the general election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton or Republican Donald Trump, for whom  

will you vote or lean towards? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Democrat Hillary Clinton    220   145    52    70   127   151    52   194    20   145    62   145    56   192    20   188    26 

                               44    48    39    52    41    51    34    47    37    57    30    49    37    75     9    43    65 

 

  Republican Donald Trump     219   123    63    53   138   110    84   171    29    76   128   118    72    39   169   202    10 

                               44    41    47    40    45    37    55    41    54    30    61    40    47    15    79    46    25 

 

  Undecided                    57    32    18    10    42    34    16    47     5    34    19    30    23    25    25    47     4 

                               11    11    14     7    14    11    11    11     9    13     9    10    15    10    12    11    10 

 

  Refused                       4     2     -     1     2     2     -     3     -     1     1     1     1     -     1     3     - 

                                1     1           1     1     1           1           *     *     *     1           *     1       
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19. Are you mostly voting for (Hillary Clinton/Donald Trump) or against (Hillary Clinton/Donald Trump)? 
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  THOSE WHO WOULD VOTE        439   268   115   123   265   261   136   365    49   221   190   263   128   231   189   390    36 

  CLINTON/TRUMP               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  For                         220   143    48    77   119   144    57   186    18   128    75   151    50   127    90   208     9 

                               50    53    42    63    45    55    42    51    37    58    39    57    39    55    48    53    25 

 

  Against                     172    99    52    39   114    93    62   139    28    72    93    87    66    86    74   140    24 

                               39    37    45    32    43    36    46    38    57    33    49    33    52    37    39    36    67 

 

  Undecided                    43    25    14     7    29    23    16    37     3    21    19    24    11    17    23    39     3 

                               10     9    12     6    11     9    12    10     6    10    10     9     9     7    12    10     8 

 

  Refused                       4     1     1     -     3     1     1     3     -     -     3     1     1     1     2     3     - 

                                1     *     1           1     *     1     1                 2     *     1     *     1     1       
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20. Is there a chance you would support Republican Donald Trump? 
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  THOSE WHO WOULD VOTE        220   145    52    70   127   151    52   194    20   145    62   145    56   192    20   188    26 

  CLINTON                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                          19     9    10     9    10    11     8    11     8     7    12     7    12    12     7    11     8 

                                9     6    19    13     8     7    15     6    40     5    19     5    21     6    35     6    31 

 

  No                          201   136    42    61   117   140    44   183    12   138    50   138    44   180    13   177    18 

                               91    94    81    87    92    93    85    94    60    95    81    95    79    94    65    94    69 

 

  Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Is there a chance you would support Democrat Hillary Clinton? 
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  THOSE WHO WOULD VOTE        219   123    63    53   138   110    84   171    29    76   128   118    72    39   169   202    10 

  TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                           2     2     -     1     1     1     1     2     -     2     -     2     -     1     1     2     - 

                                1     2           2     1     1     1     1           3           2           3     1     1       

 

  No                          190   105    57    46   121    93    76   148    24    65   113   106    64    26   156   176     9 

                               87    85    90    87    88    85    90    87    83    86    88    90    89    67    92    87    90 

 

  Undecided                    22    15     4     6    12    14     6    17     5     9    11     9     6    11     9    20     1 

                               10    12     6    11     9    13     7    10    17    12     9     8     8    28     5    10    10 

 

  Refused                       5     1     2     -     4     2     1     4     -     -     4     1     2     1     3     4     - 

                                2     1     3           3     2     1     2                 3     1     3     3     2     2       
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22. Ohio痴 presidential ballot may include Libertarian Gary Johnson and Green Party candidate Jill Stein.  If the general  

election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Green Party Jill Stein, or  

Libertarian Gary Johnson, for whom will you vote or lean? 
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  Democrat Hillary Clinton    213   143    48    71   121   147    49   188    20   144    57   142    54   186    19   182    26 

                               43    47    36    53    39    49    32    45    37    56    27    48    36    73     9    41    65 

 

  Republican Donald Trump     193   111    53    49   120    94    79   150    25    70   109   108    61    34   148   179     8 

                               39    37    40    37    39    32    52    36    46    27    52    37    40    13    69    41    20 

 

  Green Party Jill Stein        4     2     -     -     3     1     2     3     -     1     2     3     1     3     1     4     - 

                                1     1                 1     *     1     1           *     1     1     1     1     *     1       

 

  Libertarian Party Gary       24    17     7     3    19    16     5    23     1     9    13    14     7     8    12    22     - 

  Johnson                       5     6     5     2     6     5     3     6     2     4     6     5     5     3     6     5       

 

  Undecided                    59    27    22    10    42    37    14    46     7    30    25    25    27    25    30    47     6 

                               12     9    17     7    14    12     9    11    13    12    12     9    18    10    14    11    15 

 

  Refused                       7     2     3     1     4     2     3     5     1     2     4     2     2     -     5     6     - 

                                1     1     2     1     1     1     2     1     2     1     2     1     1           2     1       
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23. When you think about this presidential election, how do you feel - Excited, Alarmed, or Bored? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Excited                     140    92    34    57    72    92    36   114    16    79    55    95    33    73    66   133     6 

                               28    30    26    43    23    31    24    27    30    31    26    32    22    29    31    30    15 

 

  Alarmed                     274   159    81    62   183   157    89   235    27   133   124   147    98   142   111   232    31 

                               55    53    61    46    59    53    59    57    50    52    59    50    64    55    52    53    78 

 

  Bored                        38    27     6     5    29    19    14    32     3    19    16    24     9    19    16    33     2 

                                8     9     5     4     9     6     9     8     6     7     8     8     6     7     7     8     5 

 

  Undecided                    45    23    12    10    23    28    12    33     8    24    14    27    12    22    20    40     1 

                                9     8     9     7     7     9     8     8    15     9     7     9     8     9     9     9     3 

 

  Refused                       3     1     -     -     2     1     1     1     -     1     1     1     -     -     2     2     - 

                                1     *                 1     *     1     *           *     *     *                 1     *       
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24. For U.S. Senate, the candidates are Republican Rob Portman, Democrat Ted Strickland, and Green Party Joseph DeMare.  At this  

point who will you vote for or lean toward? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Republican Rob Portman      185   117    48    59   107   108    57   153    21    75    99   118    49    49   126   173     6 

                               37    39    36    44    35    36    38    37    39    29    47    40    32    19    59    39    15 

 

  Democrat Ted Strickland     164   117    42    38   111   113    43   144    17   109    45   110    46   126    30   138    22 

                               33    39    32    28    36    38    28    35    31    43    21    37    30    49    14    31    55 

 

  Green Party Joseph           24    10     8     6    16    11    11    22     -    12    11    14     8    14    10    20     2 

  DeMare                        5     3     6     4     5     4     7     5           5     5     5     5     5     5     5     5 

 

  Other                         4     -     3     1     3     3     1     2     2     1     3     2     2     1     3     4     - 

                                1           2     1     1     1     1     *     4     *     1     1     1     *     1     1       

 

  Undecided                   114    54    28    28    66    60    34    86    13    58    45    48    43    64    40    96    10 

                               23    18    21    21    21    20    22    21    24    23    21    16    28    25    19    22    25 

 

  Refused                       9     4     4     2     6     2     6     8     1     1     7     2     4     2     6     9     - 

                                2     1     3     1     2     1     4     2     2     *     3     1     3     1     3     2       
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25. There may be two independent write-in candidates running for U.S. Senate:  Independent Thomas William Connors and Independent  

Scott Rupert.  Which independent will you vote for? 
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  THOSE WHO ARE OTHER/        118    54    31    29    69    63    35    88    15    59    48    50    45    65    43   100    10 

  UNDECIDED TO WRITE IN       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Independent Thomas            3     1     1     1     2     1     1     2     -     1     2     1     2     1     2     1     2 

  William Connors               3     2     3     3     3     2     3     2           2     4     2     4     2     5     1    20 

 

  Independent Scott Rupert      9     7     1     7     2     3     6     8     1     7     2     7     2     7     2     9     - 

                                8    13     3    24     3     5    17     9     7    12     4    14     4    11     5     9       

 

  Other                         3     2     1     1     2     2     1     2     1     1     1     1     1     1     2     3     - 

                                3     4     3     3     3     3     3     2     7     2     2     2     2     2     5     3       

 

  Undecided                    95    41    28    15    60    50    27    69    13    45    40    35    38    50    35    79     8 

                               81    76    90    52    87    79    77    78    87    76    83    70    84    77    81    79    80 

 

  Refused                       8     3     -     5     3     7     -     7     -     5     3     6     2     6     2     8     - 

                                7     6          17     4    11           8           8     6    12     4     9     5     8       
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26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Reducing the national        25    20     4     6    18    20     2    21     3    18     7    13     9    13    10    22     3 

  debt                          5     7     3     4     6     7     1     5     6     7     3     4     6     5     5     5     8 

 

  Taxes                        26    11    15    13    13     7    18    11    15    14    12    11    15    14    12    13    11 

                                5     4    11    10     4     2    12     3    28     5     6     4    10     5     6     3    28 

 

  Jobs/Economy                 87    56    19    21    56    52    29    78     6    37    45    51    28    46    35    75     8 

                               17    19    14    16    18    18    19    19    11    14    21    17    18    18    16    17    20 

 

  Schools/Education            22    16     5     8    11    18     3    15     6    11     6     9    11    14     8    19     2 

                                4     5     4     6     4     6     2     4    11     4     3     3     7     5     4     4     5 

 

  Healthcare                   28    19     4    13    14    23     5    23     4    19     8    19     8    20     8    27     1 

                                6     6     3    10     5     8     3     6     7     7     4     6     5     8     4     6     3 

 

  Illegal immigration          23     9     9     4    14    12     8    21     1    10    13    13     6     7    16    22     1 

                                5     3     7     3     5     4     5     5     2     4     6     4     4     3     7     5     3 

 

  Abortion policy               7     2     3     5     1     4     2     4     2     1     5     3     3     2     4     6     - 

                                1     1     2     4     *     1     1     1     4     *     2     1     2     1     2     1       

 

  Climate Change               12    10     2     5     5     8     3    12     -     6     5     9     2     9     3    10     1 

                                2     3     2     4     2     3     2     3           2     2     3     1     4     1     2     3 

 

  Civil liberties              26    14     8     5    19    12     9    24     1    12    10    16     9    18     7    23     2 

                                5     5     6     4     6     4     6     6     2     5     5     5     6     7     3     5     5 

 

  Terrorism/national          120    74    25    26    75    66    35    99     8    53    58    74    25    43    64   111     4 

  security                     24    25    19    19    24    22    23    24    15    21    28    25    16    17    30    25    10 

 

  Crime/Guns                   37    24    10     9    21    22    14    34     2    26     8    22    10    32     4    33     3 

                                7     8     8     7     7     7     9     8     4    10     4     7     7    13     2     8     8 

 

  Drugs/Opioids                 9     4     2     -     9     6     3     9     -     6     3     -     7     7     2     9     - 

                                2     1     2           3     2     2     2           2     1           5     3     1     2       
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26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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  Choosing Supreme Court       41    23    15    13    28    28    13    35     3    23    18    30     9    19    21    39     2 

  Nominees                      8     8    11    10     9     9     9     8     6     9     9    10     6     7    10     9     5 

 

  Undecided                    37    20    12     6    25    19     8    29     3    20    12    24    10    12    21    31     2 

                                7     7     9     4     8     6     5     7     6     8     6     8     7     5    10     7     5 
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27. Thinking about the last 5-10 years, do you feel more or less safe, living in America?  Or has it not changed in your view? 
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  More safe                    61    49     5    25    30    50     8    58     2    44    13    49     6    50     8    57     3 

                               12    16     4    19    10    17     5    14     4    17     6    17     4    20     4    13     8 

 

  Less safe                   276   145    88    63   178   147    96   227    27   120   135   149    92   101   154   244    21 

                               55    48    66    47    58    49    63    55    50    47    64    51    61    39    72    55    53 

 

  Not changed                 158   104    40    46    97   100    45   126    25    91    59    92    54   105    49   135    16 

                               32    34    30    34    31    34    30    30    46    36    28    31    36    41    23    31    40 

 

  Undecided                     4     4     -     -     4     -     3     4     -     1     3     4     -     -     4     4     - 

                                1     1                 1           2     1           *     1     1                 2     1       

 

  Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                *                                                                                                 
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28. Donald Trump has said that weak leadership by Hillary Clinton and President Obama is responsible for the rise of ISIS and  

terrorist attacks in the U.S. and abroad.  Do you agree or disagree? 
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  Agree                       189   112    57    48   121    94    72   158    17    69   108   111    56    40   138   176     8 

                               38    37    43    36    39    32    47    38    31    27    51    38    37    16    64    40    20 

 

  Disagree                    285   175    74    77   178   189    73   243    31   176    92   174    86   212    60   241    31 

                               57    58    56    57    58    64    48    59    57    69    44    59    57    83    28    55    78 

 

  Undecided                    22    12     2     7     9    12     6    12     5     9     9     7    10     3    15    20     1 

                                4     4     2     5     3     4     4     3     9     4     4     2     7     1     7     5     3 

 

  Refused                       4     3     -     2     1     2     1     2     1     2     1     2     -     1     2     3     - 

                                1     1           1     *     1     1     *     2     1     *     1           *     1     1       
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29. Donald Trump has called for a temporary ban on Muslim immigrants, and on immigrants from areas of the world with a history of  

terrorism.  Do you support or oppose this idea? 
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  Support ban                 242   147    66    74   144   122    91   195    30   103   124   142    76    80   152   228     7 

                               48    49    50    55    47    41    60    47    56    40    59    48    50    31    71    52    18 

 

  Oppose ban                  227   138    62    51   150   158    54   194    22   137    75   139    68   164    49   187    29 

                               45    46    47    38    49    53    36    47    41    54    36    47    45    64    23    43    73 

 

  Undecided                    29    16     5     8    15    16     7    25     2    15    11    12     8    12    13    24     4 

                                6     5     4     6     5     5     5     6     4     6     5     4     5     5     6     5    10 

 

  Refused                       2     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     1     - 

                                *     *           1           *           *           *           *                 *     *       
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30. Hillary Clinton has called for a ban on assault weapons.  Do you support or oppose this idea? 
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  Support ban                 275   187    58    77   168   185    66   242    25   171    86   178    76   192    71   249    17 

                               55    62    44    57    54    62    43    58    46    67    41    61    50    75    33    57    43 

 

  Oppose ban                  200    98    71    47   132    99    81   153    27    72   117    97    73    54   131   169    21 

                               40    32    53    35    43    33    53    37    50    28    56    33    48    21    61    38    53 

 

  Undecided                    19    14     2     7     8    11     5    15     2    10     5    16     1     9     9    18     1 

                                4     5     2     5     3     4     3     4     4     4     2     5     1     4     4     4     3 

 

  Refused                       6     3     2     3     1     2     -     5     -     3     2     3     2     1     4     4     1 

                                1     1     2     2     *     1           1           1     1     1     1     *     2     1     3 
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31. Which comes closer to your view: Muslim Americans are loyal citizens and allies in the battle against terrorism, or Muslim  

Americans need to be subjected to special scrutiny because of the threat of terrorism from their communities? 
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  Muslim Americans are        259   176    61    71   163   173    68   227    21   151    96   164    72   167    79   220    28 

  loyal citizens/allies        52    58    46    53    53    58    45    55    39    59    46    56    47    65    37    50    70 

  against terrorism         

 

  Muslim Americans need       144    74    45    42    87    74    58   110    27    65    72    78    52    50    90   132     9 

  special scrutiny /           29    25    34    31    28    25    38    27    50    25    34    27    34    20    42    30    23 

  threat of terrorism       

 

  Undecided                    88    48    24    19    54    44    26    71     6    35    40    47    26    35    44    83     1 

                               18    16    18    14    17    15    17    17    11    14    19    16    17    14    20    19     3 

 

  Refused                       9     4     3     2     5     6     -     7     -     5     2     5     2     4     2     5     2 

                                2     1     2     1     2     2           2           2     1     2     1     2     1     1     5 
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32. Last week Donald Trump announced that Indiana Governor Mike Pence will be his vice presidential pick for the Republican  

presidential ticket.  Does Pence's selection make you more likely to vote for Trump, less likely, or does it make no difference? 
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  More likely                 103    63    29    35    60    54    33    84    12    42    53    64    30    36    60    96     5 

                               21    21    22    26    19    18    22    20    22    16    25    22    20    14    28    22    13 

 

  Less likely                  76    53    17    24    44    43    26    63    10    50    22    51    21    57    14    64     7 

                               15    18    13    18    14    14    17    15    19    20    10    17    14    22     7    15    18 

 

  No difference               304   183    79    73   192   189    89   253    32   157   128   174    92   157   132   266    28 

                               61    61    59    54    62    64    59    61    59    61    61    59    61    61    61    60    70 

 

  Undecided                    13     3     7     1    12     9     4    13     -     6     6     4     9     6     7    12     - 

                                3     1     5     1     4     3     3     3           2     3     1     6     2     3     3       

 

  Refused                       4     -     1     1     1     2     -     2     -     1     1     1     -     -     2     2     - 

                                1           1     1     *     1           *           *     *     *                 1     *       
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33. Last week, FBI Director James Comey announced the conclusion of the investigation of Hillary Clinton's emails saying that  

Clinton was extremely careless but that the FBI was not seeking an indictment.  Do you think Hillary Clinton should have been  

indicted? 
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                               45    43    52    38    48    36    60    43    63    31    64    42    52    16    80    47    30 

 

  No                          219   149    47    73   126   157    48   195    18   148    59   145    58   182    29   190    22 

                               44    49    35    54    41    53    32    47    33    58    28    49    38    71    13    43    55 

 

  Undecided                    47    19    16     8    32    30    12    40     2    28    14    23    15    32     9    39     6 

                                9     6    12     6    10    10     8    10     4    11     7     8    10    13     4     9    15 

 

  Refused                       7     3     1     2     3     4     1     3     -     1     3     3     -     1     4     5     - 

                                1     1     1     1     1     1     1     1           *     1     1           *     2     1       
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34. Trust: FBI 
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  Trust                       302   302     -   102   174   216    63   269    24   192    93   214    63   182   108   293     8 

                               60   100          76    56    73    41    65    44    75    44    73    41    71    50    67    20 

 

  Do not trust                133     -   133    20   108    51    73   102    26    42    90    52    74    48    80   100    26 

                               27         100    15    35    17    48    25    48    16    43    18    49    19    37    23    65 

 

  Undecided                    65     -     -    12    27    30    16    44     4    22    27    28    15    26    27    47     6 

                               13                 9     9    10    11    11     7     9    13    10    10    10    13    11    15 
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35. Trust: Congress 
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                               27    34    15   100          36    14    27    30    38    16    35    17    36    18    29    15 

 

  Do not trust                309   174   108     -   309   163   120   257    36   135   163   161   120   139   155   271    33 

                               62    58    81         100    55    79    62    67    53    78    55    79    54    72    62    83 

 

  Undecided                    57    26     5     -     -    27    10    44     2    24    13    31     6    24    21    43     1 

                               11     9     4                 9     7    11     4     9     6    11     4     9    10    10     3 
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36. Trust: Supreme Court 
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                               59    72    38    80    53   100          62    52    75    43    70    45    74    46    63    40 

 

  Do not trust                152    63    73    22   120     -   152   116    25    48    98    61    74    54    94   126    20 

                               30    21    55    16    39         100    28    46    19    47    21    49    21    44    29    50 

 

  Undecided                    51    23     9     5    26     -     -    40     1    16    22    26    10    13    23    37     4 

                               10     8     7     4     8                10     2     6    10     9     7     5    11     8    10 
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37. Trust: Post Office 
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  Trust                       415   269   102   114   257   259   116   415     -   233   160   274   103   231   163   381    22 

                               83    89    77    85    83    87    76   100          91    76    93    68    90    76    87    55 

 

  Do not trust                 54    24    26    16    36    28    25     -    54    16    38    10    40    19    34    36    16 

                               11     8    20    12    12     9    16         100     6    18     3    26     7    16     8    40 

 

  Undecided                    31     9     5     4    16    10    11     -     -     7    12    10     9     6    18    23     2 

                                6     3     4     3     5     3     7                 3     6     3     6     2     8     5     5 
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38. Trust: IRS 
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                               51    64    32    72    44    65    32    56    30   100          67    30    71    28    53    33 

 

  Do not trust                210    93    90    34   163    90    98   160    38     -   210    79   103    60   141   180    27 

                               42    31    68    25    53    30    64    39    70         100    27    68    23    66    41    68 

 

  Undecided                    34    17     1     3    11    15     6    22     -     -     -    18     4    13    13    26     - 

                                7     6     1     2     4     5     4     5                       6     3     5     6     6       
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39. Trust: Social Security 
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  Do not trust                152    63    74    26   120    68    74   103    40    45   103     -   152    57    85   115    31 

                               30    21    56    19    39    23    49    25    74    18    49         100    22    40    26    78 

 

  Undecided                    54    25     7     6    28    22    17    38     4    14    28     -     -    19    24    41     4 

                               11     8     5     4     9     7    11     9     7     5    13                 7    11     9    10 
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40. Trust: President 
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  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Trust                       256   182    48    93   139   189    54   231    19   183    60   180    57   256     -   233    17 

                               51    60    36    69    45    64    36    56    35    71    29    61    38   100          53    43 

 

  Do not trust                215   108    80    39   155    98    94   163    34    61   141   106    85     -   215   192    20 

                               43    36    60    29    50    33    62    39    63    24    67    36    56         100    44    50 

 

  Undecided                    29    12     5     2    15    10     4    21     1    12     9     8    10     -     -    15     3 

                                6     4     4     1     5     3     3     5     2     5     4     3     7                 3     8 
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41. Trust: US Armed Forces 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Trust                       440   293   100   126   271   277   126   381    36   234   180   284   115   233   192   440     - 

                               88    97    75    94    88    93    83    92    67    91    86    97    76    91    89   100       

 

  Do not trust                 40     8    26     6    33    16    20    22    16    13    27     5    31    17    20     -    40 

                                8     3    20     4    11     5    13     5    30     5    13     2    20     7     9         100 

 

  Undecided                    20     1     7     2     5     4     6    12     2     9     3     5     6     6     3     -     - 

                                4     *     5     1     2     1     4     3     4     4     1     2     4     2     1             
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42. Just your best guess.  When all the votes are counted this November, who do you think is most likely to be elected president - 

 Hillary Clinton or Donald Trump? 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Hillary Clinton             266   175    62    86   161   178    72   233    27   166    86   172    75   203    54   230    28 

                               53    58    47    64    52    60    47    56    50    65    41    59    49    79    25    52    70 

 

  Donald Trump                160    91    47    38   100    80    64   123    22    57    95    84    57    27   123   149     6 

                               32    30    35    28    32    27    42    30    41    22    45    29    38    11    57    34    15 

 

  Undecided                    70    35    24    10    46    37    16    57     5    33    27    38    20    26    37    59     6 

                               14    12    18     7    15    12    11    14     9    13    13    13    13    10    17    13    15 

 

  Refused                       4     1     -     -     2     2     -     2     -     -     2     -     -     -     1     2     - 

                                1     *                 1     1           *                 1                       *     *       
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Very liberal                 47    32     8    15    26    36     9    39     8    35    10    30    17    37     9    41     6 

                                9    11     6    11     8    12     6     9    15    14     5    10    11    14     4     9    15 

 

  Liberal                      62    38    17    16    42    52     8    57     5    41    18    43    15    53     7    54     8 

                               12    13    13    12    14    18     5    14     9    16     9    15    10    21     3    12    20 

 

  Moderate                    160    90    55    38   106    98    44   137    14    84    65    89    53    92    56   138    11 

                               32    30    41    28    34    33    29    33    26    33    31    30    35    36    26    31    28 

 

  Conservative                113    77    25    41    60    57    42    85    17    48    54    66    34    34    73   108     3 

                               23    25    19    31    19    19    28    20    31    19    26    22    22    13    34    25     8 

 

  Very Conservative            71    38    22    18    45    31    32    60     8    28    40    43    21    22    45    58    10 

                               14    13    17    13    15    10    21    14    15    11    19    15    14     9    21    13    25 

 

  Other                        16    10     3     2    13     7     9    14     1     5    11     7     7     3    13    16     - 

                                3     3     2     1     4     2     6     3     2     2     5     2     5     1     6     4       

 

  Don稚 know                   31    17     3     4    17    16     8    23     1    15    12    16     5    15    12    25     2 

                                6     6     2     3     6     5     5     6     2     6     6     5     3     6     6     6     5 
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44. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  CNN                          87    59    19    31    49    53    26    72    10    52    28    45    31    59    23    71    13 

                               17    20    14    23    16    18    17    17    19    20    13    15    20    23    11    16    33 

 

  MSNBC                        41    31    10    11    29    31     9    35     5    26    14    30    10    31    10    38     3 

                                8    10     8     8     9    10     6     8     9    10     7    10     7    12     5     9     8 

 

  FOX News                    121    66    33    34    69    61    43    99     9    40    70    74    31    26    86   114     2 

                               24    22    25    25    22    21    28    24    17    16    33    25    20    10    40    26     5 

 

  ABC                          30    17     7     8    13    19     7    28     2    21     6    21     7    22     6    28     2 

                                6     6     5     6     4     6     5     7     4     8     3     7     5     9     3     6     5 

 

  NBC                          39    31     8    16    22    32     5    34     4    24    14    28    10    28     9    35     2 

                                8    10     6    12     7    11     3     8     7     9     7    10     7    11     4     8     5 

 

  CBS                          38    28     4    11    24    30     7    31     5    26    11    25     9    26    12    36     2 

                                8     9     3     8     8    10     5     7     9    10     5     9     6    10     6     8     5 

 

  C-SPAN                       19    13     3     9     9    11     6    14     5    11     5    12     6    12     6    18     - 

                                4     4     2     7     3     4     4     3     9     4     2     4     4     5     3     4       

 

  Comedy Central               19    10     5     1    18    13     6    19     -     9    10     6    10    17     2    19     - 

                                4     3     4     1     6     4     4     5           4     5     2     7     7     1     4       

 

  Undecided                   106    47    44    13    76    47    43    83    14    47    52    53    38    35    61    81    16 

                               21    16    33    10    25    16    28    20    26    18    25    18    25    14    28    18    40 
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45. What is your annual household income? 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Under $20,000 per year       80    42    21    25    42    44    28    65    11    37    35    47    26    40    34    65    11 

                               16    14    16    19    14    15    18    16    20    14    17    16    17    16    16    15    28 

 

  Under $50,000 per year      125    77    26    34    78    65    42   105    11    64    52    71    43    63    53   107    12 

                               25    25    20    25    25    22    28    25    20    25    25    24    28    25    25    24    30 

 

  Under $75,000 per year       83    58    17    24    52    49    29    72     9    51    29    66     9    45    34    77     4 

                               17    19    13    18    17    16    19    17    17    20    14    22     6    18    16    18    10 

 

  Under $100,000 per year      64    46    16    21    38    43    19    53     9    35    24    38    24    35    25    59     2 

                               13    15    12    16    12    14    13    13    17    14    11    13    16    14    12    13     5 

 

  Under $140,000 per year      39    23    15     4    35    33     4    35     4    16    22    16    21    20    19    33     6 

                                8     8    11     3    11    11     3     8     7     6    10     5    14     8     9     8    15 

 

  $140,000 per year or         35    23    10    10    23    24     9    30     2    18    15    18    11    23    12    32     2 

  more                          7     8     8     7     7     8     6     7     4     7     7     6     7     9     6     7     5 

 

  Undecided                    74    33    28    16    41    39    21    55     8    35    33    38    18    30    38    67     3 

                               15    11    21    12    13    13    14    13    15    14    16    13    12    12    18    15     8 
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46. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   302   133   134   309   297   152   415    54   256   210   294   152   256   215   440    40 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Very important              267   161    66    72   161   147    88   225    18   131   113   161    74   123   129   236    21 

                               53    53    50    54    52    49    58    54    33    51    54    55    49    48    60    54    53 

 

  Somewhat important          115    71    32    33    76    75    31    89    23    50    63    60    44    57    52   108     6 

                               23    24    24    25    25    25    20    21    43    20    30    20    29    22    24    25    15 

 

  Not very important           58    39    18    18    37    37    20    49     9    38    16    35    20    43    15    50     6 

                               12    13    14    13    12    12    13    12    17    15     8    12    13    17     7    11    15 

 

  Not at all important         46    26    14    10    29    32    10    43     3    32    12    32    12    29    13    35     7 

                                9     9    11     7     9    11     7    10     6    13     6    11     8    11     6     8    18 

 

  Undecided                     4     2     1     -     3     -     2     3     -     1     3     2     1     1     2     4     - 

                                1     1     1           1           1     1           *     1     1     1     *     1     1       

 

  Refused                      10     3     2     1     3     6     1     6     1     4     3     4     1     3     4     7     - 

                                2     1     2     1     1     2     1     1     2     2     1     1     1     1     2     2       
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             139   111    17    11   109    23   104    30    35   100    10    93    32    63    50    22    30    44    14    16 

                             28    42    11    16    46    10    51    12    19    37    15    39    16    26    32    47    48    28    12    23 

 

Wrong Track                 313   125   135    51    93   203    71   216   147   130    54   113   155   155   100    17    24   105    85    54 

                             63    47    84    73    39    87    35    84    78    49    82    48    79    63    63    36    39    66    75    76 

 

Undecided                    48    30     8     8    36     8    29    11     6    37     2    31     8    29     8     8     8    11    14     1 

                             10    11     5    11    15     3    14     4     3    14     3    13     4    12     5    17    13     7    12     1 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     231   200    12    17   218     5   177    34    21   204    28   177    24    98    72    41    53    75    24    15 

                             46    75     8    24    92     2    87    13    11    76    42    75    12    40    46    87    85    47    21    21 

 

Disapprove                  243    56   143    43    12   223    23   210   159    49    33    49   162   133    79     6     8    71    86    50 

                             49    21    89    61     5    95    11    82    85    18    50    21    83    54    50    13    13    44    76    70 

 

Undecided                    26    10     5    10     8     6     4    13     8    14     5    11     9    16     7     -     1    14     3     6 

                              5     4     3    14     3     3     2     5     4     5     8     5     5     6     4           2     9     3     8 
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8. Barack Obama 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                7     6     1     -     -     -     7     -     3     4     -     6     -     -     3     4     -     -     -     3 

                              1     2     1                       3           2     1           3                 2     9                       4 

 

Favorable                   238   207    10    20   238     -   179    36    24   203    24   176    29   105    75    37    53    85    26    16 

                             48    78     6    29   100          88    14    13    76    36    74    15    43    47    79    85    53    23    23 

 

Unfavorable                 234    48   144    41     -   234    18   211   158    48    37    45   161   130    76     5     8    66    82    50 

                             47    18    90    59         100     9    82    84    18    56    19    83    53    48    11    13    41    73    70 

 

Heard of/Undecided           21     5     5     9     -     -     -    10     3    12     5    10     5    12     4     1     1     9     5     2 

                              4     2     3    13                       4     2     4     8     4     3     5     3     2     2     6     4     3 
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9. Hillary Clinton 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                2     -     2     -     -     2     -     -     2     -     -     -     1     -     1     -     1     -     1     - 

                              *           1                 1                 1                       1           1           2           1       

 

Favorable                   204   178     8    17   179    18   204     -    22   177     -   152    25    80    67    33    49    73    16    14 

                             41    67     5    24    75     8   100          12    66          64    13    32    42    70    79    46    14    20 

 

Unfavorable                 257    68   146    41    36   211     -   257   162    66    66    63   166   144    86    12     8    73    86    55 

                             51    26    91    59    15    90         100    86    25   100    27    85    58    54    26    13    46    76    77 

 

Heard of/Undecided           37    20     4    12    23     3     -     -     2    24     -    22     3    23     4     2     4    14    10     2 

                              7     8     3    17    10     1                 1     9           9     2     9     3     4     6     9     9     3 
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10. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           PERCEPTIONS & PERSPECTIVE                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                MOST LIKELY TO BE OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  NEG   OPINION OF  OPINION OF                                

                                ELECTED PRESIDENT    OBAMA      CLINTON      TRUMP    BOTH    SANDERS     KASICH         POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------- ----------- ----------- ----------- CLIN  ----------- ----------- ----------------------------- 

                                CLIN                                                  TON/                          VERY                    VERY  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV TRUMP  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   266   160    70   238   234   204   257   188   267    66   237   195   247   158    47    62   160   113    71 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               11     4     6     1     5     3     5     4     6     4     -     -     -     6     1     3     2     4     2     - 

                              2     2     4     1     2     1     2     2     3     1                       2     1     6     3     3     2       

 

Favorable                   237   185    26    23   176    45   152    63    41   182    29   237     -   107    74    37    50    79    27    22 

                             47    70    16    33    74    19    75    25    22    68    44   100          43    47    79    81    49    24    31 

 

Unfavorable                 195    52   110    32    29   161    25   166   121    53    34     -   195   103    73     4     5    59    72    40 

                             39    20    69    46    12    69    12    65    64    20    52         100    42    46     9     8    37    64    56 

 

Heard of/Undecided           57    25    18    14    28    25    22    24    20    28     3     -     -    31    10     3     5    18    12     9 

                             11     9    11    20    12    11    11     9    11    10     5                13     6     6     8    11    11    13 
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11. Rob Portman 
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                                CLIN                                                  TON/                          VERY                    VERY  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV TRUMP  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   266   160    70   238   234   204   257   188   267    66   237   195   247   158    47    62   160   113    71 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               69    39    20    10    33    35    34    31    21    42    10    35    20    32    22     7     8    28     9     7 

                             14    15    13    14    14    15    17    12    11    16    15    15    10    13    14    15    13    18     8    10 

 

Favorable                   167    62    86    17    45   110    36   124    93    60    26    55   100   111    33     7     7    55    51    33 

                             33    23    54    24    19    47    18    48    49    22    39    23    51    45    21    15    11    34    45    46 

 

Unfavorable                 151   114    19    18   111    35    95    47    29   114    24    97    40    51    79    27    34    44    17    17 

                             30    43    12    26    47    15    47    18    15    43    36    41    21    21    50    57    55    28    15    24 

 

Heard of/Undecided          113    51    35    25    49    54    39    55    45    51     6    50    35    53    24     6    13    33    36    14 

                             23    19    22    36    21    23    19    21    24    19     9    21    18    21    15    13    21    21    32    20 
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12. Gary Johnson 
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                          TOTAL TON   TRUMP  UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV TRUMP  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   266   160    70   238   234   204   257   188   267    66   237   195   247   158    47    62   160   113    71 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              223   113    71    38   108   101    92   105    78   121    25    99    85   107    75    15    26    74    55    27 

                             45    42    44    54    45    43    45    41    41    45    38    42    44    43    47    32    42    46    49    38 

 

Favorable                    63    38    19     5    36    24    27    31    25    34    10    33    27    44     9     7     7    23    10    13 

                             13    14    12     7    15    10    13    12    13    13    15    14    14    18     6    15    11    14     9    18 

 

Unfavorable                  70    43    18     9    34    32    35    34    28    38     6    39    29    27    26     8     9    14    19    14 

                             14    16    11    13    14    14    17    13    15    14     9    16    15    11    16    17    15     9    17    20 

 

Heard of/Undecided          144    72    52    18    60    77    50    87    57    74    25    66    54    69    48    17    20    49    29    17 

                             29    27    33    26    25    33    25    34    30    28    38    28    28    28    30    36    32    31    26    24 
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13. Donald Trump 
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                          TOTAL TON   TRUMP  UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV TRUMP  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   266   160    70   238   234   204   257   188   267    66   237   195   247   158    47    62   160   113    71 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                3     1     1     1     1     2     -     3     -     -     -     2     1     1     1     -     -     -     2     1 

                              1     *     1     1     *     1           1                       1     1     *     1                       2     1 

 

Favorable                   188    43   122    22    24   158    22   162   188     -     -    41   121    98    67     5     5    59    60    44 

                             38    16    76    31    10    68    11    63   100                17    62    40    42    11     8    37    53    62 

 

Unfavorable                 267   210    20    34   203    48   177    66     -   267    66   182    53   124    83    42    55    91    29    21 

                             53    79    13    49    85    21    87    26         100   100    77    27    50    53    89    89    57    26    30 

 

Heard of/Undecided           42    12    17    13    10    26     5    26     -     -     -    12    20    24     7     -     2    10    22     5 

                              8     5    11    19     4    11     2    10                       5    10    10     4           3     6    19     7 
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14. Jill Stein 
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                                ELECTED PRESIDENT    OBAMA      CLINTON      TRUMP    BOTH    SANDERS     KASICH         POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------- ----------- ----------- ----------- CLIN  ----------- ----------- ----------------------------- 

                                CLIN                                                  TON/                          VERY                    VERY  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV TRUMP  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   266   160    70   238   234   204   257   188   267    66   237   195   247   158    47    62   160   113    71 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              265   128    90    45   126   127   102   139    96   142    35   116   115   139    81    15    28    80    74    35 

                             53    48    56    64    53    54    50    54    51    53    53    49    59    56    51    32    45    50    65    49 

 

Favorable                    48    28    15     5    18    23    23    24    24    22     7    28    16    25    14    10     5    15    10     7 

                             10    11     9     7     8    10    11     9    13     8    11    12     8    10     9    21     8     9     9    10 

 

Unfavorable                  42    20    18     4    17    23    15    25    19    19     5    11    25    17    21     5     3    10     8    12 

                              8     8    11     6     7    10     7    10    10     7     8     5    13     7    13    11     5     6     7    17 

 

Heard of/Undecided          145    90    37    16    77    61    64    69    49    84    19    82    39    66    42    17    26    55    21    17 

                             29    34    23    23    32    26    31    27    26    31    29    35    20    27    27    36    42    34    19    24 
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15. Ted Strickland 
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                                ELECTED PRESIDENT    OBAMA      CLINTON      TRUMP    BOTH    SANDERS     KASICH         POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------- ----------- ----------- ----------- CLIN  ----------- ----------- ----------------------------- 

                                CLIN                                                  TON/                          VERY                    VERY  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV TRUMP  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   266   160    70   238   234   204   257   188   267    66   237   195   247   158    47    62   160   113    71 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               45    30     9     6    26    17    31    11    11    29     1    24    12    19     7     4     5    14    10    10 

                              9    11     6     9    11     7    15     4     6    11     2    10     6     8     4     9     8     9     9    14 

 

Favorable                   159   124    23    12   117    32   102    45    36   113    19   119    27    70    59    29    33    52    18    13 

                             32    47    14    17    49    14    50    18    19    42    29    50    14    28    37    62    53    33    16    18 

 

Unfavorable                 211    72   107    30    58   145    41   158   108    83    38    62   127   110    76    12    16    58    66    36 

                             42    27    67    43    24    62    20    61    57    31    58    26    65    45    48    26    26    36    58    51 

 

Heard of/Undecided           85    40    21    22    37    40    30    43    33    42     8    32    29    48    16     2     8    36    19    12 

                             17    15    13    31    16    17    15    17    18    16    12    14    15    19    10     4    13    23    17    17 
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16. Joseph DeMare 
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                                ----------------- ----------- ----------- ----------- CLIN  ----------- ----------- ----------------------------- 

                                CLIN                                                  TON/                          VERY                    VERY  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV TRUMP  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   266   160    70   238   234   204   257   188   267    66   237   195   247   158    47    62   160   113    71 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              319   157   106    52   146   157   116   174   121   170    47   146   131   171   102    25    34   107    76    38 

                             64    59    66    74    61    67    57    68    64    64    71    62    67    69    65    53    55    67    67    54 

 

Favorable                    29    20     6     3    13     9    18    11    17    11     2    15    11    12     7     7     2    10     5     5 

                              6     8     4     4     5     4     9     4     9     4     3     6     6     5     4    15     3     6     4     7 

 

Unfavorable                  45    26    15     4    20    25    21    24    19    22     3    20    22    15    16     5     8     9    11    11 

                              9    10     9     6     8    11    10     9    10     8     5     8    11     6    10    11    13     6    10    15 

 

Heard of/Undecided          107    63    33    11    59    43    49    48    31    64    14    56    31    49    33    10    18    34    21    17 

                             21    24    21    16    25    18    24    19    16    24    21    24    16    20    21    21    29    21    19    24 
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17. Mike Pence 
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                          TOTAL TON   TRUMP  UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV TRUMP  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   266   160    70   238   234   204   257   188   267    66   237   195   247   158    47    62   160   113    71 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of              128    79    30    17    79    42    68    44    27    90    20    74    32    56    36     3    14    51    25    16 

                             26    30    19    24    33    18    33    17    14    34    30    31    16    23    23     6    23    32    22    23 

 

Favorable                   148    36    92    20    17   122    21   123   116    19    11    34    95    83    45     6     5    44    45    41 

                             30    14    58    29     7    52    10    48    62     7    17    14    49    34    28    13     8    28    40    58 

 

Unfavorable                 121    99    11    11    98    19    83    31    11   105    19    86    28    55    56    32    31    33    12     2 

                             24    37     7    16    41     8    41    12     6    39    29    36    14    22    35    68    50    21    11     3 

 

Heard of/Undecided          103    52    27    22    44    51    32    59    34    53    16    43    40    53    21     6    12    32    31    12 

                             21    20    17    31    18    22    16    23    18    20    24    18    21    21    13    13    19    20    27    17 
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17A. John Kasich 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   266   160    70   238   234   204   257   188   267    66   237   195   247   158    47    62   160   113    71 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               22    15     3     3    15     7    15     5     8    11     -    15     1     -     -     2     3     6     3     7 

                              4     6     2     4     6     3     7     2     4     4           6     1                 4     5     4     3    10 

 

Favorable                   247   117    92    38   105   130    80   144    98   124    39   107   103   247     -    14    24    96    57    31 

                             49    44    58    54    44    56    39    56    52    46    59    45    53   100          30    39    60    50    44 

 

Unfavorable                 158    89    49    19    75    76    67    86    67    83    21    74    73     -   158    25    25    38    39    22 

                             32    33    31    27    32    32    33    33    36    31    32    31    37         100    53    40    24    35    31 

 

Heard of/Undecided           73    45    16    10    43    21    42    22    15    49     6    41    18     -     -     6    10    20    14    11 

                             15    17    10    14    18     9    21     9     8    18     9    17     9                13    16    13    12    15 
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18. If the general election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton or Republican Donald Trump, for whom  

will you vote or lean towards? 
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                                CLIN                                                  TON/                          VERY                    VERY  
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Total                       500   266   160    70   238   234   204   257   188   267    66   237   195   247   158    47    62   160   113    71 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    220   199     5    15   203    11   184    18    17   199    14   172    21    96    65    36    52    75    22    17 

                             44    75     3    21    85     5    90     7     9    75    21    73    11    39    41    77    84    47    19    24 

 

Republican Donald Trump     219    39   145    34    15   193     8   201   164    18    15    39   146   115    77     5     7    54    83    49 

                             44    15    91    49     6    82     4    78    87     7    23    16    75    47    49    11    11    34    73    69 

 

Undecided                    57    28     9    20    19    29    12    36     7    47    35    24    27    34    16     6     3    29     7     5 

                             11    11     6    29     8    12     6    14     4    18    53    10    14    14    10    13     5    18     6     7 

 

Refused                       4     -     1     1     1     1     -     2     -     3     2     2     1     2     -     -     -     2     1     - 

                              1           1     1     *     *           1           1     3     1     1     1                       1     1       
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19. Are you mostly voting for (Hillary Clinton/Donald Trump) or against (Hillary Clinton/Donald Trump)? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE        439   238   150    49   218   204   192   219   181   217    29   211   167   211   142    41    59   129   105    66 

CLINTON/TRUMP               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

For                         220   122    84    13   116    99   118    99   106   106     2   102    88   104    70    22    38    59    49    29 

                             50    51    56    27    53    49    61    45    59    49     7    48    53    49    49    54    64    46    47    44 

 

Against                     172   105    45    22    87    78    67    87    56   100    22    96    58    85    59    16    19    54    43    33 

                             39    44    30    45    40    38    35    40    31    46    76    45    35    40    42    39    32    42    41    50 

 

Undecided                    43    11    20    12    15    24     7    29    16    11     5    13    19    20    12     3     2    15    12     4 

                             10     5    13    24     7    12     4    13     9     5    17     6    11     9     8     7     3    12    11     6 

 

Refused                       4     -     1     2     -     3     -     4     3     -     -     -     2     2     1     -     -     1     1     - 

                              1           1     4           1           2     2                       1     1     1                 1     1       
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20. Is there a chance you would support Republican Donald Trump? 
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                                CLIN                                                  TON/                          VERY                    VERY  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV TRUMP  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WOULD VOTE        220   199     5    15   203    11   184    18    17   199    14   172    21    96    65    36    52    75    22    17 

CLINTON                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          19    18     1     -    15     1    16     3     7    12     -    17     1     4     2     4     -     5     -    10 

                              9     9    20           7     9     9    17    41     6          10     5     4     3    11           7          59 

 

No                          201   181     4    15   188    10   168    15    10   187    14   155    20    92    63    32    52    70    22     7 

                             91    91    80   100    93    91    91    83    59    94   100    90    95    96    97    89   100    93   100    41 

 

Undecided                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Is there a chance you would support Democrat Hillary Clinton? 
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THOSE WHO WOULD VOTE        219    39   145    34    15   193     8   201   164    18    15    39   146   115    77     5     7    54    83    49 

TRUMP                       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                           2     1     1     -     -     2     1     1     1     1     -     1     1     1     1     -     -     -     -     1 

                              1     3     1                 1    13     *     1     6           3     1     1     1                             2 

 

No                          190    34   132    24     8   175     6   182   153    15    13    34   131   100    70     5     6    44    73    46 

                             87    87    91    71    53    91    75    91    93    83    87    87    90    87    91   100    86    81    88    94 

 

Undecided                    22     4    11     7     7    12     1    13     6     2     2     4    11    11     5     -     1     9     8     2 

                             10    10     8    21    47     6    13     6     4    11    13    10     8    10     6          14    17    10     4 

 

Refused                       5     -     1     3     -     4     -     5     4     -     -     -     3     3     1     -     -     1     2     - 

                              2           1     9           2           2     2                       2     3     1                 2     2       
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22. Ohio痴 presidential ballot may include Libertarian Gary Johnson and Green Party candidate Jill Stein.  If the general  

election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Green Party Jill Stein, or  

Libertarian Gary Johnson, for whom will you vote or lean? 
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Total                       500   266   160    70   238   234   204   257   188   267    66   237   195   247   158    47    62   160   113    71 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    213   193     6    13   194    13   177    20    17   191    14   167    23    91    68    38    51    67    22    17 

                             43    73     4    19    82     6    87     8     9    72    21    70    12    37    43    81    82    42    19    24 

 

Republican Donald Trump     193    30   137    26    12   171     8   175   149    11     8    33   132    99    71     5     5    44    77    47 

                             39    11    86    37     5    73     4    68    79     4    12    14    68    40    45    11     8    28    68    66 

 

Green Party Jill Stein        4     2     -     2     3     1     -     2     -     4     2     2     1     1     2     -     1     1     1     1 

                              1     1           3     1     *           1           1     3     1     1     *     1           2     1     1     1 

 

Libertarian Party Gary       24    13     3     7     8    14     2    20     5    17    16     6    18    19     4     -     1    16     4     2 

Johnson                       5     5     2    10     3     6     1     8     3     6    24     3     9     8     3           2    10     4     3 

 

Undecided                    59    28    12    18    20    30    17    34    15    42    24    28    18    33    11     4     4    32     6     3 

                             12    11     8    26     8    13     8    13     8    16    36    12     9    13     7     9     6    20     5     4 

 

Refused                       7     -     2     4     1     5     -     6     2     2     2     1     3     4     2     -     -     -     3     1 

                              1           1     6     *     2           2     1     1     3     *     2     2     1                       3     1 
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23. When you think about this presidential election, how do you feel - Excited, Alarmed, or Bored? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excited                     140    69    63     8    60    75    60    76    84    52     2    50    79    64    43    11    16    39    36    23 

                             28    26    39    11    25    32    29    30    45    19     3    21    41    26    27    23    26    24    32    32 

 

Alarmed                     274   155    74    45   139   121   110   140    73   174    54   147    89   148    90    30    38    89    59    36 

                             55    58    46    64    58    52    54    54    39    65    82    62    46    60    57    64    61    56    52    51 

 

Bored                        38    24    10     2    21    15    16    18    13    19     5    20    12    19    10     2     6    12     7     6 

                              8     9     6     3     9     6     8     7     7     7     8     8     6     8     6     4    10     8     6     8 

 

Undecided                    45    18    12    14    17    22    18    21    17    20     4    19    15    15    14     4     2    20     9     6 

                              9     7     8    20     7     9     9     8     9     7     6     8     8     6     9     9     3    13     8     8 

 

Refused                       3     -     1     1     1     1     -     2     1     2     1     1     -     1     1     -     -     -     2     - 

                              1           1     1     *     *           1     1     1     2     *           *     1                       2       
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24. For U.S. Senate, the candidates are Republican Rob Portman, Democrat Ted Strickland, and Green Party Joseph DeMare.  At this  

point who will you vote for or lean toward? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Republican Rob Portman      185    47   114    22    29   144    21   155   121    45    23    38   129   108    53     4     7    50    67    45 

                             37    18    71    31    12    62    10    60    64    17    35    16    66    44    34     9    11    31    59    63 

 

Democrat Ted Strickland     164   139    12    12   130    30   119    36    22   137    23   123    27    68    66    31    41    51    15     9 

                             33    52     8    17    55    13    58    14    12    51    35    52    14    28    42    66    66    32    13    13 

 

Green Party Joseph           24    17     4     3    18     5    14     8     7    17     3    18     6    12     6     1     1    12     2     2 

DeMare                        5     6     3     4     8     2     7     3     4     6     5     8     3     5     4     2     2     8     2     3 

 

Other                         4     3     -     1     2     2     2     2     1     2     -     2     1     2     1     -     -     3     -     1 

                              1     1           1     1     1     1     1     1     1           1     1     1     1                 2           1 

 

Undecided                   114    58    27    28    57    47    45    51    35    62    15    54    27    53    28    11    12    41    26    13 

                             23    22    17    40    24    20    22    20    19    23    23    23    14    21    18    23    19    26    23    18 

 

Refused                       9     2     3     4     2     6     3     5     2     4     2     2     5     4     4     -     1     3     3     1 

                              2     1     2     6     1     3     1     2     1     1     3     1     3     2     3           2     2     3     1 
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25. There may be two independent write-in candidates running for U.S. Senate:  Independent Thomas William Connors and Independent  

Scott Rupert.  Which independent will you vote for? 
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THOSE WHO ARE OTHER/        118    61    27    29    59    49    47    53    36    64    15    56    28    55    29    11    12    44    26    14 

UNDECIDED TO WRITE IN       100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Independent Thomas            3     2     -     1     1     2     -     3     -     3     3     1     2     2     -     -     1     1     -     1 

William Connors               3     3           3     2     4           6           5    20     2     7     4                 8     2           7 

 

Independent Scott Rupert      9     8     1     -     8     1     8     1     -     9     1     8     1     2     1     -     1     1     7     - 

                              8    13     4          14     2    17     2          14     7    14     4     4     3           8     2    27       

 

Other                         3     -     -     3     -     1     -     1     1     1     -     1     -     3     -     -     -     2     -     1 

                              3                10           2           2     3     2           2           5                       5           7 

 

Undecided                    95    45    25    24    44    43    35    46    33    45    11    40    23    45    28    11     6    39    19    12 

                             81    74    93    83    75    88    74    87    92    70    73    71    82    82    97   100    50    89    73    86 

 

Refused                       8     6     1     1     6     2     4     2     2     6     -     6     2     3     -     -     4     1     -     - 

                              7    10     4     3    10     4     9     4     6     9          11     7     5                33     2             
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26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Reducing the national        25    14     4     7    14    10    11    12     6    15     3    16     9    17     2     1     4    10     6     2 

debt                          5     5     3    10     6     4     5     5     3     6     5     7     5     7     1     2     6     6     5     3 

 

Taxes                        26    21     3     2    16     6    22     3     9    17     1    20     5     1     7     5     2     5     6     8 

                              5     8     2     3     7     3    11     1     5     6     2     8     3     *     4    11     3     3     5    11 

 

Jobs/Economy                 87    46    30    10    37    43    30    45    31    44     8    33    37    43    25     6     8    28    22    12 

                             17    17    19    14    16    18    15    18    16    16    12    14    19    17    16    13    13    18    19    17 

 

Schools/Education            22    13     7     2    14     7    13     9     6    14     3    12     9     9     9     2     3     9     5     2 

                              4     5     4     3     6     3     6     4     3     5     5     5     5     4     6     4     5     6     4     3 

 

Healthcare                   28    20     6     2    20     7    16     8     5    22     2    20     7    10    11     3    10     5     6     2 

                              6     8     4     3     8     3     8     3     3     8     3     8     4     4     7     6    16     3     5     3 

 

Illegal immigration          23     8    13     1     8    15     7    15    15     5     -     5    13    10     7     2     1    10     3     3 

                              5     3     8     1     3     6     3     6     8     2           2     7     4     4     4     2     6     3     4 

 

Abortion policy               7     3     3     1     2     5     2     5     7     -     -     3     3     3     3     -     -     3     -     2 

                              1     1     2     1     1     2     1     2     4                 1     2     1     2                 2           3 

 

Climate Change               12     9     1     2     8     2    10     2     -    12     2    11     1     6     4     4     2     2     -     2 

                              2     3     1     3     3     1     5     1           4     3     5     1     2     3     9     3     1           3 

 

Civil liberties              26    21     4     1    17     8    11    14     6    19     9    19     5    14     8     4     4     8     1     3 

                              5     8     3     1     7     3     5     5     3     7    14     8     3     6     5     9     6     5     1     4 

 

Terrorism/national          120    48    51    21    38    75    27    85    63    44    17    38    64    70    40     4    13    40    36    24 

security                     24    18    32    30    16    32    13    33    34    16    26    16    33    28    25     9    21    25    32    34 

 

Crime/Guns                   37    25     5     6    27     9    23     8     9    27     4    24     7    21    12     4     6    17     6     2 

                              7     9     3     9    11     4    11     3     5    10     6    10     4     9     8     9    10    11     5     3 

 

Drugs/Opioids                 9     7     2     -     6     3     3     6     -     9     6     7     1     4     4     3     2     1     1     - 

                              2     3     1           3     1     1     2           3     9     3     1     2     3     6     3     1     1       
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26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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Choosing Supreme Court       41    20    19     2    19    22    18    23    18    21     5    16    19    19    19     8     4    12    10     6 

Nominees                      8     8    12     3     8     9     9     9    10     8     8     7    10     8    12    17     6     8     9     8 

 

Undecided                    37    11    12    13    12    22    11    22    13    18     6    13    15    20     7     1     3    10    11     3 

                              7     4     8    19     5     9     5     9     7     7     9     5     8     8     4     2     5     6    10     4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q27 Page 275 

 

 

 

 

27. Thinking about the last 5-10 years, do you feel more or less safe, living in America?  Or has it not changed in your view? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                           PERCEPTIONS & PERSPECTIVE                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                MOST LIKELY TO BE OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  NEG   OPINION OF  OPINION OF                                

                                ELECTED PRESIDENT    OBAMA      CLINTON      TRUMP    BOTH    SANDERS     KASICH         POLITICAL VIEWPOINT      

                                ----------------- ----------- ----------- ----------- CLIN  ----------- ----------- ----------------------------- 

                                CLIN                                                  TON/                          VERY                    VERY  

                          TOTAL TON   TRUMP  UND   FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV TRUMP  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV LIB    LIB   MOD  CONSV CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   266   160    70   238   234   204   257   188   267    66   237   195   247   158    47    62   160   113    71 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More safe                    61    52     8     1    51     5    45    12    14    42     3    40     8    28    14    15    14    12     7     8 

                             12    20     5     1    21     2    22     5     7    16     5    17     4    11     9    32    23     8     6    11 

 

Less safe                   276   109   118    47    83   178    67   185   138   111    41    93   144   138   105    23    29    84    70    46 

                             55    41    74    67    35    76    33    72    73    42    62    39    74    56    66    49    47    53    62    65 

 

Not changed                 158   105    31    21   104    47    92    56    33   112    21   103    39    78    38     9    19    64    36    13 

                             32    39    19    30    44    20    45    22    18    42    32    43    20    32    24    19    31    40    32    18 

 

Undecided                     4     -     3     1     -     4     -     4     3     1     1     -     4     3     1     -     -     -     -     4 

                              1           2     1           2           2     2     *     2           2     1     1                             6 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                     *           *                                                 
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28. Donald Trump has said that weak leadership by Hillary Clinton and President Obama is responsible for the rise of ISIS and  

terrorist attacks in the U.S. and abroad.  Do you agree or disagree? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       189    44   116    27    20   160    21   163   135    31    17    33   129   101    61     9     2    48    67    46 

                             38    17    73    39     8    68    10    63    72    12    26    14    66    41    39    19     3    30    59    65 

 

Disagree                    285   216    34    34   216    55   182    73    41   227    44   197    53   129    92    38    59   103    35    22 

                             57    81    21    49    91    24    89    28    22    85    67    83    27    52    58    81    95    64    31    31 

 

Undecided                    22     4    10     8     2    16     1    18    11     6     3     6    11    14     5     -     -     8    10     3 

                              4     2     6    11     1     7     *     7     6     2     5     3     6     6     3                 5     9     4 

 

Refused                       4     2     -     1     -     3     -     3     1     3     2     1     2     3     -     -     1     1     1     - 

                              1     1           1           1           1     1     1     3     *     1     1                 2     1     1       
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29. Donald Trump has called for a temporary ban on Muslim immigrants, and on immigrants from areas of the world with a history of  

terrorism.  Do you support or oppose this idea? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support ban                 242    83   128    29    53   178    49   184   153    67    26    71   134   111    85    13    16    60    83    51 

                             48    31    80    41    22    76    24    72    81    25    39    30    69    45    54    28    26    38    73    72 

 

Oppose ban                  227   169    25    32   169    44   143    60    31   184    37   152    49   114    70    34    43    90    21    17 

                             45    64    16    46    71    19    70    23    16    69    56    64    25    46    44    72    69    56    19    24 

 

Undecided                    29    14     6     9    16    11    12    12     4    15     3    13    11    21     3     -     3    10     8     3 

                              6     5     4    13     7     5     6     5     2     6     5     5     6     9     2           5     6     7     4 

 

Refused                       2     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     1     1     1     -     -     -     -     1     - 

                              *           1                 *           *           *           *     1     *                             1       
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30. Hillary Clinton has called for a ban on assault weapons.  Do you support or oppose this idea? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support ban                 275   192    49    32   178    80   155    94    63   192    39   168    63   133    86    38    55   101    40    18 

                             55    72    31    46    75    34    76    37    34    72    59    71    32    54    54    81    89    63    35    25 

 

Oppose ban                  200    67   104    28    50   140    43   148   116    63    25    60   121   101    67     7     5    56    65    48 

                             40    25    65    40    21    60    21    58    62    24    38    25    62    41    42    15     8    35    58    68 

 

Undecided                    19     5     5     9    10     9     6    10     6    11     2     8     7    10     4     2     1     3     5     4 

                              4     2     3    13     4     4     3     4     3     4     3     3     4     4     3     4     2     2     4     6 

 

Refused                       6     2     2     1     -     5     -     5     3     1     -     1     4     3     1     -     1     -     3     1 

                              1     1     1     1           2           2     2     *           *     2     1     1           2           3     1 
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31. Which comes closer to your view: Muslim Americans are loyal citizens and allies in the battle against terrorism, or Muslim  

Americans need to be subjected to special scrutiny because of the threat of terrorism from their communities? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Muslim Americans are        259   171    58    29   165    86   133   108    68   178    41   158    76   134    81    31    46    88    47    29 

loyal citizens/allies        52    64    36    41    69    37    65    42    36    67    62    67    39    54    51    66    74    55    42    41 

against terrorism         

 

Muslim Americans need       144    52    72    19    36   100    39   101    89    45    14    48    80    68    43    12    11    43    37    27 

special scrutiny /           29    20    45    27    15    43    19    39    47    17    21    20    41    28    27    26    18    27    33    38 

threat of terrorism       

 

Undecided                    88    37    29    22    33    44    28    44    29    38    10    25    36    44    30     3     5    27    29    13 

                             18    14    18    31    14    19    14    17    15    14    15    11    18    18    19     6     8    17    26    18 

 

Refused                       9     6     1     -     4     4     4     4     2     6     1     6     3     1     4     1     -     2     -     2 

                              2     2     1           2     2     2     2     1     2     2     3     2     *     3     2           1           3 
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32. Last week Donald Trump announced that Indiana Governor Mike Pence will be his vice presidential pick for the Republican  

presidential ticket.  Does Pence's selection make you more likely to vote for Trump, less likely, or does it make no difference? 
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More likely                 103    32    52    19    22    74    19    79    70    18     6    21    61    49    42    11     3    23    31    32 

                             21    12    33    27     9    32     9    31    37     7     9     9    31    20    27    23     5    14    27    45 

 

Less likely                  76    64     3     8    54    16    56    15    11    63    11    54    17    29    29    11    17    28    12     4 

                             15    24     2    11    23     7    27     6     6    24    17    23     9    12    18    23    27    18    11     6 

 

No difference               304   164   102    38   154   137   122   154   103   177    45   156   112   166    80    22    41   103    67    34 

                             61    62    64    54    65    59    60    60    55    66    68    66    57    67    51    47    66    64    59    48 

 

Undecided                    13     6     2     5     7     6     6     7     3     7     4     4     3     2     6     3     1     6     2     1 

                              3     2     1     7     3     3     3     3     2     3     6     2     2     1     4     6     2     4     2     1 

 

Refused                       4     -     1     -     1     1     1     2     1     2     -     2     2     1     1     -     -     -     1     - 

                              1           1           *     *     *     1     1     1           1     1     *     1                       1       
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33. Last week, FBI Director James Comey announced the conclusion of the investigation of Hillary Clinton's emails saying that  

Clinton was extremely careless but that the FBI was not seeking an indictment.  Do you think Hillary Clinton should have been  

indicted? 
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Yes                         227    53   140    32    27   190    19   200   144    53    36    56   144   123    69     6     4    60    80    56 

                             45    20    88    46    11    81     9    78    77    20    55    24    74    50    44    13     6    38    71    79 

 

No                          219   180    13    26   178    27   166    32    33   176    14   155    35    99    72    32    54    80    27     9 

                             44    68     8    37    75    12    81    12    18    66    21    65    18    40    46    68    87    50    24    13 

 

Undecided                    47    32     6     9    30    14    17    21     9    34    15    23    13    22    16     9     3    20     3     6 

                              9    12     4    13    13     6     8     8     5    13    23    10     7     9    10    19     5    13     3     8 

 

Refused                       7     1     1     3     3     3     2     4     2     4     1     3     3     3     1     -     1     -     3     - 

                              1     *     1     4     1     1     1     2     1     1     2     1     2     1     1           2           3       
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34. Trust: FBI 
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                             60    66    57    50    66    54    62    58    55    64    59    65    59    68    54    68    61    56    68    54 

 

Do not trust                133    62    47    24    54    73    54    73    61    62    20    58    58    51    55     8    17    55    25    22 

                             27    23    29    34    23    31    26    28    32    23    30    24    30    21    35    17    27    34    22    31 

 

Undecided                    65    29    22    11    28    34    23    35    24    33     7    26    21    29    17     7     7    15    11    11 

                             13    11    14    16    12    15    11    14    13    12    11    11    11    12    11    15    11     9    10    15 
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35. Trust: Congress 
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Trust                       134    86    38    10    68    57    65    62    55    72    11    67    53    67    32    15    16    38    41    18 

                             27    32    24    14    29    24    32    24    29    27    17    28    27    27    20    32    26    24    36    25 

 

Do not trust                309   161   100    46   146   148   122   167   109   169    53   145   126   157   105    26    42   106    60    45 

                             62    61    63    66    61    63    60    65    58    63    80    61    65    64    66    55    68    66    53    63 

 

Undecided                    57    19    22    14    24    29    17    28    24    26     2    25    16    23    21     6     4    16    12     8 

                             11     7    14    20    10    12     8    11    13    10     3    11     8     9    13    13     6    10    11    11 
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36. Trust: Supreme Court 
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Trust                       297   178    80    37   168   111   139   136    95   180    37   154   107   157    88    36    52    98    57    31 

                             59    67    50    53    71    47    68    53    51    67    56    65    55    64    56    77    84    61    50    44 

 

Do not trust                152    72    64    16    53    94    53    89    73    63    20    65    65    67    55     9     8    44    42    32 

                             30    27    40    23    22    40    26    35    39    24    30    27    33    27    35    19    13    28    37    45 

 

Undecided                    51    16    16    17    17    29    12    32    20    24     9    18    23    23    15     2     2    18    14     8 

                             10     6    10    24     7    12     6    12    11     9    14     8    12     9     9     4     3    11    12    11 
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37. Trust: Post Office 
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                             83    88    77    81    88    79    86    81    76    88    88    88    79    87    82    83    92    86    75    85 

 

Do not trust                 54    27    22     5    21    31    23    29    28    22     5    25    22    20    19     8     5    14    17     8 

                             11    10    14     7     9    13    11    11    15     8     8    11    11     8    12    17     8     9    15    11 

 

Undecided                    31     6    15     8     8    19     6    20    18    11     3     4    18    13     9     -     -     9    11     3 

                              6     2     9    11     3     8     3     8    10     4     5     2     9     5     6                 6    10     4 
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38. Trust: IRS 
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                             51    62    36    47    66    36    66    41    39    62    50    63    40    53    49    74    66    53    42    39 

 

Do not trust                210    86    95    27    69   133    59   135   101    86    30    80   103    98    73    10    18    65    54    40 

                             42    32    59    39    29    57    29    53    54    32    45    34    53    40    46    21    29    41    48    56 

 

Undecided                    34    14     8    10    13    16    11    17    13    16     3     8    14    17     7     2     3    11    11     3 

                              7     5     5    14     5     7     5     7     7     6     5     3     7     7     4     4     5     7    10     4 
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39. Trust: Social Security 
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Trust                       294   172    84    38   156   122   128   147   102   168    35   142   117   146    97    30    43    89    66    43 

                             59    65    53    54    66    52    63    57    54    63    53    60    60    59    61    64    69    56    58    61 

 

Do not trust                152    75    57    20    62    84    59    81    66    74    25    71    57    71    49    17    15    53    34    21 

                             30    28    36    29    26    36    29    32    35    28    38    30    29    29    31    36    24    33    30    30 

 

Undecided                    54    19    19    12    20    28    17    29    20    25     6    24    21    30    12     -     4    18    13     7 

                             11     7    12    17     8    12     8    11    11     9     9    10    11    12     8           6    11    12    10 
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40. Trust: President 
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Trust                       256   203    27    26   203    41   173    61    49   198    27   169    54   119    83    37    53    92    34    22 

                             51    76    17    37    85    18    85    24    26    74    41    71    28    48    53    79    85    58    30    31 

 

Do not trust                215    54   123    37    26   178    25   181   127    57    34    54   132   112    68     9     7    56    73    45 

                             43    20    77    53    11    76    12    70    68    21    52    23    68    45    43    19    11    35    65    63 

 

Undecided                    29     9    10     7     9    15     6    15    12    12     5    14     9    16     7     1     2    12     6     4 

                              6     3     6    10     4     6     3     6     6     4     8     6     5     6     4     2     3     8     5     6 
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41. Trust: US Armed Forces 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trust                       440   230   149    59   205   211   176   231   169   228    55   196   182   224   142    41    54   138   108    58 

                             88    86    93    84    86    90    86    90    90    85    83    83    93    91    90    87    87    86    96    82 

 

Do not trust                 40    28     6     6    28    10    21    15    10    29     7    30     8    15    12     6     8    11     3    10 

                              8    11     4     9    12     4    10     6     5    11    11    13     4     6     8    13    13     7     3    14 

 

Undecided                    20     8     5     5     5    13     7    11     9    10     4    11     5     8     4     -     -    11     2     3 

                              4     3     3     7     2     6     3     4     5     4     6     5     3     3     3                 7     2     4 
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42. Just your best guess.  When all the votes are counted this November, who do you think is most likely to be elected president - 

 Hillary Clinton or Donald Trump? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Hillary Clinton             266   266     -     -   207    48   178    68    43   210    38   185    52   117    89    43    49    95    34    23 

                             53   100                87    21    87    26    23    79    58    78    27    47    56    91    79    59    30    32 

 

Donald Trump                160     -   160     -    10   144     8   146   122    20    14    26   110    92    49     2     6    35    60    39 

                             32         100           4    62     4    57    65     7    21    11    56    37    31     4    10    22    53    55 

 

Undecided                    70     -     -    70    20    41    17    41    22    34    13    23    32    38    19     2     7    29    19     9 

                             14               100     8    18     8    16    12    13    20    10    16    15    12     4    11    18    17    13 

 

Refused                       4     -     -     -     1     1     1     2     1     3     1     3     1     -     1     -     -     1     -     - 

                              1                       *     *     *     1     1     1     2     1     1           1                 1             
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 47    43     2     2    37     5    33    12     5    42     9    37     4    14    25    47     -     -     -     - 

                              9    16     1     3    16     2    16     5     3    16    14    16     2     6    16   100                         

 

Liberal                      62    49     6     7    53     8    49     8     5    55     5    50     5    24    25     -    62     -     -     - 

                             12    18     4    10    22     3    24     3     3    21     8    21     3    10    16         100                   

 

Moderate                    160    95    35    29    85    66    73    73    59    91    26    79    59    96    38     -     -   160     -     - 

                             32    36    22    41    36    28    36    28    31    34    39    33    30    39    24               100             

 

Conservative                113    34    60    19    26    82    16    86    60    29    11    27    72    57    39     -     -     -   113     - 

                             23    13    38    27    11    35     8    33    32    11    17    11    37    23    25                     100       

 

Very Conservative            71    23    39     9    16    50    14    55    44    21     8    22    40    31    22     -     -     -     -    71 

                             14     9    24    13     7    21     7    21    23     8    12     9    21    13    14                           100 

 

Other                        16     4    11     1     3    12     2    12     6     9     5     8     7    10     2     -     -     -     -     - 

                              3     2     7     1     1     5     1     5     3     3     8     3     4     4     1                               

 

Don稚 know                   31    18     7     3    18    11    17    11     9    20     2    14     8    15     7     -     -     -     -     - 

                              6     7     4     4     8     5     8     4     5     7     3     6     4     6     4                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q44 Page 292 

 

 

 

 

44. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                          87    60    19     8    55    26    51    30    17    62    14    58    19    46    20    14    13    32    20     2 

                             17    23    12    11    23    11    25    12     9    23    21    24    10    19    13    30    21    20    18     3 

 

MSNBC                        41    32     8     1    28    11    27    11     6    33     5    28    10    21    15     3    15    12     6     4 

                              8    12     5     1    12     5    13     4     3    12     8    12     5     9     9     6    24     8     5     6 

 

FOX News                    121    27    76    18    18   101    19   100    88    23     8    22    80    67    43     3     2    29    40    41 

                             24    10    48    26     8    43     9    39    47     9    12     9    41    27    27     6     3    18    35    58 

 

ABC                          30    17     8     5    16    12    14    10     9    19     3    17     8    15    10     4     6    12     6     2 

                              6     6     5     7     7     5     7     4     5     7     5     7     4     6     6     9    10     8     5     3 

 

NBC                          39    26     8     5    22    12    19    16    15    22     5    18    15    20    11     6     6    15     8     3 

                              8    10     5     7     9     5     9     6     8     8     8     8     8     8     7    13    10     9     7     4 

 

CBS                          38    26     7     5    26    10    18    13     9    23     3    19    11    24     8     1     8    15    11     - 

                              8    10     4     7    11     4     9     5     5     9     5     8     6    10     5     2    13     9    10       

 

C-SPAN                       19    14     -     5    10     9     9    10     8     9     3    11     5     7    11     3     4     8     2     2 

                              4     5           7     4     4     4     4     4     3     5     5     3     3     7     6     6     5     2     3 

 

Comedy Central               19    17     -     2    17     2    11     6     3    16     5    17     2     8     9     6     1     5     3     - 

                              4     6           3     7     1     5     2     2     6     8     7     1     3     6    13     2     3     3       

 

Undecided                   106    47    34    21    46    51    36    61    33    60    20    47    45    39    31     7     7    32    17    17 

                             21    18    21    30    19    22    18    24    18    22    30    20    23    16    20    15    11    20    15    24 
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45. What is your annual household income? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       80    46    21    13    41    30    40    33    25    46     8    38    20    33    25    15     6    14     9    24 

                             16    17    13    19    17    13    20    13    13    17    12    16    10    13    16    32    10     9     8    34 

 

Under $50,000 per year      125    69    37    19    61    58    55    61    52    61    11    61    44    63    36     8    24    42    29    17 

                             25    26    23    27    26    25    27    24    28    23    17    26    23    26    23    17    39    26    26    24 

 

Under $75,000 per year       83    45    29     8    38    43    32    42    34    44     7    40    40    38    31     8    12    27    24     7 

                             17    17    18    11    16    18    16    16    18    16    11    17    21    15    20    17    19    17    21    10 

 

Under $100,000 per year      64    34    22     8    28    34    22    42    22    38    16    28    33    32    26     7     8    18    23     6 

                             13    13    14    11    12    15    11    16    12    14    24    12    17    13    16    15    13    11    20     8 

 

Under $140,000 per year      39    21    13     5    22    16    13    22    11    26    10    19    17    27     9     2     8    19     5     3 

                              8     8     8     7     9     7     6     9     6    10    15     8     9    11     6     4    13    12     4     4 

 

$140,000 per year or         35    24     8     3    18    15    14    18    11    19     5    18    15    22     7     3     3    13     8     3 

more                          7     9     5     4     8     6     7     7     6     7     8     8     8     9     4     6     5     8     7     4 

 

Undecided                    74    27    30    14    30    38    28    39    33    33     9    33    26    32    24     4     1    27    15    11 

                             15    10    19    20    13    16    14    15    18    12    14    14    13    13    15     9     2    17    13    15 
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46. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very important              267   132    98    36   117   128    99   150   111   129    35   109   120   127    90    19    24    83    65    55 

                             53    50    61    51    49    55    49    58    59    48    53    46    62    51    57    40    39    52    58    77 

 

Somewhat important          115    57    41    16    48    65    40    67    45    57    20    47    49    61    34     9    16    48    29     6 

                             23    21    26    23    20    28    20    26    24    21    30    20    25    25    22    19    26    30    26     8 

 

Not very important           58    46     7     5    39    19    36    15    12    43     3    44     9    23    17     9    13    15    13     2 

                             12    17     4     7    16     8    18     6     6    16     5    19     5     9    11    19    21     9    12     3 

 

Not at all important         46    27     8    11    29    14    24    17    13    31     7    30    14    31    12     9     9    12     6     8 

                              9    10     5    16    12     6    12     7     7    12    11    13     7    13     8    19    15     8     5    11 

 

Undecided                     4     1     3     -     1     3     1     3     3     1     -     2     2     1     3     1     -     2     -     - 

                              1     *     2           *     1     *     1     2     *           1     1     *     2     2           1             

 

Refused                      10     3     3     2     4     5     4     5     4     6     1     5     1     4     2     -     -     -     -     - 

                              2     1     2     3     2     2     2     2     2     2     2     2     1     2     1                               
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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    Right Direction                139       26       29       20       21       11        7       66       33       17       18 

                                    28       33       23       24       33       28       20       25       29       29       39 

 

    Wrong Track                    313       50       85       54       37       23       24      179       73       34       22 

                                    63       63       68       65       58       59       69       67       63       59       48 

 

    Undecided                       48        4       11        9        6        5        4       22        9        7        6 

                                    10        5        9       11        9       13       11        8        8       12       13 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 
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                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Approve                        231       43       60       36       27       22       16      108       53       39       26 

                                    46       54       48       43       42       56       46       40       46       67       57 

 

    Disapprove                     243       32       61       44       32       16       18      141       60       19       15 

                                    49       40       49       53       50       41       51       53       52       33       33 

 

    Undecided                       26        5        4        3        5        1        1       18        2        -        5 

                                     5        6        3        4        8        3        3        7        2                11 
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8. Barack Obama 
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    Never heard of                   7        6        1        -        -        -        -        7        -        -        - 

                                     1        8        1                                            3                            

 

    Favorable                      238       41       61       38       28       22       18      117       48       39       29 

                                    48       51       49       46       44       56       51       44       42       67       63 

 

    Unfavorable                    234       30       58       43       34       16       15      128       65       19       14 

                                    47       38       46       52       53       41       43       48       57       33       30 

 

    Heard of/Undecided              21        3        5        2        2        1        2       15        2        -        3 

                                     4        4        4        2        3        3        6        6        2                 7 
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9. Hillary Clinton 
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    Never heard of                   2        -        1        1        -        -        -        -        1        -        1 

                                     *                 1        1                                            1                 2 

 

    Favorable                      204       40       55       32       22       13       14       99       40       36       24 

                                    41       50       44       39       34       33       40       37       35       62       52 

 

    Unfavorable                    257       33       61       42       42       22       18      150       67       15       17 

                                    51       41       49       51       66       56       51       56       58       26       37 

 

    Heard of/Undecided              37        7        8        8        -        4        3       18        7        7        4 

                                     7        9        6       10                10        9        7        6       12        9 
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10. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 7                                          

                                       ========================================================================================= 

                                                                           INCOME & RELIGION                                     

                                       ----------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INCOME                               IMPORTANCE OF RELIGION        

                                       ----------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                                                        NOT AT   

                              TOTAL    <$20K    <$50k    <$75K    <$100k   <$140K   $140K+     VERY   SOMEWHAT NOT VERY ALL      

                              -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

    Total                          500       80      125       83       64       39       35      267      115       58       46 
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    Never heard of                  11        3        6        1        -        1        -        8        3        -        - 

                                     2        4        5        1                 3                 3        3                   

 

    Favorable                      237       38       61       40       28       19       18      109       47       44       30 

                                    47       48       49       48       44       49       51       41       41       76       65 

 

    Unfavorable                    195       20       44       40       33       17       15      120       49        9       14 

                                    39       25       35       48       52       44       43       45       43       16       30 

 

    Heard of/Undecided              57       19       14        2        3        2        2       30       16        5        2 

                                    11       24       11        2        5        5        6       11       14        9        4 
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11. Rob Portman 
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    Never heard of                  69       16       15        9       11        6        -       34       26        6        2 

                                    14       20       12       11       17       15                13       23       10        4 

 

    Favorable                      167       22       40       22       26       16       19       95       40       10       17 

                                    33       28       32       27       41       41       54       36       35       17       37 

 

    Unfavorable                    151       25       36       30       18       12       10       78       26       25       18 

                                    30       31       29       36       28       31       29       29       23       43       39 

 

    Heard of/Undecided             113       17       34       22        9        5        6       60       23       17        9 

                                    23       21       27       27       14       13       17       22       20       29       20 
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12. Gary Johnson 
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    Total                          500       80      125       83       64       39       35      267      115       58       46 

                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Never heard of                 223       41       57       33       33       13       11      129       50       25       13 

                                    45       51       46       40       52       33       31       48       43       43       28 

 

    Favorable                       63        5       20       12        6        7        8       26       18        9       10 

                                    13        6       16       14        9       18       23       10       16       16       22 

 

    Unfavorable                     70       17       10       19        9        4        4       35       12       11       10 

                                    14       21        8       23       14       10       11       13       10       19       22 

 

    Heard of/Undecided             144       17       38       19       16       15       12       77       35       13       13 

                                    29       21       30       23       25       38       34       29       30       22       28 
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13. Donald Trump 
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                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Never heard of                   3        -        2        -        -        -        1        2        1        -        - 

                                     1                 2                                   3        1        1                   

 

    Favorable                      188       25       52       34       22       11       11      111       45       12       13 

                                    38       31       42       41       34       28       31       42       39       21       28 

 

    Unfavorable                    267       46       61       44       38       26       19      129       57       43       31 

                                    53       58       49       53       59       67       54       48       50       74       67 

 

    Heard of/Undecided              42        9       10        5        4        2        4       25       12        3        2 

                                     8       11        8        6        6        5       11        9       10        5        4 
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14. Jill Stein 
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    Total                          500       80      125       83       64       39       35      267      115       58       46 

                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Never heard of                 265       47       67       41       29       18       25      155       61       21       21 

                                    53       59       54       49       45       46       71       58       53       36       46 

 

    Favorable                       48        6       18        3       10        2        1       19       14        8        6 

                                    10        8       14        4       16        5        3        7       12       14       13 

 

    Unfavorable                     42        7       10        7        6        4        5       28        7        1        4 

                                     8        9        8        8        9       10       14       10        6        2        9 

 

    Heard of/Undecided             145       20       30       32       19       15        4       65       33       28       15 

                                    29       25       24       39       30       38       11       24       29       48       33 
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15. Ted Strickland 
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    Total                          500       80      125       83       64       39       35      267      115       58       46 

                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Never heard of                  45       13        7        8        6        4        -       21       12       10        2 

                                     9       16        6       10        9       10                 8       10       17        4 

 

    Favorable                      159       23       38       31       23       12       10       82       28       29       17 

                                    32       29       30       37       36       31       29       31       24       50       37 

 

    Unfavorable                    211       33       51       34       25       18       20      114       58       14       20 

                                    42       41       41       41       39       46       57       43       50       24       43 

 

    Heard of/Undecided              85       11       29       10       10        5        5       50       17        5        7 

                                    17       14       23       12       16       13       14       19       15        9       15 
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16. Joseph DeMare 
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    Total                          500       80      125       83       64       39       35      267      115       58       46 

                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Never heard of                 319       52       74       53       36       28       26      171       73       31       34 

                                    64       65       59       64       56       72       74       64       63       53       74 

 

    Favorable                       29        5       11        3        4        3        2       20        7        2        - 

                                     6        6        9        4        6        8        6        7        6        3          

 

    Unfavorable                     45       13       12        8        6        -        3       28       12        4        1 

                                     9       16       10       10        9                 9       10       10        7        2 

 

    Heard of/Undecided             107       10       28       19       18        8        4       48       23       21       11 

                                    21       13       22       23       28       21       11       18       20       36       24 
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17. Mike Pence 
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    Total                          500       80      125       83       64       39       35      267      115       58       46 

                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Never heard of                 128       31       29       15        8       13       11       76       31        9       10 

                                    26       39       23       18       13       33       31       28       27       16       22 

 

    Favorable                      148       21       46       25       19        9        7       94       36        7        5 

                                    30       26       37       30       30       23       20       35       31       12       11 

 

    Unfavorable                    121       11       21       21       26       15       12       45       29       22       21 

                                    24       14       17       25       41       38       34       17       25       38       46 

 

    Heard of/Undecided             103       17       29       22       11        2        5       52       19       20       10 

                                    21       21       23       27       17        5       14       19       17       34       22 
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17A. John Kasich 
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    Total                          500       80      125       83       64       39       35      267      115       58       46 

                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Never heard of                  22       10        6        1        3        -        -       12        3        5        1 

                                     4       13        5        1        5                          4        3        9        2 

 

    Favorable                      247       33       63       38       32       27       22      127       61       23       31 

                                    49       41       50       46       50       69       63       48       53       40       67 

 

    Unfavorable                    158       25       36       31       26        9        7       90       34       17       12 

                                    32       31       29       37       41       23       20       34       30       29       26 

 

    Heard of/Undecided              73       12       20       13        3        3        6       38       17       13        2 

                                    15       15       16       16        5        8       17       14       15       22        4 
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18. If the general election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton or Republican Donald Trump, for whom  

will you vote or lean towards? 
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    Total                          500       80      125       83       64       39       35      267      115       58       46 

                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Democrat Hillary Clinton       220       35       60       37       27       18       14      109       41       39       26 

                                    44       44       48       45       42       46       40       41       36       67       57 

 

    Republican Donald Trump        219       34       53       39       31       15       14      132       53       14       12 

                                    44       43       42       47       48       38       40       49       46       24       26 

 

    Undecided                       57        9       12        6        6        6        7       24       20        5        8 

                                    11       11       10        7        9       15       20        9       17        9       17 

 

    Refused                          4        2        -        1        -        -        -        2        1        -        - 

                                     1        3                 1                                   1        1                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q19 Page 315 

 

 

 

 

19. Are you mostly voting for (Hillary Clinton/Donald Trump) or against (Hillary Clinton/Donald Trump)? 
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    THOSE WHO WOULD VOTE           439       69      113       76       58       33       28      241       94       53       38 

    CLINTON/TRUMP                  100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    For                            220       27       61       35       22       16       19      116       47       24       24 

                                    50       39       54       46       38       48       68       48       50       45       63 

 

    Against                        172       31       46       34       30       12        7       95       39       26       11 

                                    39       45       41       45       52       36       25       39       41       49       29 

 

    Undecided                       43       11        5        7        6        5        2       28        7        3        3 

                                    10       16        4        9       10       15        7       12        7        6        8 

 

    Refused                          4        -        1        -        -        -        -        2        1        -        - 

                                     1                 1                                            1        1                   
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20. Is there a chance you would support Republican Donald Trump? 
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    THOSE WHO WOULD VOTE           220       35       60       37       27       18       14      109       41       39       26 

    CLINTON                        100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Yes                             19        8        6        1        -        -        2       15        4        -        - 

                                     9       23       10        3                         14       14       10                   

 

    No                             201       27       54       36       27       18       12       94       37       39       26 

                                    91       77       90       97      100      100       86       86       90      100      100 

 

    Undecided                        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 

                                                                                                                                 

 

    Refused                          -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 
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21. Is there a chance you would support Democrat Hillary Clinton? 
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    THOSE WHO WOULD VOTE           219       34       53       39       31       15       14      132       53       14       12 

    TRUMP                          100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Yes                              2        1        1        -        -        -        -        2        -        -        - 

                                     1        3        2                                            2                            

 

    No                             190       26       46       37       27       15       11      114       47       12       11 

                                    87       76       87       95       87      100       79       86       89       86       92 

 

    Undecided                       22        7        5        2        3        -        3       14        5        1        1 

                                    10       21        9        5       10                21       11        9        7        8 

 

    Refused                          5        -        1        -        1        -        -        2        1        1        - 

                                     2                 2                 3                          2        2        7          
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22. Ohio痴 presidential ballot may include Libertarian Gary Johnson and Green Party candidate Jill Stein.  If the general  

election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Green Party Jill Stein, or  

Libertarian Gary Johnson, for whom will you vote or lean? 
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    Total                          500       80      125       83       64       39       35      267      115       58       46 

                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Democrat Hillary Clinton       213       35       60       35       28       16       13      110       33       39       26 

                                    43       44       48       42       44       41       37       41       29       67       57 

 

    Republican Donald Trump        193       32       46       34       30       12       12      115       48       14       12 

                                    39       40       37       41       47       31       34       43       42       24       26 

 

    Green Party Jill Stein           4        1        2        -        -        -        1        4        -        -        - 

                                     1        1        2                                   3        1                            

 

    Libertarian Party Gary          24        2        5        5        2        4        4       12        9        -        3 

    Johnson                          5        3        4        6        3       10       11        4        8                 7 

 

    Undecided                       59        8       11        9        4        7        5       22       24        5        5 

                                    12       10        9       11        6       18       14        8       21        9       11 

 

    Refused                          7        2        1        -        -        -        -        4        1        -        - 

                                     1        3        1                                            1        1                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q23 Page 319 

 

 

 

 

23. When you think about this presidential election, how do you feel - Excited, Alarmed, or Bored? 
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    Total                          500       80      125       83       64       39       35      267      115       58       46 

                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Excited                        140       22       38       24       14        9       10       89       25       11       11 

                                    28       28       30       29       22       23       29       33       22       19       24 

 

    Alarmed                        274       42       63       43       40       28       23      133       69       37       30 

                                    55       53       50       52       63       72       66       50       60       64       65 

 

    Bored                           38        5       11        9        6        1        1       20       10        5        2 

                                     8        6        9       11        9        3        3        7        9        9        4 

 

    Undecided                       45       11       13        7        4        1        1       24       11        4        3 

                                     9       14       10        8        6        3        3        9       10        7        7 

 

    Refused                          3        -        -        -        -        -        -        1        -        1        - 

                                     1                                                              *                 2          
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24. For U.S. Senate, the candidates are Republican Rob Portman, Democrat Ted Strickland, and Green Party Joseph DeMare.  At this  

point who will you vote for or lean toward? 
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    Total                          500       80      125       83       64       39       35      267      115       58       46 

                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Republican Rob Portman         185       23       44       30       25       15       20      114       44        9       14 

                                    37       29       35       36       39       38       57       43       38       16       30 

 

    Democrat Ted Strickland        164       33       33       30       26       11       10       79       33       30       19 

                                    33       41       26       36       41       28       29       30       29       52       41 

 

    Green Party Joseph              24        6        9        3        4        -        2       14        4        -        4 

    DeMare                           5        8        7        4        6                 6        5        3                 9 

 

    Other                            4        -        1        1        1        1        -        -        1        1        2 

                                     1                 1        1        2        3                          1        2        4 

 

    Undecided                      114       16       38       17        6       12        2       59       26       18        7 

                                    23       20       30       20        9       31        6       22       23       31       15 

 

    Refused                          9        2        -        2        2        -        1        1        7        -        - 

                                     2        3                 2        3                 3        *        6                   
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25. There may be two independent write-in candidates running for U.S. Senate:  Independent Thomas William Connors and Independent  

Scott Rupert.  Which independent will you vote for? 
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    THOSE WHO ARE OTHER/           118       16       39       18        7       13        2       59       27       19        9 

    UNDECIDED TO WRITE IN          100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Independent Thomas               3        1        2        -        -        -        -        3        -        -        - 

    William Connors                  3        6        5                                            5                            

 

    Independent Scott Rupert         9        -        2        7        -        -        -        1        1        6        1 

                                     8                 5       39                                   2        4       32       11 

 

    Other                            3        1        1        -        -        -        -        2        -        -        1 

                                     3        6        3                                            3                         11 

 

    Undecided                       95       14       29       11        6       11        2       48       25       11        7 

                                    81       88       74       61       86       85      100       81       93       58       78 

 

    Refused                          8        -        5        -        1        2        -        5        1        2        - 

                                     7                13                14       15                 8        4       11          
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26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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    Total                          500       80      125       83       64       39       35      267      115       58       46 

                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Reducing the national           25        -        3        3        3        6        5        7        7        2        7 

    debt                             5                 2        4        5       15       14        3        6        3       15 

 

    Taxes                           26       11        4        7        1        -        1       12        3        8        3 

                                     5       14        3        8        2                 3        4        3       14        7 

 

    Jobs/Economy                    87       17       24       18       10        4        4       45       22       13        6 

                                    17       21       19       22       16       10       11       17       19       22       13 

 

    Schools/Education               22        2        1        2       10        2        -       10        6        5        1 

                                     4        3        1        2       16        5                 4        5        9        2 

 

    Healthcare                      28        5       10        5        3        3        1       15        4        8        1 

                                     6        6        8        6        5        8        3        6        3       14        2 

 

    Illegal immigration             23        1        6        3        -        2        -       10        8        1        1 

                                     5        1        5        4                 5                 4        7        2        2 

 

    Abortion policy                  7        -        1        1        -        -        1        3        2        -        1 

                                     1                 1        1                          3        1        2                 2 

 

    Climate Change                  12        4        -        4        3        1        -        5        -        -        6 

                                     2        5                 5        5        3                 2                         13 

 

    Civil liberties                 26        3       13        1        3        1        3       10        9        1        4 

                                     5        4       10        1        5        3        9        4        8        2        9 

 

    Terrorism/national             120       22       29       18       18        7       11       74       33        2       11 

    security                        24       28       23       22       28       18       31       28       29        3       24 

 

    Crime/Guns                      37        2        9        8        5        2        2       29        3        2        2 

                                     7        3        7       10        8        5        6       11        3        3        4 

 

    Drugs/Opioids                    9        3        -        1        1        2        2        2        4        3        - 

                                     2        4                 1        2        5        6        1        3        5          
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26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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    Choosing Supreme Court          41        3       14        9        6        6        2       24        7        8        2 

    Nominees                         8        4       11       11        9       15        6        9        6       14        4 

 

    Undecided                       37        7       11        3        1        3        3       21        7        5        1 

                                     7        9        9        4        2        8        9        8        6        9        2 
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27. Thinking about the last 5-10 years, do you feel more or less safe, living in America?  Or has it not changed in your view? 
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                                    12       16       18       10        5        3       11       14       10       10       11 

 

    Less safe                      276       40       76       46       31       22       20      154       66       27       20 

                                    55       50       61       55       48       56       57       58       57       47       43 

 

    Not changed                    158       24       26       29       30       16       11       72       37       25       20 

                                    32       30       21       35       47       41       31       27       32       43       43 

 

    Undecided                        4        3        -        -        -        -        -        3        -        -        1 

                                     1        4                                                     1                          2 

 

    Refused                          1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 

                                     *                                                                                           
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28. Donald Trump has said that weak leadership by Hillary Clinton and President Obama is responsible for the rise of ISIS and  

terrorist attacks in the U.S. and abroad.  Do you agree or disagree? 
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                                    38       30       42       42       34       26       37       45       37       19       17 

 

    Disagree                       285       51       69       46       36       25       22      133       63       45       38 

                                    57       64       55       55       56       64       63       50       55       78       83 

 

    Undecided                       22        4        4        1        6        4        -       11        9        2        - 

                                     4        5        3        1        9       10                 4        8        3          

 

    Refused                          4        1        -        1        -        -        -        2        1        -        - 

                                     1        1                 1                                   1        1                   
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29. Donald Trump has called for a temporary ban on Muslim immigrants, and on immigrants from areas of the world with a history of  

terrorism.  Do you support or oppose this idea? 
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    Support ban                    242       36       76       47       30       10       10      150       49       23       13 

                                    48       45       61       57       47       26       29       56       43       40       28 

 

    Oppose ban                     227       37       45       33       32       28       19      105       55       33       30 

                                    45       46       36       40       50       72       54       39       48       57       65 

 

    Undecided                       29        7        4        3        2        1        5       12       10        2        3 

                                     6        9        3        4        3        3       14        4        9        3        7 

 

    Refused                          2        -        -        -        -        -        1        -        1        -        - 

                                     *                                                     3                 1                   
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30. Hillary Clinton has called for a ban on assault weapons.  Do you support or oppose this idea? 
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    Support ban                    275       40       80       41       38       22       18      133       71       41       25 

                                    55       50       64       49       59       56       51       50       62       71       54 

 

    Oppose ban                     200       34       39       38       26       15       16      119       38       17       19 

                                    40       43       31       46       41       38       46       45       33       29       41 

 

    Undecided                       19        6        4        3        -        1        -       12        4        -        2 

                                     4        8        3        4                 3                 4        3                 4 

 

    Refused                          6        -        2        1        -        1        1        3        2        -        - 

                                     1                 2        1                 3        3        1        2                   
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31. Which comes closer to your view: Muslim Americans are loyal citizens and allies in the battle against terrorism, or Muslim  

Americans need to be subjected to special scrutiny because of the threat of terrorism from their communities? 
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    against terrorism         

 

    Muslim Americans need          144       29       38       27       19        4        6       89       26       14       11 

    special scrutiny /              29       36       30       33       30       10       17       33       23       24       24 

    threat of terrorism       

 

    Undecided                       88       16       15       16        3        7       10       48       23        3       10 

                                    18       20       12       19        5       18       29       18       20        5       22 

 

    Refused                          9        -        2        -        -        1        1        4        1        2        - 

                                     2                 2                          3        3        1        1        3          
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32. Last week Donald Trump announced that Indiana Governor Mike Pence will be his vice presidential pick for the Republican  

presidential ticket.  Does Pence's selection make you more likely to vote for Trump, less likely, or does it make no difference? 
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                                    21       21       26       20       14       18       17       27       19        5        4 

 

    Less likely                     76       11       20       22       12        3        1       29       13       22       12 

                                    15       14       16       27       19        8        3       11       11       38       26 

 

    No difference                  304       47       71       43       43       29       27      158       73       32       32 

                                    61       59       57       52       67       74       77       59       63       55       70 

 

    Undecided                       13        5        2        1        -        -        -        5        7        1        - 

                                     3        6        2        1                                   2        6        2          

 

    Refused                          4        -        -        -        -        -        1        2        -        -        - 

                                     1                                                     3        1                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q33 Page 330 

 

 

 

 

33. Last week, FBI Director James Comey announced the conclusion of the investigation of Hillary Clinton's emails saying that  

Clinton was extremely careless but that the FBI was not seeking an indictment.  Do you think Hillary Clinton should have been  

indicted? 
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                                    45       46       45       48       41       38       37       51       48       22       30 

 

    No                             219       33       60       42       30       15       17       97       49       40       29 

                                    44       41       48       51       47       38       49       36       43       69       63 

 

    Undecided                       47       10        8        -        7        9        3       30        9        5        3 

                                     9       13        6                11       23        9       11        8        9        7 

 

    Refused                          7        -        1        1        1        -        2        3        2        -        - 

                                     1                 1        1        2                 6        1        2                   
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34. Trust: FBI 
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    Trust                          302       42       77       58       46       23       23      161       71       39       26 

                                    60       53       62       70       72       59       66       60       62       67       57 

 

    Do not trust                   133       21       26       17       16       15       10       66       32       18       14 

                                    27       26       21       20       25       38       29       25       28       31       30 

 

    Undecided                       65       17       22        8        2        1        2       40       12        1        6 

                                    13       21       18       10        3        3        6       15       10        2       13 
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35. Trust: Congress 
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                                    27       31       27       29       33       10       29       27       29       31       22 

 

    Do not trust                   309       42       78       52       38       35       23      161       76       37       29 

                                    62       53       62       63       59       90       66       60       66       64       63 

 

    Undecided                       57       13       13        7        5        -        2       34        6        3        7 

                                    11       16       10        8        8                 6       13        5        5       15 
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36. Trust: Supreme Court 
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                                    59       55       52       59       67       85       69       55       65       64       70 

 

    Do not trust                   152       28       42       29       19        4        9       88       31       20       10 

                                    30       35       34       35       30       10       26       33       27       34       22 

 

    Undecided                       51        8       18        5        2        2        2       32        9        1        4 

                                    10       10       14        6        3        5        6       12        8        2        9 
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37. Trust: Post Office 
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    Do not trust                    54       11       11        9        9        4        2       18       23        9        3 

                                    11       14        9       11       14       10        6        7       20       16        7 

 

    Undecided                       31        4        9        2        2        -        3       24        3        -        - 

                                     6        5        7        2        3                 9        9        3                   
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38. Trust: IRS 
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    Do not trust                   210       35       52       29       24       22       15      113       63       16       12 

                                    42       44       42       35       38       56       43       42       55       28       26 

 

    Undecided                       34        8        9        3        5        1        2       23        2        4        2 

                                     7       10        7        4        8        3        6        9        2        7        4 
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39. Trust: Social Security 
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                                    30       33       34       11       38       54       31       28       38       34       26 

 

    Undecided                       54        7       11        8        2        2        6       32       11        3        2 

                                    11        9        9       10        3        5       17       12       10        5        4 
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40. Trust: President 
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    Do not trust                   215       34       53       34       25       19       12      129       52       15       13 

                                    43       43       42       41       39       49       34       48       45       26       28 

 

    Undecided                       29        6        9        4        4        -        -       15        6        -        4 

                                     6        8        7        5        6                          6        5                 9 
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41. Trust: US Armed Forces 
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                                    88       81       86       93       92       85       91       88       94       86       76 

 

    Do not trust                    40       11       12        4        2        6        2       21        6        6        7 

                                     8       14       10        5        3       15        6        8        5       10       15 

 

    Undecided                       20        4        6        2        3        -        1       10        1        2        4 

                                     4        5        5        2        5                 3        4        1        3        9 
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42. Just your best guess.  When all the votes are counted this November, who do you think is most likely to be elected president - 

 Hillary Clinton or Donald Trump? 
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                                    53       58       55       54       53       54       69       49       50       79       59 

 

    Donald Trump                   160       21       37       29       22       13        8       98       41        7        8 

                                    32       26       30       35       34       33       23       37       36       12       17 

 

    Undecided                       70       13       19        8        8        5        3       36       16        5       11 

                                    14       16       15       10       13       13        9       13       14        9       24 

 

    Refused                          4        -        -        1        -        -        -        1        1        -        - 

                                     1                          1                                   *        1                   
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                    14       30       14        8        9        8        9       21        5        3       17 

 

    Other                           16        4        3        3        1        2        2        6        6        4        - 

                                     3        5        2        4        2        5        6        2        5        7          

 

    Don稚 know                      31        8        2        2        1        -        3       15        1        2        2 

                                     6       10        2        2        2                 9        6        1        3        4 
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44. What TV news or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 7                                          

                                       ========================================================================================= 

                                                                           INCOME & RELIGION                                     

                                       ----------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INCOME                               IMPORTANCE OF RELIGION        

                                       ----------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                                                        NOT AT   

                              TOTAL    <$20K    <$50k    <$75K    <$100k   <$140K   $140K+     VERY   SOMEWHAT NOT VERY ALL      

                              -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

    Total                          500       80      125       83       64       39       35      267      115       58       46 

                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    CNN                             87       15       17       19       12       10       10       40       21       17        8 

                                    17       19       14       23       19       26       29       15       18       29       17 

 

    MSNBC                           41        6       13        6        6        4        5       13       18        7        3 

                                     8        8       10        7        9       10       14        5       16       12        7 

 

    FOX News                       121       21       31       21       13        6        5       87       18        5        8 

                                    24       26       25       25       20       15       14       33       16        9       17 

 

    ABC                             30        1       11        8        5        1        -       20        5        3        2 

                                     6        1        9       10        8        3                 7        4        5        4 

 

    NBC                             39        4       16        3        3        2        2       23        9        5        2 

                                     8        5       13        4        5        5        6        9        8        9        4 

 

    CBS                             38        4       10        9        6        6        1       19       15        1        3 

                                     8        5        8       11        9       15        3        7       13        2        7 

 

    C-SPAN                          19        2        7        1        4        2        1        4        9        2        4 

                                     4        3        6        1        6        5        3        1        8        3        9 

 

    Comedy Central                  19        5        2        3        2        2        5        5        4        9        1 

                                     4        6        2        4        3        5       14        2        3       16        2 

 

    Undecided                      106       22       18       13       13        6        6       56       16        9       15 

                                    21       28       14       16       20       15       17       21       14       16       33 
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45. What is your annual household income? 
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                                       ========================================================================================= 

                                                                           INCOME & RELIGION                                     

                                       ----------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INCOME                               IMPORTANCE OF RELIGION        

                                       ----------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                                                        NOT AT   

                              TOTAL    <$20K    <$50k    <$75K    <$100k   <$140K   $140K+     VERY   SOMEWHAT NOT VERY ALL      

                              -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

    Total                          500       80      125       83       64       39       35      267      115       58       46 

                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Under $20,000 per year          80       80        -        -        -        -        -       54       15        2        7 

                                    16      100                                                    20       13        3       15 

 

    Under $50,000 per year         125        -      125        -        -        -        -       77       27       12        8 

                                    25               100                                           29       23       21       17 

 

    Under $75,000 per year          83        -        -       83        -        -        -       42       18       14        7 

                                    17                        100                                  16       16       24       15 

 

    Under $100,000 per year         64        -        -        -       64        -        -       29       16       10        9 

                                    13                                 100                         11       14       17       20 

 

    Under $140,000 per year         39        -        -        -        -       39        -       15       12        6        6 

                                     8                                          100                 6       10       10       13 

 

    $140,000 per year or            35        -        -        -        -        -       35       13       10        6        6 

    more                             7                                                   100        5        9       10       13 

 

    Undecided                       74        -        -        -        -        -        -       37       17        8        3 

                                    15                                                             14       15       14        7 
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46. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                                       ========================================================================================= 

                                                                           INCOME & RELIGION                                     

                                       ----------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                              INCOME                               IMPORTANCE OF RELIGION        

                                       ----------------------------------------------------- ----------------------------------- 

                                                                                                                        NOT AT   

                              TOTAL    <$20K    <$50k    <$75K    <$100k   <$140K   $140K+     VERY   SOMEWHAT NOT VERY ALL      

                              -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

    Total                          500       80      125       83       64       39       35      267      115       58       46 

                                   100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

    Very important                 267       54       77       42       29       15       13      267        -        -        - 

                                    53       68       62       51       45       38       37      100                            

 

    Somewhat important             115       15       27       18       16       12       10        -      115        -        - 

                                    23       19       22       22       25       31       29               100                   

 

    Not very important              58        2       12       14       10        6        6        -        -       58        - 

                                    12        3       10       17       16       15       17                        100          

 

    Not at all important            46        7        8        7        9        6        6        -        -        -       46 

                                     9        9        6        8       14       15       17                                 100 

 

    Undecided                        4        1        -        2        -        -        -        -        -        -        - 

                                     1        1                 2                                                                

 

    Refused                         10        1        1        -        -        -        -        -        -        -        - 

                                     2        1        1                                                                         
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                                                                        OTHER FAVORABILITIES                                       

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       PORTMAN         JOHNSON          STEIN        STRICKLAND        DEMARE           PENCE      

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Right Direction               139      38      63      31      22      24      10      80      27      17      23      33      61 

                                28      23      42      49      31      50      24      50      13      59      51      22      50 

 

 Wrong Track                   313     116      70      29      47      21      30      64     170      12      20     111      46 

                                63      69      46      46      67      44      71      40      81      41      44      75      38 

 

 Undecided                      48      13      18       3       1       3       2      15      14       -       2       4      14 

                                10       8      12       5       1       6       5       9       7               4       3      12 
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7. Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as president? 
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                                                                        OTHER FAVORABILITIES                                       

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       PORTMAN         JOHNSON          STEIN        STRICKLAND        DEMARE           PENCE      

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Approve                       231      44     111      33      35      23      14     117      55      19      20      21      98 

                                46      26      74      52      50      48      33      74      26      66      44      14      81 

 

 Disapprove                    243     118      34      27      33      23      25      32     149       9      24     124      20 

                                49      71      23      43      47      48      60      20      71      31      53      84      17 

 

 Undecided                      26       5       6       3       2       2       3      10       7       1       1       3       3 

                                 5       3       4       5       3       4       7       6       3       3       2       2       2 
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8. Barack Obama 
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                                                                        OTHER FAVORABILITIES                                       

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       PORTMAN         JOHNSON          STEIN        STRICKLAND        DEMARE           PENCE      

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                  7       5       2       2       2       5       1       6       1       6       -       7       - 

                                 1       3       1       3       3      10       2       4       *      21               5         

 

 Favorable                     238      45     111      36      34      18      17     117      58      13      20      17      98 

                                48      27      74      57      49      38      40      74      27      45      44      11      81 

 

 Unfavorable                   234     110      35      24      32      23      23      32     145       9      25     122      19 

                                47      66      23      38      46      48      55      20      69      31      56      82      16 

 

 Heard of/Undecided             21       7       3       1       2       2       1       4       7       1       -       2       4 

                                 4       4       2       2       3       4       2       3       3       3               1       3 
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9. Hillary Clinton 
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                                                                        OTHER FAVORABILITIES                                       

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       PORTMAN         JOHNSON          STEIN        STRICKLAND        DEMARE           PENCE      

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                  2       1       -       -       -       -       -       -       1       -       -       1       - 

                                 *       1                                                       *                       1         

 

 Favorable                     204      36      95      27      35      23      15     102      41      18      21      21      83 

                                41      22      63      43      50      48      36      64      19      62      47      14      69 

 

 Unfavorable                   257     124      47      31      34      24      25      45     158      11      24     123      31 

                                51      74      31      49      49      50      60      28      75      38      53      83      26 

 

 Heard of/Undecided             37       6       9       5       1       1       2      12      11       -       -       3       7 

                                 7       4       6       8       1       2       5       8       5                       2       6 
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10. Bernie Sanders 
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                                                                        OTHER FAVORABILITIES                                       

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       PORTMAN         JOHNSON          STEIN        STRICKLAND        DEMARE           PENCE      

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                 11       4       1       3       -       2       1       5       1       3       -       4       - 

                                 2       2       1       5               4       2       3       *      10               3         

 

 Favorable                     237      55      97      33      39      28      11     119      62      15      20      34      86 

                                47      33      64      52      56      58      26      75      29      52      44      23      71 

 

 Unfavorable                   195     100      40      27      29      16      25      27     127      11      22      95      28 

                                39      60      26      43      41      33      60      17      60      38      49      64      23 

 

 Heard of/Undecided             57       8      13       -       2       2       5       8      21       -       3      15       7 

                                11       5       9               3       4      12       5      10               7      10       6 
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11. Rob Portman 
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                                                                        OTHER FAVORABILITIES                                       

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       PORTMAN         JOHNSON          STEIN        STRICKLAND        DEMARE           PENCE      

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                 69       -       -       3       1       3       5      16      22       2       -      12      10 

                                14                       5       1       6      12      10      10       7               8       8 

 

 Favorable                     167     167       -      34      20      25      10      43     101      15      14      85      22 

                                33     100              54      29      52      24      27      48      52      31      57      18 

 

 Unfavorable                   151       -     151      16      36      16      22      79      52       7      26      22      80 

                                30             100      25      51      33      52      50      25      24      58      15      66 

 

 Heard of/Undecided            113       -       -      10      13       4       5      21      36       5       5      29       9 

                                23                      16      19       8      12      13      17      17      11      20       7 
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12. Gary Johnson 
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                                                                        OTHER FAVORABILITIES                                       

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       PORTMAN         JOHNSON          STEIN        STRICKLAND        DEMARE           PENCE      

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                223      65      67       -       -      13      10      67      89       5       9      51      44 

                                45      39      44                      27      24      42      42      17      20      34      36 

 

 Favorable                      63      34      16      63       -      18       9      30      25      14       5      26      20 

                                13      20      11     100              38      21      19      12      48      11      18      17 

 

 Unfavorable                    70      20      36       -      70      11      15      17      38       7      27      24      23 

                                14      12      24             100      23      36      11      18      24      60      16      19 

 

 Heard of/Undecided            144      48      32       -       -       6       8      45      59       3       4      47      34 

                                29      29      21                      13      19      28      28      10       9      32      28 
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13. Donald Trump 
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                                                                        OTHER FAVORABILITIES                                       

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       PORTMAN         JOHNSON          STEIN        STRICKLAND        DEMARE           PENCE      

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                  3       2       -       1       1       -       2       1       2       -       -       1       1 

                                 1       1               2       1               5       1       1                       1       1 

 

 Favorable                     188      93      29      25      28      24      19      36     108      17      19     116      11 

                                38      56      19      40      40      50      45      23      51      59      42      78       9 

 

 Unfavorable                   267      60     114      34      38      22      19     113      83      11      22      19     105 

                                53      36      75      54      54      46      45      71      39      38      49      13      87 

 

 Heard of/Undecided             42      12       8       3       3       2       2       9      18       1       4      12       4 

                                 8       7       5       5       4       4       5       6       9       3       9       8       3 
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14. Jill Stein 
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                                                                        OTHER FAVORABILITIES                                       

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       PORTMAN         JOHNSON          STEIN        STRICKLAND        DEMARE           PENCE      

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                265      95      74      21      25       -       -      72     125       1      16      68      53 

                                53      57      49      33      36                      45      59       3      36      46      44 

 

 Favorable                      48      25      16      18      11      48       -      23      15      18       8      30      11 

                                10      15      11      29      16     100              14       7      62      18      20       9 

 

 Unfavorable                    42      10      22       9      15       -      42       7      28       3      13      17      14 

                                 8       6      15      14      21             100       4      13      10      29      11      12 

 

 Heard of/Undecided            145      37      39      15      19       -       -      57      43       7       8      33      43 

                                29      22      26      24      27                      36      20      24      18      22      36 
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15. Ted Strickland 
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                                                                        OTHER FAVORABILITIES                                       

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       PORTMAN         JOHNSON          STEIN        STRICKLAND        DEMARE           PENCE      

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                 45       3       6       2      12       3       2       -       -       1       6       6       2 

                                 9       2       4       3      17       6       5                       3      13       4       2 

 

 Favorable                     159      43      79      30      17      23       7     159       -      20      10      32      70 

                                32      26      52      48      24      48      17     100              69      22      22      58 

 

 Unfavorable                   211     101      52      25      38      15      28       -     211       4      24      86      38 

                                42      60      34      40      54      31      67             100      14      53      58      31 

 

 Heard of/Undecided             85      20      14       6       3       7       5       -       -       4       5      24      11 

                                17      12       9      10       4      15      12                      14      11      16       9 
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16. Joseph DeMare 
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                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       PORTMAN         JOHNSON          STEIN        STRICKLAND        DEMARE           PENCE      

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                319     110      88      35      23      17      18      92     146       -       -      86      72 

                                64      66      58      56      33      35      43      58      69                      58      60 

 

 Favorable                      29      15       7      14       7      18       3      20       4      29       -      20       3 

                                 6       9       5      22      10      38       7      13       2     100              14       2 

 

 Unfavorable                    45      14      26       5      27       8      13      10      24       -      45      13      16 

                                 9       8      17       8      39      17      31       6      11             100       9      13 

 

 Heard of/Undecided            107      28      30       9      13       5       8      37      37       -       -      29      30 

                                21      17      20      14      19      10      19      23      18                      20      25 
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17. Mike Pence 
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                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       PORTMAN         JOHNSON          STEIN        STRICKLAND        DEMARE           PENCE      

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                128      30      33       7      12       5       8      33      45       4       9       -       - 

                                26      18      22      11      17      10      19      21      21      14      20                 

 

 Favorable                     148      85      22      26      24      30      17      32      86      20      13     148       - 

                                30      51      15      41      34      63      40      20      41      69      29     100         

 

 Unfavorable                   121      22      80      20      23      11      14      70      38       3      16       -     121 

                                24      13      53      32      33      23      33      44      18      10      36             100 

 

 Heard of/Undecided            103      30      16      10      11       2       3      24      42       2       7       -       - 

                                21      18      11      16      16       4       7      15      20       7      16                 
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17A. John Kasich 
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                                                                        OTHER FAVORABILITIES                                       

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                       PORTMAN         JOHNSON          STEIN        STRICKLAND        DEMARE           PENCE      

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                 22       2       8       -       8       2       1       7       2       1       8       4       1 

                                 4       1       5              11       4       2       4       1       3      18       3       1 

 

 Favorable                     247     111      51      44      27      25      17      70     110      12      15      83      55 

                                49      66      34      70      39      52      40      44      52      41      33      56      45 

 

 Unfavorable                   158      33      79       9      26      14      21      59      76       7      16      45      56 

                                32      20      52      14      37      29      50      37      36      24      36      30      46 

 

 Heard of/Undecided             73      21      13      10       9       7       3      23      23       9       6      16       9 

                                15      13       9      16      13      15       7      14      11      31      13      11       7 
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18. If the general election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton or Republican Donald Trump, for whom  

will you vote or lean towards? 
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 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Democrat Hillary Clinton      220      43     105      31      34      21      14     112      44      16      20      15      96 

                                44      26      70      49      49      44      33      70      21      55      44      10      79 

 

 Republican Donald Trump       219     105      31      22      28      19      23      29     137      11      21     122      12 

                                44      63      21      35      40      40      55      18      65      38      47      82      10 

 

 Undecided                      57      16      15       9       7       7       5      17      28       2       4       9      13 

                                11      10      10      14      10      15      12      11      13       7       9       6      11 

 

 Refused                         4       3       -       1       1       1       -       1       2       -       -       2       - 

                                 1       2               2       1       2               1       1                       1         
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19. Are you mostly voting for (Hillary Clinton/Donald Trump) or against (Hillary Clinton/Donald Trump)? 
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 THOSE WHO WOULD VOTE          439     148     136      53      62      40      37     141     181      27      41     137     108 

 CLINTON/TRUMP                 100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 For                           220      83      74      35      29      30      16      90      82      20      22      80      65 

                                50      56      54      66      47      75      43      64      45      74      54      58      60 

 

 Against                       172      50      54      15      29       9      16      44      77       5      17      42      37 

                                39      34      40      28      47      23      43      31      43      19      41      31      34 

 

 Undecided                      43      12       8       3       4       -       5       7      20       2       1      13       6 

                                10       8       6       6       6              14       5      11       7       2       9       6 

 

 Refused                         4       3       -       -       -       1       -       -       2       -       1       2       - 

                                 1       2                               3                       1               2       1         
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20. Is there a chance you would support Republican Donald Trump? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 THOSE WHO WOULD VOTE          220      43     105      31      34      21      14     112      44      16      20      15      96 

 CLINTON                       100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                            19       8       9       8       9       7       -      10       1       9       7       7       4 

                                 9      19       9      26      26      33               9       2      56      35      47       4 

 

 No                            201      35      96      23      25      14      14     102      43       7      13       8      92 

                                91      81      91      74      74      67     100      91      98      44      65      53      96 

 

 Undecided                       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                                                                                                                   

 

 Refused                         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 
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21. Is there a chance you would support Democrat Hillary Clinton? 
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 THOSE WHO WOULD VOTE          219     105      31      22      28      19      23      29     137      11      21     122      12 

 TRUMP                         100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                             2       -       -       -       -       -       1       -       -       -       -       1       - 

                                 1                                               4                                       1         

 

 No                            190      94      27      20      27      18      19      24     122      10      18     113      11 

                                87      90      87      91      96      95      83      83      89      91      86      93      92 

 

 Undecided                      22       7       4       2       1       -       3       5      12       1       2       6       1 

                                10       7      13       9       4              13      17       9       9      10       5       8 

 

 Refused                         5       4       -       -       -       1       -       -       3       -       1       2       - 

                                 2       4                               5                       2               5       2         
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22. Ohio痴 presidential ballot may include Libertarian Gary Johnson and Green Party candidate Jill Stein.  If the general  

election was held today and the candidates were Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Green Party Jill Stein, or  

Libertarian Gary Johnson, for whom will you vote or lean? 
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 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Democrat Hillary Clinton      213      42     104      30      35      21      16     109      42      16      21      16      96 

                                43      25      69      48      50      44      38      69      20      55      47      11      79 

 

 Republican Donald Trump       193      97      27      18      26      16      20      26     121       8      19     108       8 

                                39      58      18      29      37      33      48      16      57      28      42      73       7 

 

 Green Party Jill Stein          4       -       2       -       -       -       -       1       2       -       -       -       1 

                                 1               1                                       1       1                               1 

 

 Libertarian Party Gary         24      11       5      13       1       3       3       5      14       -       1       5       7 

 Johnson                         5       7       3      21       1       6       7       3       7               2       3       6 

 

 Undecided                      59      12      11       2       7       5       2      17      27       5       3      15       9 

                                12       7       7       3      10      10       5      11      13      17       7      10       7 

 

 Refused                         7       5       2       -       1       3       1       1       5       -       1       4       - 

                                 1       3       1               1       6       2       1       2               2       3         
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23. When you think about this presidential election, how do you feel - Excited, Alarmed, or Bored? 
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 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Excited                       140      59      34      30      21      19      12      52      58      18      13      66      27 

                                28      35      23      48      30      40      29      33      27      62      29      45      22 

 

 Alarmed                       274      87      82      28      36      23      23      71     126       6      24      59      77 

                                55      52      54      44      51      48      55      45      60      21      53      40      64 

 

 Bored                          38       9      17       1       5       4       4      16      12       3       4       9      12 

                                 8       5      11       2       7       8      10      10       6      10       9       6      10 

 

 Undecided                      45      12      17       4       8       2       3      20      14       2       4      14       5 

                                 9       7      11       6      11       4       7      13       7       7       9       9       4 

 

 Refused                         3       -       1       -       -       -       -       -       1       -       -       -       - 

                                 1               1                                               *                                 
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24. For U.S. Senate, the candidates are Republican Rob Portman, Democrat Ted Strickland, and Green Party Joseph DeMare.  At this  

point who will you vote for or lean toward? 
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 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Republican Rob Portman        185     127      14      34      26      21      19      29     124      15      16     102      20 

                                37      76       9      54      37      44      45      18      59      52      36      69      17 

 

 Democrat Ted Strickland       164      22      94      15      27      12      10     107      24       7      18      14      76 

                                33      13      62      24      39      25      24      67      11      24      40       9      63 

 

 Green Party Joseph             24       3      14       5       4       3       4       3      15       2       3       3       3 

 DeMare                          5       2       9       8       6       6      10       2       7       7       7       2       2 

 

 Other                           4       -       1       -       -       1       -       1       -       1       -       -       1 

                                 1               1                       2               1               3                       1 

 

 Undecided                     114      13      24       9      12      10       8      18      43       4       6      26      20 

                                23       8      16      14      17      21      19      11      20      14      13      18      17 

 

 Refused                         9       2       4       -       1       1       1       1       5       -       2       3       1 

                                 2       1       3               1       2       2       1       2               4       2       1 
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25. There may be two independent write-in candidates running for U.S. Senate:  Independent Thomas William Connors and Independent  

Scott Rupert.  Which independent will you vote for? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 THOSE WHO ARE OTHER/          118      13      25       9      12      11       8      19      43       5       6      26      21 

 UNDECIDED TO WRITE IN         100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Independent Thomas              3       -       3       -       -       -       1       -       3       -       1       -       - 

 William Connors                 3              12                              13               7              17                 

 

 Independent Scott Rupert        9       1       1       -       6       2       -       1       1       1       -       1       - 

                                 8       8       4              50      18               5       2      20               4         

 

 Other                           3       -       -       -       1       -       1       1       1       -       -       -       - 

                                 3                               8              13       5       2                                 

 

 Undecided                      95      10      21       6       5       9       6      15      36       4       5      24      19 

                                81      77      84      67      42      82      75      79      84      80      83      92      90 

 

 Refused                         8       2       -       3       -       -       -       2       2       -       -       1       2 

                                 7      15              33                              11       5                       4      10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q26 Page 371 

 

 

 

 

26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Reducing the national          25      13       5       6       5       1       1       4      17       2       -       3       9 

 debt                            5       8       3      10       7       2       2       3       8       7               2       7 

 

 Taxes                          26       3      13       1      16       4       5       7       4       3      11       6       4 

                                 5       2       9       2      23       8      12       4       2      10      24       4       3 

 

 Jobs/Economy                   87      27      18      13      12       6       7      25      39       2       9      27      18 

                                17      16      12      21      17      13      17      16      18       7      20      18      15 

 

 Schools/Education              22       5       9       1       5       6       1       6      10       -       4       4       8 

                                 4       3       6       2       7      13       2       4       5               9       3       7 

 

 Healthcare                     28       6      10       3       4       1       3      13       6       2       3       2       9 

                                 6       4       7       5       6       2       7       8       3       7       7       1       7 

 

 Illegal immigration            23       9       4       4       1       2       1      11       8       2       2      13       5 

                                 5       5       3       6       1       4       2       7       4       7       4       9       4 

 

 Abortion policy                 7       5       2       3       2       2       -       2       4       -       1       4       2 

                                 1       3       1       5       3       4               1       2               2       3       2 

 

 Climate Change                 12       5       6       -       2       4       -      11       -       2       1       2       7 

                                 2       3       4               3       8               7               7       2       1       6 

 

 Civil liberties                26       6       9       5       6       3       3       8      14       6       -       2       8 

                                 5       4       6       8       9       6       7       5       7      21               1       7 

 

 Terrorism/national            120      49      33      16       7       7      14      32      61       3       9      52      17 

 security                       24      29      22      25      10      15      33      20      29      10      20      35      14 

 

 Crime/Guns                     37      12      14       4       2       5       2      17       6       3       1       5      14 

                                 7       7       9       6       3      10       5      11       3      10       2       3      12 

 

 Drugs/Opioids                   9       3       -       -       -       -       -       2       5       -       -       -       4 

                                 2       2                                               1       2                               3 
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26. What do you think is the most important issue facing the next president? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Choosing Supreme Court         41      14      19       6       3       3       3      17      19       1       1      16      12 

 Nominees                        8       8      13      10       4       6       7      11       9       3       2      11      10 

 

 Undecided                      37      10       9       1       5       4       2       4      18       3       3      12       4 

                                 7       6       6       2       7       8       5       3       9      10       7       8       3 
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27. Thinking about the last 5-10 years, do you feel more or less safe, living in America?  Or has it not changed in your view? 
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 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 More safe                      61      20      17      15       7      13       3      39       8      13       2      15      14 

                                12      12      11      24      10      27       7      25       4      45       4      10      12 

 

 Less safe                     276     104      70      22      34      14      29      57     149      10      22     106      51 

                                55      62      46      35      49      29      69      36      71      34      49      72      42 

 

 Not changed                   158      40      64      23      29      21      10      63      51       6      21      24      56 

                                32      24      42      37      41      44      24      40      24      21      47      16      46 

 

 Undecided                       4       3       -       3       -       -       -       -       3       -       -       3       - 

                                 1       2               5                                       1                       2         

 

 Refused                         1       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                 *                                                                                                 
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28. Donald Trump has said that weak leadership by Hillary Clinton and President Obama is responsible for the rise of ISIS and  

terrorist attacks in the U.S. and abroad.  Do you agree or disagree? 
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 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Agree                         189     100      24      29      23      22      18      30     117      16      11     112      14 

                                38      60      16      46      33      46      43      19      55      55      24      76      12 

 

 Disagree                      285      56     124      32      42      19      24     126      82      12      29      22     106 

                                57      34      82      51      60      40      57      79      39      41      64      15      88 

 

 Undecided                      22       9       3       2       4       6       -       3      10       1       5      13       1 

                                 4       5       2       3       6      13               2       5       3      11       9       1 

 

 Refused                         4       2       -       -       1       1       -       -       2       -       -       1       - 

                                 1       1                       1       2                       1                       1         
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29. Donald Trump has called for a temporary ban on Muslim immigrants, and on immigrants from areas of the world with a history of  

terrorism.  Do you support or oppose this idea? 
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 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Support ban                   242     108      44      32      43      28      25      55     125      16      25     119      28 

                                48      65      29      51      61      58      60      35      59      55      56      80      23 

 

 Oppose ban                    227      50      98      29      24      19      16      94      72      13      19      23      87 

                                45      30      65      46      34      40      38      59      34      45      42      16      72 

 

 Undecided                      29       8       9       2       3       1       1      10      13       -       1       6       6 

                                 6       5       6       3       4       2       2       6       6               2       4       5 

 

 Refused                         2       1       -       -       -       -       -       -       1       -       -       -       - 

                                 *       1                                                       *                                 
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30. Hillary Clinton has called for a ban on assault weapons.  Do you support or oppose this idea? 
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 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Support ban                   275      74     100      39      29      34      20     118      86      17      25      54      97 

                                55      44      66      62      41      71      48      74      41      59      56      36      80 

 

 Oppose ban                    200      86      47      24      40      13      22      35     118      12      20      88      19 

                                40      51      31      38      57      27      52      22      56      41      44      59      16 

 

 Undecided                      19       4       4       -       1       1       -       5       5       -       -       4       4 

                                 4       2       3               1       2               3       2                       3       3 

 

 Refused                         6       3       -       -       -       -       -       1       2       -       -       2       1 

                                 1       2                                               1       1                       1       1 
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31. Which comes closer to your view: Muslim Americans are loyal citizens and allies in the battle against terrorism, or Muslim  

Americans need to be subjected to special scrutiny because of the threat of terrorism from their communities? 
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 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Muslim Americans are          259      77      97      38      33      23      19      97      97      14      23      53      92 

 loyal citizens/allies          52      46      64      60      47      48      45      61      46      48      51      36      76 

 against terrorism         

 

 Muslim Americans need         144      58      33      16      29      20      15      41      67      13      19      69      16 

 special scrutiny /             29      35      22      25      41      42      36      26      32      45      42      47      13 

 threat of terrorism       

 

 Undecided                      88      31      19       9       8       3       8      17      45       2       3      25      11 

                                18      19      13      14      11       6      19      11      21       7       7      17       9 

 

 Refused                         9       1       2       -       -       2       -       4       2       -       -       1       2 

                                 2       1       1                       4               3       1                       1       2 
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32. Last week Donald Trump announced that Indiana Governor Mike Pence will be his vice presidential pick for the Republican  

presidential ticket.  Does Pence's selection make you more likely to vote for Trump, less likely, or does it make no difference? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 More likely                   103      45      19      18      16      14      21      22      51      14      11      68      13 

                                21      27      13      29      23      29      50      14      24      48      24      46      11 

 

 Less likely                    76      13      39      12      12      13       1      44      12       7       6       9      35 

                                15       8      26      19      17      27       2      28       6      24      13       6      29 

 

 No difference                 304     106      90      33      40      21      19      90     140       8      25      71      67 

                                61      63      60      52      57      44      45      57      66      28      56      48      55 

 

 Undecided                      13       1       3       -       2       -       1       3       6       -       3       -       5 

                                 3       1       2               3               2       2       3               7               4 

 

 Refused                         4       2       -       -       -       -       -       -       2       -       -       -       1 

                                 1       1                                                       1                               1 
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33. Last week, FBI Director James Comey announced the conclusion of the investigation of Hillary Clinton's emails saying that  

Clinton was extremely careless but that the FBI was not seeking an indictment.  Do you think Hillary Clinton should have been  

indicted? 
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 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           227     114      38      28      39      23      21      37     136      11      26     119      17 

                                45      68      25      44      56      48      50      23      64      38      58      80      14 

 

 No                            219      44      95      30      29      22      17     107      52      18      18      23      92 

                                44      26      63      48      41      46      40      67      25      62      40      16      76 

 

 Undecided                      47       8      16       5       1       3       4      15      19       -       -       3      11 

                                 9       5      11       8       1       6      10       9       9                       2       9 

 

 Refused                         7       1       2       -       1       -       -       -       4       -       1       3       1 

                                 1       1       1               1                               2               2       2       1 
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34. Trust: FBI 
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                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Trust                         302     121      82      49      42      30      25     117     113      19      23      92      82 

                                60      72      54      78      60      63      60      74      54      66      51      62      68 

 

 Do not trust                  133      29      55      13      25      13      16      36      63       8      17      42      31 

                                27      17      36      21      36      27      38      23      30      28      38      28      26 

 

 Undecided                      65      17      14       1       3       5       1       6      35       2       5      14       8 

                                13      10       9       2       4      10       2       4      17       7      11       9       7 
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35. Trust: Congress 
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                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Trust                         134      59      25      21      26      25      12      45      55      13      17      46      29 

                                27      35      17      33      37      52      29      28      26      45      38      31      24 

 

 Do not trust                  309      93     108      40      44      20      30      95     134      16      24      86      83 

                                62      56      72      63      63      42      71      60      64      55      53      58      69 

 

 Undecided                      57      15      18       2       -       3       -      19      22       -       4      16       9 

                                11       9      12       3               6              12      10               9      11       7 
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36. Trust: Supreme Court 
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                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Trust                         297     108      91      50      34      35      25     115     115      21      26      74      95 

                                59      65      60      79      49      73      60      72      55      72      58      50      79 

 

 Do not trust                  152      42      50       8      33       9      15      36      73       7      15      52      23 

                                30      25      33      13      47      19      36      23      35      24      33      35      19 

 

 Undecided                      51      17      10       5       3       4       2       8      23       1       4      22       3 

                                10      10       7       8       4       8       5       5      11       3       9      15       2 
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37. Trust: Post Office 
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                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Trust                         415     142     120      56      51      34      37     141     167      24      25     119     107 

                                83      85      79      89      73      71      88      89      79      83      56      80      88 

 

 Do not trust                   54      17      24       6      18      12       4      17      27       4      18      18      13 

                                11      10      16      10      26      25      10      11      13      14      40      12      11 

 

 Undecided                      31       8       7       1       1       2       1       1      17       1       2      11       1 

                                 6       5       5       2       1       4       2       1       8       3       4       7       1 
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38. Trust: IRS 
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                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Trust                         256      80      88      32      41      26      20     108      85      16      23      58      83 

                                51      48      58      51      59      54      48      68      40      55      51      39      69 

 

 Do not trust                  210      77      54      30      26      21      20      39     119      13      20      82      33 

                                42      46      36      48      37      44      48      25      56      45      44      55      27 

 

 Undecided                      34      10       9       1       3       1       2      12       7       -       2       8       5 

                                 7       6       6       2       4       2       5       8       3               4       5       4 
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39. Trust: Social Security 
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                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Trust                         294     106      91      42      39      29      22     108     112      15      19      89      79 

                                59      63      60      67      56      60      52      68      53      52      42      60      65 

 

 Do not trust                  152      43      47      19      29      17      17      39      77      14      25      44      40 

                                30      26      31      30      41      35      40      25      36      48      56      30      33 

 

 Undecided                      54      18      13       2       2       2       3      12      22       -       1      15       2 

                                11      11       9       3       3       4       7       8      10               2      10       2 
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40. Trust: President 
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                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Trust                         256      64      99      37      36      24      22     115      66      17      22      36     101 

                                51      38      66      59      51      50      52      72      31      59      49      24      83 

 

 Do not trust                  215      93      46      23      34      21      20      36     135      11      22     102      17 

                                43      56      30      37      49      44      48      23      64      38      49      69      14 

 

 Undecided                      29      10       6       3       -       3       -       8      10       1       1      10       3 

                                 6       6       4       5               6               5       5       3       2       7       2 
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41. Trust: US Armed Forces 
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                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Trust                         440     158     121      61      55      38      37     138     187      25      30     137     106 

                                88      95      80      97      79      79      88      87      89      86      67      93      88 

 

 Do not trust                   40       3      25       2      13       7       4      16      16       4      10       7      13 

                                 8       2      17       3      19      15      10      10       8      14      22       5      11 

 

 Undecided                      20       6       5       -       2       3       1       5       8       -       5       4       2 

                                 4       4       3               3       6       2       3       4              11       3       2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q42 Page 388 

 

 

 

 

42. Just your best guess.  When all the votes are counted this November, who do you think is most likely to be elected president - 

 Hillary Clinton or Donald Trump? 
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                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Hillary Clinton               266      62     114      38      43      28      20     124      72      20      26      36      99 

                                53      37      75      60      61      58      48      78      34      69      58      24      82 

 

 Donald Trump                  160      86      19      19      18      15      18      23     107       6      15      92      11 

                                32      51      13      30      26      31      43      14      51      21      33      62       9 

 

 Undecided                      70      17      18       5       9       5       4      12      30       3       4      20      11 

                                14      10      12       8      13      10      10       8      14      10       9      14       9 

 

 Refused                         4       2       -       1       -       -       -       -       2       -       -       -       - 

                                 1       1               2                                       1                                 
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43. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Very liberal                   47       7      27       7       8      10       5      29      12       7       5       6      32 

                                 9       4      18      11      11      21      12      18       6      24      11       4      26 

 

 Liberal                        62       7      34       7       9       5       3      33      16       2       8       5      31 

                                12       4      23      11      13      10       7      21       8       7      18       3      26 

 

 Moderate                      160      55      44      23      14      15      10      52      58      10       9      44      33 

                                32      33      29      37      20      31      24      33      27      34      20      30      27 

 

 Conservative                  113      51      17      10      19      10       8      18      66       5      11      45      12 

                                23      31      11      16      27      21      19      11      31      17      24      30      10 

 

 Very Conservative              71      33      17      13      14       7      12      13      36       5      11      41       2 

                                14      20      11      21      20      15      29       8      17      17      24      28       2 

 

 Other                          16       8       3       2       1       -       1       4      11       -       -       1       2 

                                 3       5       2       3       1               2       3       5                       1       2 

 

 Don稚 know                     31       6       9       1       5       1       3      10      12       -       1       6       9 

                                 6       4       6       2       7       2       7       6       6               2       4       7 
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44. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 CNN                            87      22      32       9      17       6      10      35      27       4       9      15      34 

                                17      13      21      14      24      13      24      22      13      14      20      10      28 

 

 MSNBC                          41      10      21       5       6       3       4      26      11       6       4       5      16 

                                 8       6      14       8       9       6      10      16       5      21       9       3      13 

 

 FOX News                      121      62      12      16      13      11      13      13      73       5       6      69       2 

                                24      37       8      25      19      23      31       8      35      17      13      47       2 

 

 ABC                            30       3      10       1       2       2       3      11       5       1       2       6       5 

                                 6       2       7       2       3       4       7       7       2       3       4       4       4 

 

 NBC                            39      12      16      11       5      11       4      12      18       7       3      12      14 

                                 8       7      11      17       7      23      10       8       9      24       7       8      12 

 

 CBS                            38      15      10       2       6       5       1       9      20       1       5      13       7 

                                 8       9       7       3       9      10       2       6       9       3      11       9       6 

 

 C-SPAN                         19       7       7       3       5       4       -       9       4       1       2       4       8 

                                 4       4       5       5       7       8               6       2       3       4       3       7 

 

 Comedy Central                 19       5       5       5       1       -       -      10       5       2       -       -      11 

                                 4       3       3       8       1                       6       2       7                       9 

 

 Undecided                     106      31      38      11      15       6       7      34      48       2      14      24      24 

                                21      19      25      17      21      13      17      21      23       7      31      16      20 
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45. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 8                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                                        OTHER FAVORABILITIES                                       

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
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                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Under $20,000 per year         80      22      25       5      17       6       7      23      33       5      13      21      11 

                                16      13      17       8      24      13      17      14      16      17      29      14       9 

 

 Under $50,000 per year        125      40      36      20      10      18      10      38      51      11      12      46      21 

                                25      24      24      32      14      38      24      24      24      38      27      31      17 

 

 Under $75,000 per year         83      22      30      12      19       3       7      31      34       3       8      25      21 

                                17      13      20      19      27       6      17      19      16      10      18      17      17 

 

 Under $100,000 per year        64      26      18       6       9      10       6      23      25       4       6      19      26 

                                13      16      12      10      13      21      14      14      12      14      13      13      21 

 

 Under $140,000 per year        39      16      12       7       4       2       4      12      18       3       -       9      15 

                                 8      10       8      11       6       4      10       8       9      10               6      12 

 

 $140,000 per year or           35      19      10       8       4       1       5      10      20       2       3       7      12 

 more                            7      11       7      13       6       2      12       6       9       7       7       5      10 

 

 Undecided                      74      22      20       5       7       8       3      22      30       1       3      21      15 

                                15      13      13       8      10      17       7      14      14       3       7      14      12 
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46. How important is religion in your life - very important, somewhat important, not very important or not at all important? 
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                           TOTAL     FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV    FAV    UNFAV  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     167     151      63      70      48      42     159     211      29      45     148     121 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Very important                267      95      78      26      35      19      28      82     114      20      28      94      45 

                                53      57      52      41      50      40      67      52      54      69      62      64      37 

 

 Somewhat important            115      40      26      18      12      14       7      28      58       7      12      36      29 

                                23      24      17      29      17      29      17      18      27      24      27      24      24 

 

 Not very important             58      10      25       9      11       8       1      29      14       2       4       7      22 

                                12       6      17      14      16      17       2      18       7       7       9       5      18 

 

 Not at all important           46      17      18      10      10       6       4      17      20       -       1       5      21 

                                 9      10      12      16      14      13      10      11       9               2       3      17 

 

 Undecided                       4       2       1       -       -       -       -       1       2       -       -       2       1 

                                 1       1       1                                       1       1                       1       1 

 

 Refused                        10       3       3       -       2       1       2       2       3       -       -       4       3 

                                 2       2       2               3       2       5       1       1                       3       2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


